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κ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ
Ή ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ του «τρομοκράτη» Κουστάλλη, έτσι 

τουλάχιιστο που ευφανίαται οΤσν Τύπο, δίδει w εντύπω­
ση ότι κάτι άλλο κρύβεται πίσω απ' αυτήν την όχι και τό­
σο πεστιική ιστορίσ. Από τις έμμεσες αλλά και τις άμεσες 
βολές που έχουν εκτοξευύεί από διάφορες κατευιδύνσεις κα­
τά ταυ Συ . ra; ,.ατάρχου της ΚΥΠ κ. Αλεξάκη. φαίνετα ότι 
μεταξύ τω ν άλλων σ τόχων του σέναρέου, είναι και αυτός ο 
Αξιωιματίικός. Ή όχι μιόνον αυτός, αλλά πιβανόν και άλλοΐι. 
Εΐνα,ι ωστόσο ννωστό, ότι ο Συνταγματάρχης κ. Αλεξάικης 
είναι Κρητικός και εγνωσμένων δηυσκρατρκών φρονημάτων 
Δεν μπορούμε να θεωρόσωιυε τυχαίες αυτές τις δύο ιδιότη 
τες του Αξιωματικού, που με πρόταση την τρομοκρατία, 
κα1! αιχιμή της τον Κουστάλλη, βάλλεται από τα αναφερό- 
ίμενα ως γεγονότα της ΐ'οτορΥας. Και που με αιφιοριμιή αυτά 
δ,ιδεται η ευκαιρία να χτυπηθούν μαζί οι δηιμοκρατιικές πε- 
πσιθήισΐις και π Κρητική ιδιότητα, από καλοθελητές της Δη­
μοκρατίας και της Κρήτης. ΕίΜαιι βέβαια, ότι όσο και αν 
φαίνεται εδραΓωιμέινη η ά-μοκρατία. δεν έπίαψαν να υπάρ­
χουν οι εχθροί που ξέρουν να κρύβονται, αλλά και να χτυ­
πούν με τις γνωστές υειθιάδους. Και είναι επίσης βέβαιο, ότι 
έγ,νε και γ/νεται προσπάθίεΐΌ να εξαφανισθεί ο αιντιικρηττ 
ομός που λειτουργούσε σε άλλες μέχρι πρόσφατα εποχές, 
αλλά παρά τις προσπάθειες αυτές, ο· ανΤιικρητιισμός ακόμη 
υπάρχει και λειτουργεί σε συνάρτηιση με τις «ευικίαιρίες» 
που δημιουργεί. Με βάση, αυτές τις αλήθιειιες, η υπόθεση 
Αλεξάικη παίρνει άλλες διαστάσεις για κάθε Κρητικό και για 
κάθε δηιμοκράτη. Σκευωρίες μπορεί να καταίσκιευαισθούν για 
οποιονδήπατε και κάθε στιγμή όταν αυτός ο οποιοσδήπο 
τε πρέπει να φύγει από τη μέση κατά την κρίση και τις 
σκοπιμότητες των σκευωριών. Βέβαια, η Κυβέρνηση, πιεριί- 
ίβάλλει με την εμπιστοσύνη της τον Συνταγμιατάρχιη Αλιεξά- 
κη, γΓ αυτό κσί συνεχίξει να τον διατηρεί στην θέση του1, 
τόσο λεπτή κιαι σημαντική. Όίμως, πέρα από την Κυβερνη­
τική: έκφραση εμπιστοσύνης προς τον συνεπή δημοκράτη 
Κρητικό Αξιωιματιικό, εμείς, έχουιμε χρέος να επιισηιμάνοιμιε το 
σύμπτωμα μιας πολύ πιθανής γενικότερης κατάστασης που 
απλώς εκδηλώνεται με πρώΙτη την περίπτωση Αλεξάκη.
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Στό χωριό Κοξαρέ του Ρέθυμνου

ΣΚΟΤΩΣΕ ΜΕ ΜΠΑΛΤΑ 
ΤΗΝ 24ΧΡ0ΝΗ ΚΟΡΗ ΤΟΥ
ΡΕΘΥΜΝΟ 25 (ταυ ανταπο 

κριτοΰ μας)— Ένα άγριο έ­
γκλημα —πιθανότατα για λό­
γους τιμής:— έγινε χθες το 
πρωί στο χωριό Κόξαρέ Αγ. 
Βασιλείου Ρέθυμνου ιμε δράστηι 
τον 64χ·ρονο Γιώργη Σταυρου- 
λιδάκη και θύμα την 24%ρονη 
κόρη του Στέλλα.

Χθες το πρωί στις 7.30 ο 
δράστης πήρε ένα ιμπαλτά πήγε 
στο δω.αάτιο της κόρης του 
κι ενώ αυτή κοιμόταν την κτύ 
πησε 3 φορές στο κεφάλι αφήι

νοντας την στον τόπο.
Τη: στιγμή του εγκλήιματος 

βρίσκονταν στο· σπίτι μόνο θύ 
της κα| θύμα.

Στη συνέχεια ο Σταυρουλι&ά 
ικης πήγε και παραδόθηκε στο 
Τμήμα Τάξης Σπηλιού.

Όπως είπε ο ίδιος στους A 
στυνομικούς σκότωσε την κόρη 
του για λόγους τιμής.

«.Δεν άντεχα τηι ζωήι που έ 
κΌνε», είπε χαραχ.τηριστκκά 
στου ςαστίΛ’ομικούς ο παι6θ> 
κτόνος.

Ι
ΑΛΗΒΙΗΕΙ ΑΦΟΡΜΕΣ

Καί μετά τό πηλοφόρι; ί
Λάσπη:, λάσπη, λάσπη. Τα πη­

λοφόρια διασταυρώνονται από 
δω κγ από κει, και λασιπώνοιυν. 
Φαίνεται πως «ίναι «ύκολη δου­
λειά. Πετάς una χούφτα λάσπη, 
και πιτσιλάς ανθρώπους, πράμα 
τα, ονόματα, ταμπέλλες, περα­
στικούς και οτατΊικούς.

Συκοφαντίες, ψευτιές, μυιθολο 
γίες, αερολογίες. Ένας κόσμος ο­
λόκληρος επιδίδεται στο... σπορ, 
σαν κατεχόμενος από επιδηιμία 
λασπομανίας.

Η αλήθεια είναι πως τα πράμα 
τα είχαν.... αποτελματωθεί. Ο 
κόσμος είχε πάθει ένα' είδος κο­
ρεσμού:. Τα πολιτικά, είχαν πον 
τιοθεί στην κρούστα της ρουτί 
νας. Τα σικονΌιμιικά, δυσανάγνω1 
στα και ακατανόητα.. Γενική α- 
πάίθεια και μοιρολατρεία το κεν­
τρικό χαραΚτηριιστικό του σκη 
νικού. Αντανακλαστικά με τον 
χαμηλώτερο δείχτη από δεκαετί 
ας.

■Κάι ξαφνικά, μέσα σ' αυτή 
την ήρεμη δεξαμενή με το υδαρές 
αλλά και αδρανές υλικό, τινά­
χτηκε σαν πέτρα σε κόλυμπο ο 
Κρυστάλλης. Και πλάτς από πά­
νω οι... κατάσκοποι του Μπόχαν. 
Ο’ Μπόχαν είχε φύγει για την Α­
μερική. Κι από1 Kiai., η ηχώ της 
φωνής του γυρίίιζει πίσω και τι 
νόζει δυό «κατασκόπους» στο 
κέντρο του τέλματος. Πάνω από 
τον «τρομοκράτη», ο «ικατάσκο 
πος». Δεν χρειαζόταν άλλο τίπο 
τα για ναι πιάσουν το πηλοφόρι 
και ν’ αρχίσουν να λασπώνουν 
σι μεν Τους δε.

Το πως κάποιοι τρίβουν τα 
χέρια τους, αυτό να λέγεται. Μό 
νο που αυτοί είναι όπως πάντα 
στη σκιά:, και παρακολουθούν 
Τη... λασποφορια και τα αποτε 
λέσματα που θάχει, και τα κιατα 
γράφουν για να τα εκιμεταλλευ 
6α ύν.

Εκείνο που δεν περίμενε κανείς 
όμως, ήταν πως στον άχαρο, συ 
τό ρόλο1, στο ύποπτο «παιγνίδι» 
με τη λάσπη, παίρνει μέρος και η 
πολιτική ηγεσία, που αν όχι τί- 
ποτ' άλλο, θάπρεπε να διατηρή 
σει την ψιυχραιιμία της.

Αλήθεια. ΓίιαΤί χάνουν τώρα

τελευταία τόσο συχνά την ψυ­
χρά ιμία, και τον έλεγχο της γλώσ 
σας τους, οι πολιτικοί μας ηγέ 
τες; Μπορεί' ένας ηγέτης να λέει 
ότι πράκτορες ξένης δύναμης υ­
πάρχουν στην Κυβέρνηση της 
χώρας; Μπορεί ένας υπουργός 
να χαρακτηρίζει έναν ηγέτη κάμ 
ιματος, συκοφάντη;

θα πήτε: Όταν πεταχτεί η; 
πρώτη κουβέντα, η δεύτερη εί­
ναι μοιραίο επακόλουθο. Σω­
στά. Όμως, σε ποιά συμπερά- 
ισμιατα φτάνουμε με τέτοιας ποι 
ότητας λεξικό, και πού οδηγεί­
ται ο απλός άνθρωπος, όταν αυ 
τή είναι η συμπεριφορά της κο­
ρυφής;

Ν' αρχίσουμε πάλι οι pwoi, ν' 
αποκαλούμε τους άλλους μισούς 
προδότες, κι αυτοί ναι λένε μιά­
σματα τους υπόλοιπους; Και, ό­
ταν αρχίσει μια τέτοιου είδους 
αντιπαράθεση, ποιος μπορεί να 
προβλέψει πού θα σταματήσει, 
αν σταματήσει κάποτε;

Προς το παρόν, δουλεύουν το 
πηλοφόρι και αλληλολασπώνον- 
ται. θά ναι, όμως, μόνο η λάσπη, 
ή. μήπως, υπάρχει ο κίνδυνος να 
ζυμωθεί στό τέλος με αδερφικό 
σίμ’α αυτό το υλικό που λασπώ 
νει; Η λασπολογία ντοπάρει φα-' 
νατισμούς. Κι ο φανατισμός, ό­
ποιος κι αν είναι, και στις δυό 
πλευρές θέλω να πω, είναι τυ­
φλός. Δε βλέπει πού πάει και ri 
κάνει. Δεν φτάνουν τάχα οι εμ­
πειρίες που έχουμε ως τώρα σα 
λαός;

Οι σκληρές αυτές διαπιστώ­
σεις, δεν θάπρεπε νάναι χαλινά­
ρια στη γλώσσα της σημερνής 
πίολιτικής μας ηγεσίας; Γιιατί δεν 
είνιαι; Να υποθέσουμε ότι δεν έ­
χουν αντιληφθεί τη σημασία 
της τακτικής τους, ή ότι αυτό 
που κάνουν το κάνουν συνειδη 
τά; Στην πρώτη περίπτωση, χρε 
ώνϋνται ανεπάρκεια ως ηγέτες. 
Στη δεύτερη,., προτιμούμε να 
μην πούμε τί θα τους βαρύνει.

Κιαι να. σκεφτιεί κανείς ότι όλί 
αυτά, ακούγονται και γίνονται 
δημόσια, σαν νάναι καταγώγιο 
ή λιμάνι η πολιτική σκηνή...

Σ. Σταυρακάκης.
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ΜΑΙΡΗ ΚΟΠΑΚΑ
Έβανς 76 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΒΗ ΠΡΟΤΒΗ ΕΦΗΜΕΡΙΕ ΚΡΗ

Η

Από την χθεσινή τελετή παράδοσης r νάληψης Ταυ νέου Νομάρχη Ηρ ακλκαι seiou κ. Λο υ
κάκη (αριστ|ερά). Τους ταρευριοκόμεναυς αποχαιρετά ζ ο. ιιπιρχόμενος Νομάρχη; 

κ. Κυριάκος Γεωργιάδη;.

ΑΠΟ ΤΟΝ κ. Κ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ

0 κ. Λουκάκης άνέλαβε χβές

τά καθήκοντα του ώς Νομάρχης
ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΠΑΡΕΣΤΗΣΑΝ ΟΛΕΣ 01 ΑΡΧΕΣ

Στην κατάμεστη’ από κόσμο 
μεγάλη· αίθουσα των συσκέψε 
ων της Νομαρχίας έγινε χθες 
το βράδυ στις 7 η τελετή της 
'ανάληψης των καθηκόντων του 
νέου Νομάρχη Ηρακλείου’ κ. 
Μανόλη Αουκάκη· από’ τον απε 
ρχόμενο κ. Κυριάκο Γεωργιά- 
δη.

Παρόντες στην τελετή: ήταν 
•ο Στρατιωτικός Διοικητής, ·ο 
Αστυνομικός Διευθυντής ο Bow 
λευτής του I ΙΑ ΣΟΚ κ. Μανό­
λης Παπαστεφανάκης, ΠροΤ- 
στάμενοι των υπηρεσιών του 
Νομού, εκπρόσωπο,ι μαζικών 
φορέων και Συλλόγων και πολ 
λοί 'υπάλληλοι της Νομαρχίας 
Ηρακλείου, καθώς επίσης Δήμα 
ρχοι και 'Κοινοτάρχες του Νό 
μού.

Παρουσιάζοντας το νέο Νο 
μάρχη ο κ. Γεωργιάδης είπε:

«Γ ια δυο συγκεκριμένους λό 
γόύξ νοιώθω τούτη την ώρα 
βαθειά ανθρώπινη συγκίνηση. 
Πρώτον γιατί σε λίγες ώρες α 
ποχωρω από το Ηράκλειο ύστε 
ρα από μια θητεία 3,5 χρόνων 
και δεύτερο' γιατί .παραδίδω τη, 
σκυτάλη της Νομαρχίας στον 
αγαπητό φίλο, τον εξαίρετο συ 
νάδελφο και συναγωνιστή, τον 
συμπατριώτη· σας, ,κ. Μανόλη 
Αουκάκη. Και τούτη Την ώρα 
είμαι ιυποχρεωμένος και δημό 
σιο1 σε τούτο εδώ το χώρο να 
ευχαριστήσω· θερμά τους ·βο|ι> 
λεισές του νομού μας, τον κ. 
Ταξίαρχο και τους αξιωματι­
κούς της ΣΕΑΠ για την συν­
δρομή που μας έδωσαν, τον κ. 
Δήμαρχο Ηρακλείου, τους Προ 
έδρους των Κοινοτήτων την Α 
στυνομία το Λιμεναρχείο, την 
Πυροσβεστική υπηρεσία και ό 
λες τις υπηρεσίες του Νομού 
•μα ςοι οποίε ςπραγματικά κατέ 
βαλαν κάβε δυνατή προσπίθειο

Στη συνέχεια ο κ. Γεώργιό 
δης αναφέρθηκε στο έργο' που 
συντελέστηκε τα τρία αυτά 
χρόνια στο Νομό το οποίο χα 
ραχτήρισε «τεράστιο» και κατέ 
λήξε: «Νοιώθω’ βαβειύ ανθρώπι 
ινη συγκίνηση τούτη τη στιγμή' 
καθώς σας αποχαιρετό» όλους 
και καθένα χωριστά και παραδί 
δω την σκυτάλη της Νομαρχί, 
ας Ηρακλείου στο νέο Νομάρ

ο κ. Λουκάκης.

«Πραγματικά είμαι συγκι

χη Αουκάκη στον οπαίο εύ
χομαι καλή δύναμη, καλή δου 
λειά και καλή επιτυχία».

νημένος ,είπε ο νέος Νομάρχης 
Ηρακλείου, και σας ευχαριστώ, 
όλους για την τιμή που μας 
κάνατε να ρθείτε σ' αυτήν την 
συνάντηση του αποχαιρετισμού 
καί της γνωριμίας. Έχω την ε 
ντΰπωση. και τη νσιγουριά ότι 
έρχομαι, σ' ένα χώρο που δεν 
μου είναι άγνωστος. Τόσα χρό 
νια στην Κρήτη δούλεψα και. 
είχα την ευκαιρία με πολλούς 
από σας να συναντηθώ σε συ

Συνέχεια στην 3η σελίδα

στην υπαβοήθηση του 
της ‘Νομαρχίας.
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Οξύτατο στεγαστικό πρόβλημα

στό Ηράκλειο γιά τούς φοιτητές
ΚΙΝΗΜΙΟΌ ΣΗΜΕΡΑ ΣΕ ΜΟΡΦΕΣ ΑΓΗΜΑ

Οξύτατο εμφανίζεται και Φέτος το στεγαστικό πρόβλημα των Φοιτητών 
ταυ Π. Κ. και των σπουδαστών του ΤΕΙ Ηρακλείου, εξαιτίας της αύξησης 
των εισαχθέντων στα δύο Ιδρύματα, Ήδη, όπως σημειώνεται σε σχετική 
ανακοίνωση του Συλλόγου Διδασκόντων της Σχολής θετικών Επιστημών 
του Πανεπιστημίου Κρήτης, μετά τη γνωστή κατάσταση στον τομέα ε­
νοικιαζόμενης στέγης στο Ηράκλειο, η όξυνοη επιταχύνθηκε και προσέλα- 
βε διαστάσεις κρίσην.

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ
Με αιτήματα α) τη δημιουρ 

για φοιτητικής εστίας του Πάνε 
πιστημίου που θα εξυπηρετεί 
τις ανάγκες των φοιτητών και 
β) την προσωρινή ενοικίαση ε 
νος ξενοδοχείου για τη στέγα 
ση φοιτητό>ν—σπουδαστών και 
μέχρι τότε την επιχορήγηση 
τους μί ένα επίδομα’ της τάξης 
των 5000 δρχ., αρχίζουν σήμε­
ρα αγωνιστικές κινητοποιήσεις

Τις κινητοποιήσεις οργανώ­
νουν θ| σύλλογοι φοιτητών 
•Μαθηματικού, Φυσικού, Υπολο 
γιστιόν του Π.Κ. και οι σπου 
δαστικοί σύλλογοι της ΣΤΕ1 
και της ΣΕΥΠ του ΤΕΙ.

ΑΠΟΧΗ 
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ

Ξεκινούν 
αποχή από 
στις 12 το 
συνέντευξη

σήμερα το πρωί ιμε 
τα μαθήματα, ενώ 
ιμεσημέρι θα δοθεί 
στους εκπροσώπους

του τοπικού και Αθήνα'ικού 
τύπου.

. Στη συνέχεια στις 6 το από 
γεύμα θα γίνει πορεία από τα 
Αιοιντάρια, η οποία μέσω των 
κεντρικών οδών θα καταλήξει 
στη Νομαρχία.

Εκεί θα πραγματοποιηθεί συ 
μβολική κατασκήνωση με αντί 
σκηνα μέχρι αργά το βράδυ.
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Αμέσως μετά τον λόγο πήρε
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Προσοχή

G70405979C

στά ξένα νομίσματα

ΠΛΑΣΤΑ ΔΟΛΛΑΡΙΑ ΚΑΙ ΜΑΡΚΑ
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ ΝΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

Συνελήφδη καί άλλος ξένος
Αλλος ένας αλλοδαπός ο ο 

ποιος διιακίνοιύσε πλαστά χαρ­
τονομίσματα συνελήφθη χθες 
στη Χερσόνησο από αστυνομι­
κούς του τοπικού τμήματος τά 
ξης. Πρόκειται για τον Ολλαν 
δό Γιοχάνες Μπόμε Γκεράντους 
63 χρονών ο οποίος προσπώθη 

! σε να εξαργυρώσει σε καταστη

ιποιήθηκε η αστυνομία και 
νελήφθη.

ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟ
ΜΙΑ ΣΠΕΙΡΑ

συ

μα ένα πλαστά
έργου των 100 μάρκων.

χαρτονόμισμα

Εγινε όμως αντιληπτός, είδα

ΔΗΜΟΣΘ. ΧΡΥΣΟΥΛΑΚΗΣ
Πέθανε προχθές και κηδεύ 

τήκε στην Αθήνα όπου 
έμενε τα τελευταία χρόνια ο

συμπατριώτης 
Χρυσουλάκης 
Πολ. Μηχανικός.

Ο αξέχαστος

Δημοσθένης 
συνταξιούχος

Δημοσθ. Χρυ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔίίΡΕΕΣ

— Ο κ. και η κ. Νικ. Κοπιδά 
κη κατέθσάν στα γραφεία ςιος 
δρχ. 200 Οεις μνήμην ίΒιίκτωρί 
ας Τζώρτζη υπέρ του Τ.'Ν. Αγ. 
Ιωάννου του ομωνύμου ■ προα- 
στείου.
— Ο Σύλλογος Καθηγητών Αί 
Λυκείου Ηρακλείου κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρ'χ,. 4.300 
εις μνήμην της μητέρας του συ 
ναδέλφου των κ. Μίχ. Μπαχλι 
τζανάκη (υπέρ των Χτυσσιτίων 
Αγ. Τριάδας.
— Ο Σύνδεσμός ‘Κρεοπωλών 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 εις μνήμην Νικ. Δατσέρη 
κάτι αντί στεφάνου υπέρ των 
'συσσιτίων Αγ. Τριάδας.
— Η κ. Ακριβή, Γ, Παπαδρακά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 15.00.0 εις μνήμην του συ 
ζύγου της Γεωργίου όπως δια­
τεθούν: 1) δρχ. 5000 υπέρ της 
ΈτΟΊρείας Προστασίίας Ανηλί 
κων 2) δρχ. 5000 υπέρ των 
συσσιτίων Αγ. Τριάδας. 3) 
δρχ. 5000 υπέρ τάυ Κέντρου Ει 
δικών Παιδιών ο Άγ. Σπυρί 
δων

σουλάκης υπηρέτησε επί 15 
χρόνια στο Ηράκλειο και ως 
Νομομηχανίικός στη δραστήριο 
τητα του οποίου οφείλονται 
και πολλά δημόσια έργα στον 
νομό μας.

Είχε ιοιπουδάσει στο Πολυτε 
χνείο του Βελγίου, και έκαμε 
μεταπτυχιακές σπουδές στο Πα 
ρίσι, για να επιστρέφει στην 
Ελλάδα και να διορίσθεί στο Υ
πουργείο ιΔημασίων 
που αναγνωρίστηκε 
επιστημονική του

έργων ό 
η υψηλή, 

κατάρτιση
και επιβραβεύτηκε με γρήγορη 
'σταδιοδρομία.

Ομως ο Δημοσθ. Χρυσουλά- 
κης υπήρξε και υπόδειγμα οι- 
κογενειάρχου και ένας σεμνός 
και ολοκληρωμένος άνθρωπος. 
Γι αυτό και η Κοινωνία του Η 
ιρακλείόυ πληροφορήθηκε τον 
θάνατο του με θλίψη και κατή 
φια.

Η «Πατρίς» μετέχει στο πέ 
νθος της οικογένειας του, 

Ζκαι της εκφράζει τα συλλυπη 
τήρια της, όπως επίσης εκφρά 
ζει συλλυπητήρια' στον αδελφό 
του κ. Η. Χρυσουλάκη έμπορο 
και στον κουνιάδο του κ. Στέ 
λιο Βασιλάκη τέως διευθυντή 
του Λυκείου «Ο Κοραής».

■■■■Μ'

ΒΕΚΚΑ

Νέο τηλέφωνο

251.628 V

SNACK - BAR
SAIMON’S

ΚΛΙΜΑΚΩΣΗ
ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΑΝ ΔΕΝ 
ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΘΟΥΝ 
ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ

‘Οι κινητοποιήσεις των 
τηπόν και σπουδαστών Οα

φοι 
κλ|

μακωθοίιν αν δεν ικανοποιη­
θούν τα αιτήματα τους.

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑΝ ΤΟΥ Π-Κ.

Παράλληλα με την αποκάλυ 
ψη δυο τουριστών στον Αγιο 
Νικόλαο που πήγαν να αγορά 
σουν με 10.000 πλαστά μάρκα 
χρυσαφικά, αποδεικνύεται οτι 
στην Κρήτη υπάρχει τουλάχι 
στο μα σπείρα η οποία διακινεί 
πλαστά δολλάρια ή μάρκα. Και 
λέμε τουλάχιστο γιατί είναι πΐ 
θανό να είναι δυο. Η μία απο 
τελούμενη· από υπηκόους Αρα­
βικών χωρών μπορεί να δίακι 
νεί τα δολλάρια, ενώ η άλ/.η 
ιμε υπηκόους Δυτικοευρωπαι 
κών κρατών διακινεί τα μάρκα 
Ιως βρβαια ναι είναι μία και 
μόνη σπείρα.

ΣΚΟΠΙΜΑ Η ΚΡΗΤΗ
Φυσικά δεν είναι τυχαίο ό 

τι επιλέχτηκε η Κρήτη σαν τό 
πος διακίνησης πλαστών χαρτο 
νομισμάτων. Είναι ένα τουρισ 
τικό κέντρακαι το συνάλλαγμα 
ρέει άφθονο.,.

Ετσι είναι δυνατό να περά 
σουν αρκετά πλαστά στην αγο 
ρά. Ομως' το ότι η Κρήτη· εί 
ναι ένα τουριστικό κέντρο δη

Συνέχεια στην 3η σελίδα

Την παραίτησή του από την 
θέση του Γενικού Γραμματέα 
του EOT υπέβαλε ο κ. Νίκος 
Σκουλάς.

Το κείμενο της παραίτησης 
που υποβλήθηκε την Δευτέρα 
23 Σεπτεμβρίου στον Πρωθυ 
πουργό κ. Ανδρέα Παπανδρέου 
και τον Υπουργό Εθνικής Οι 
κονομνας κ. Κ. Σημίτη έχει ως 
εξής.

«Σας παρακαλώ να δεχθείτε 
με κατανόηση την αμετάκλητη 
απόφασή μου να παραιτηθώ α 
πό την θέση ου Γ.Γ του EOT 
για προσωπικούς λόγους.

Φεύγω με αίσθημα ικανοποίη 
σης πως πετύχαμε το καλύτερο 
δυνατόν στα τρία τελευταία 
χρόνια. Ποιοτικά προσφέραμε 
στον τουριρμό μας μια νέα ταυ 
τότητα, πιο κοινωνική, πιο ον 
θρώπινη, π>ο ελληνική και πιο 
επαγγελματική. Σε αριθμούς α 
φίξεων είχαμε δυο απανωτές 
χρονιές ρεκόρ και πάμε για 
τρίτη. Ο)μ αυτά έγιναν με συ 
ναιτικές διαδικασίες κα ειρή­
νη στον κλάδο.

Θέλω να σας ευχαριστήσω 
για την ευκαιρία να υπηρετή 
σω την κυβέρνηση και το λαο 
μας στη δύσκολη πορεία της 
αλλαγής και λυπούμαι ειλικρι

η. 
Κ3

νά γιατί λόγοι που ξεπερνούν
την θέληση μου δεν μου επί1 
τρέπουν να συνεχίσω».

Χαρακτηριστικό ωστόσο πα­
ραμένει το γεγονός ότι ο συμ 
πολίτης μας μέχρι χθες Γ.Γ. 
του EOT, θεωρείται από τα 
πλέον πετυχημένα κυβερνητικά 
στελέχη σ ένα τόσο ευαίσθητο 
τομέα με σημαντική επίδραση 
στην Εθνική μας οικονομία. ιΤο 
λύ πρόσφατα δε σανεπικεφαλής 
της κυβερνητικής αποστολής 
ανέλαβε την σοβαρή ευθύνη 
να διαφωτίσει τον αμερικά» ι 
νικο 'ταό αμέσως μετά τις γνω 
στές οδηγίες Ρέηγκσν, για τον 
τουρισμό στην Ελλάδα.

ΦΡΑΓΚΟΚΑΣΤΕΛΛΟ
(Τ’ Αγιου Νικήτα)

Για το Θέμα, ο Σύλλογος δι 
δασκόντω ντου Π.Κ. εξέδοσε 
χθες την πιο κάτω ανακοίνι» 
ση:

Οι φοιτητές και οι νεοάφι- 
χθεντες διδάσκοντες του Πάνε 
πιστημίου ‘Κρήτης αντιμετωπί­
ζουν την περίοδο αυτή δραμα 
τικό πρσβλημαι στέγασης. Τα 
τελευταία τρία χρόννα επίσημό 
ναμε επανειλη μόνα την οξύτητα 
του προβλήιματος και τη διό­
γκωσή του κάθε χρόνο.

Τελευταία, με τη γνωστή σ' 
όλους κατάσταση στον τομέα 
ενοικιαζόμενης στέγης στην πό 
λη μας, η όξυνση επιταχύνθη 
κε και προσέλαβε διαστάσεις 
κρίσης.

Το Θέμα, μια σοβαρή πτυχή 
του προβλήματος υποδομής του 
Παν)μίου Κρήτης, απαιτεί και 
βραχυπρόβεσμα και μακροπρό­
θεσμα '.ιέτρα (προγραμματι­
σμό). Έτσι το Παν) μια έχει ή.

Συνέχεια στην 3η σελίδα

(4c) τελευταίο
ΠΡΕΠΕΙ να ποι επίσης και 

για την θαυμαστή περΥκτεια 
μιας Σφακίανής κόρης που την 
αρπάξανε σε μια επιδρομή Αλ 
γερινοι Κουρσάροι με άλλους 
χωριανούς της γυναίκες κι άν 
τρες. Τους πήγανε και τους
πουλήσανε στα 
Π κόρη όμως 
,ρφη που την 
ο αρχηγός των 
την είχε σαν

σκλαβοπάζαρα 
ήτανε τόσ<> όσο 
κράτησε ο ίδιος 
Κουρσάρων κ;ιι

βασίλισσα. Ο
νους κι η καρδιά όμώς της ω 
ραίισς Σχρακιανής είχαν μείνει 
στα Σφακιά και, μια μέρα πα 
ραμονή τ' Αγιού Νικήτα που 
Ο κουρσάρος κοιμότανε στην 
ποδιά της, ξύπνησε ξαφνιασφ:-
νος από 
πέφτανε 
ρης στο 
κυ>θηκε

τα καυτά δάκρυα που 
από τα .μάτια της κό 
πρόσωπο του. Αναση- 
τότε και τη ρώτησε

γιατί κλαίει. Κι εκείνη, του α 
πάντησε με αναφυλλητά όπως 
μας λέει το ριζίτικο τραγούδι:

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
— Πού οδηγείται η οικονομική κατάσταση;
— Με μονόπλευρη λιτότητα θα ξεπεραστεί η 

κρίση;
— Τί προτείνει το ΚΚΕ.

ΕΛΑΤΕ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 28)9, 7,30' το βράδυ 
στην πλατεία ΛΙΟΝΤΑΡΙΩΝ να συζητήσουμε.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: ΔΡΑΓΑΣΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
αναπληρωματικό μέλος της Κ.Ε. του ΚΚΕ

Σήμερο είναι του Σταυρού, 
ταχιά τ Αγιου Νικήτα 
που κάνομε στον τόπο μας 
μεγάλα πανεγύρια.
— Και τι θέλεις; της είπε, 

αμήχανος.
— Να πάω! του αποκρίθηκε, 

χωρίς να σταματήσουνε τα δά 
κρύα της. Να πας;

Αν έχει χάρι ο Σταυρός
και δύναμι ο Νικήτας
θα πα,ς κι εσύ στον τόπο σου 
κι ακόμη θά ναι νύχτα!

της είπε ειρωνικά ο κουρσάρος. 
Δεν είχε όμως τελειώσει το 
λόγο του και η κόρη μεταφέρ 
θηκε κατά θαυματουργό τρόπο 
στον τόπο της και το πρωί 
λειτουργήθηκε στην Εκκλησία 
του Αγίου Νικήτα όπως κι ε 
μείς σήμερα.

ΘΑ ΤΕΛΕΙΩΣΩ τη σύντο 
μη ομιλία μου για να υποσημει 
ώσω τον εργώδη ζήλο του προ 
έδρου, του Διοικητικού Συμβου 
λίου και των Μελών της Ενω 
σης Σφακιανών του Νομού Η 
ρακλείου γεγονός που πιστό 
ποιείται από την τέλεια οργα 
νωση τριών με την σημερινή 
εκδηλώσεων μέσα στο 1985. 
Στην ιερά Μονή Αγίου Γεωονί 
ου στο ΓοργολαΤνι στο Ηρά 
κλειο τον π. Ιούνιο για να τι 
μήσει τηι μνήμη των Σφακια. 
νών Νεομαρτύρων Μανουήλ 
και Ιωάννη, την τελετή ονακο 
μιδής των οστών του Πρωτό 
παπα των Σφακίων ’και άλλων 
προκρίτων Σφακιανών που πέ 
σανέ στην Επανάσταση του Δα 
σκαλογιάννη το 1770 στην A

Συνέχεια στην 3η σελίδα

είδη υγιεινής πλακίδια

ΤΑΡΑ και cto ΗΡΑΚΑΕΙΟ 
Πρωτοπορούμε και σας παροοσιαζοορε 
τα ωραιότερα ΙΪΙΠΑ^ΒΑ της Χαρωπής 

πΑψο,

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΑΦ0! I. ΠΛΑΓΟΥ Α.ί.
Είδη υγιεινής, Εζοπλιβμός λουτμών, ηλβϊδια τοίχου δαπέδ«Ν

Καταστημα ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 33
ΤΗΛ. 223 717
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Γνωστό ποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Χρήστος Μοναχός του Βα- 
σιλάίου και της Ευφροσύνης Το 
γένος Πορφυρά-κη που γεννήθηκε 
στις Αβδανίτες Μυλοποτάμου 
και κατοιικεί στο Ηράκλειο και η 
Ανδρονίκη Μοχιανάι η του Ελευ 
θεριού και της Μαρίας το γένος 
Σπυιριδάκη που γεννήθηκε στο· 
Χάρακα ιΜάνοφ. και κατοικεί 
στο- Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Κατσιρντάκης Μιχαήλ του 
Γεωργίου και της Ελένης το γέ­
νος Κωνταντάικη που γεννήθη, 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Τζανάκη Χαρίκλεια του Βαίσι- 
λείσΐυ και της Ευαγγελίας το- γέ 
νος Τσόχρα που γεννήθηκε και 
κατοικεί- στο Ηράκλε ο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θ-α 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΟΙ

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

Η ,κα Αικατερίνη Δατσέρη 
θα δεχθεί συλλοπητ-ηρίαυς επι­
σκέψεις στις 29 -και 30 Σεπτεμ 
βρίου. Οικία: Όπισθεν ξενοδο 
χρίου Σάντα Έλενα πλησίον 
Κολυμβητηρίου,

Ο DR. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΕΛ. ΠΛΕΥΙ’ΑΚΗΣ 

μαιευτήρας χειρουργός 
γυναικολόγος, ειδικός 

στη στείρωση και ανώδυ 
νο τοκετό, έχει έγκατα 
σταθεί μόνιμα στην πό 
λη μας και δέχεται κα­
θημερινά στο ιατρβίο 
του, κλινική Άγιος Ε­

λευθέριος, Ιόομβνέως 
28, τηλ. 287235—283491 

1—15

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 
Μιεταφέρθηκε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διεύθυνσης: 
Αεωφ. 62 Μαρτύρων 19. 
(Στάση Λυρατζάκη).

1—25

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΡΑΣΣΑΣ
Νευρολόγος - Ψυχίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Οδό; Αρβης 14

Για ραντιβοϋ τηλ. 243970 
από 7,30—8 π.μ. ή 1,30 
—2 μ.μ. Σύμβαση με όλα 
τα Ταμεία.

1—25

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ .
& ’Λ<&

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ»
Ο τελευταίος δράκος
ΑΠΟΛΛΩΝ
Αθήνα - Νέα Υόρκη, το μεγάλο 
κόλπο
ΑΣΤΟΡΙΑ
Πύρινοι δρόμοι
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Άγριοι γόπες
ΑΙΓΛΗ
Μπόμπας ο ματάκιας της τάξης
ΗΡΟΔΟΤΟ!

Τέσσερις Σαρλώ, επιχείρηση
Καϊμάκι
ΛΜΟΡΡ
0 Μπόμπος οργιάζει στη
Μπομπη'ί'α
ΠΑΛΛΑΤ
Η δημόσια γυναίκα
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
7 χρυσοί βρυκόλακες
ΟΡΦΕΑΣ
...Γιατί έτσι -μου αρέσει
ΟΛΥΜΠΙΑ
Αθήνα - Νέα Υόρκη, το μεγάλο 
κόλπο
ΙΜΜΑΝΤΓΚΑ
Τζα ημς Μιπ.οντ πράκτωρ 007
Οκτάπσυσι
ΓΑΛΑΞΙΜ
Μπρουνκς

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
; - - · i;

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Σάβΐ'ο-λάκη Έλλη οδ. Γερςο-νυ- 
μάκιη·
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Αποστολάκη Μ. οδ. Έβανς 
Ανοικτά -από 08.00—22.00 
Παπαδάκης Χαρ. οδ. (Γράμμου 
Ανοικιύ από 08.00—·20.30 
Χανιωτάκης Σώκρ. Λ. Καλό,και 
ρτνού
Σ.Φ. Χατζάκη— Παπανδρουλι- 
δάκη οδ. 1-821
Διημερβ-ύουσες και διανυκτκρευ
ουσες κλινικές ΤΚΑ 
θερ. ΙίΚΑ 
Γαληνοί 
Βενιζέλειο
Θερ. 1ΚΑ
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

.Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρ,δ)ικά
ΟυρΊκά 

Νόυρ) κά
Οφθίκά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Εμμ1. "Καραπιδάκης Λ. 62 Μαρ 
τυρών
Π. Μωρα'ί’της Λ. Ικάρου
Β. Γιαννούδης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Αφοί Κώργατζ^ Λ. Ικάρου 
Π. Πανύρας Λ. Θπρίσου

ΧΡΥΣΟΥΛΑ 
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Κυρίλλου Λουκάρεως 15 

Τηλ. 225909
Δέχεται καθημερινώς πλην 
αργιών από 08.00—14. 
00 και 17.00—21.00.

1—25

«ΚΡΟΝΟΣ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΑΙ ΘΕΡΙΝΟΣ ΣΗΜΕΡΑ ΣΥΓΧΡΟΝΩΣ 

Ώρα ενάρξεως Χειιμ. 6,30 μ.ρ. — Ωρα ενάιρξ. θεριν. 7,30 μ.μ 
Η πιο κεφάτη ταινία της χρονιά 

No 1 επιτυχία στην Αμερική.
Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΔΡΑΚΟΣ

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ, με μουσική των STEVIE WONDER 
και DE BAPGE

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΠΥΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ

Μάικλ Τσρε

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναχίτσο Μασταμπά — Τηλ. 231ΜΟ 

ΤΖΑΙΗΜΣ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΩΡ 007 ΟΚΤΑΠΟΥΣΙ
Με τον Ρότζερ Μόυρ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
ΑΓΡΙΟΙ ΓΥΠΕΣ

Ρίτσαρντ Χάρρις

• λ. J Δ2ξ *
ΜΠΡΟΥΝΚΣ

Με τον Πωλ Νίιιούιμαν

«Α 9 ΓΛΗ»
9tpiotmv «αι Aao6<wia< γωνία — Τηλ. <86818 

ΜΠΟΜΠΟΣ Ο ΜΑΤΑΚΙΑΣ ΤΗΣ ΤΑΞΗΣ 
Με τον Αλβάρο Βιτάλι

ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΧΑΡΛΩ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΜΙΚΑΖΙ
Οι πανέξυπνοι κωςΜκσί σε μια τρομερή κωμωδία

« ΟΡΦΕΑΣ »
Έναρξη ώρα 8 μ.μ.

...ΓΙΑΤΙ ΕΤΣΙ ΜΟΥ ΑΡΕΣΕΙ 
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΠΑΛΛΑΣ «
Η ταινία σκάνδαλο- που σοκάρισε με την τολμηρότητά της 

στο τελευταίο φεστιβάλ των Καννών
Η ΔΗΜΟΣΙΑ ΓΥΝΑΙΚΑ

-Με το- νέο σύμβολο του σεξ Βαλ-ερί Καιμπρΐσκυ

Στάση ΜΐφίνΑηι^ΔΙη^ Β^^Β^ΗΗία) Τηλ. 834971 

7 ΧΡΥΣΟΙ ΒΡΥΚΟΛΑΚΕΣ
Πήτερ- Κάσινκ

Ο ΜΠΟΜΠΟΣ ΟΡΓΙΑΖΕΙ ΣΤΗΝ ΜΠΟΜΠΗΤΑ
Άλλη, μια ξεκαρδιστική κωμωδία- του πσσιίγνωστου 

άΜΠόμπου» Αλβά-ρο- Βιτάλι

« ΑΠΟΛΛΩΝ » 
Τηλ.: 223395 

(Συγχρόνως με Ολύμπια)
Ο Ελληνικός Κιν)φος σας παρουσιάζει με υπερηφάνεια

-μια μεγάλη ταινία
ΑΘΗΝΑ - ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΚΟΛΠΟ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ.: 283-733

(Συγχρόνως με Κάτω Απόλλων)
Ο Ελληνικός Κ'ν)φος σας παρουσιάζει με υπερηφάνεια 

μια μιεγάλη ταινία
ΑΘΗΝΑ - ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΚΟΛΠΟ

·<

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΜΙΑ ΣΟΒΑΡΗ ΠΡΟΤΑΣΗ
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΓΝΩΣΤΙΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ

Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου 1985 
ιΕΡΤ 1

5.00 ΕκπαιδευΤίϊκή

Γίνονται, καμιά φορά, 
στραβά κι ανάποδα, που

-κάτι 
όταν

βι.ΌΟ Α μπε μπα
6.00 Ειιδή-σεις
6.4© Γοιύντυ
7.10 Η Κύπρος
7.25 ΕΕΥ και η
7.55 Εικαστικά

μπλΟιμ

κοντά μας 
υγεία σου

8.ι25 Σφυγμομέτρηση
9.00 Ειδήσεις
9.40! Η γλώσσα μας

10.00 Ελληνική ταιγϊσ
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδιικό πρόγραμμα
5.10 
6.00
6.30
7.00 
7.15
7.4ί5
8.1Ό 
8.40 
9.30

1Ό.Ο5

Γκρίζλι ΆνΤαιμς 
Ειόήσεις
Σκ ιτ σοττα'ιχν ι δϊισματ α 
Μουσικό διάλειμμα 
ΚαληισΠέρσ θεσ)ικιη 
ΜΙεγάλες πιροσδακίίίες 
Ενημέρωση αγροτών 
Ιδιωτικός Νίτετεκτιιβ 

Ειδήσιεις
Κιν)ιφικές επιλογές

12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55
07.15
07.50
08.15
08.30
09.00
10.05

Πέιμπιτη 26-9-85
Δίκτυο
ΜΙια καλημέρα ®ίν’ αυτή...
Δίκτυο
Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρο-υν
Δίκτυο
Ραδ ι οχ ρονογρ άφήιμα1

10.20 Μίελοίπσιημένοι- ποιητές
10.40 Δίκτυο
11.05 Σελίδες Κρητικής 

Λογοτεχνίας
11.30 Νήριώτικα τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.05 Ενα μπουκέτο τραγούδια:
12.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις
10.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
1’3.30 Μές του Αιγαίου τα νερά
14.00 Δίκτυο
16.30 Διακοπή
18.50 Εσείς... ψεΐς... και 

το ραΐδιόφωνΟ
19.30 Δίκτυο
20.30 θεατρικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
2Τ.45 Δίκτυο

τ' ακούσεις, σου σηκώνονται 
οι τρίχες της κεφαλής σου, ό 
σο φαλακρός κι αν είσαι, Ή 
σου τη «δίνουν», όπως του 
Γκιωνάκη του τη «δίνε|» ο Σι: 
ρ&μέτης. Και δεν μπορείς πάρώ 
να τα σχολιάσεις και να τα κά 
■νεις δημοσιογραφία.

Και ιδού Το περιστατικό ό- 
πως το άκουσα από πρώτα χέ 
ρι. Διαβάσετε το και μετά ικρ-ί 
νετε αν έχω SiiKjo ή άδικο·,

-Προ ημερών, πήγε ο γιός e 
νός φίλου μου στην Αθήνα να 
-κάνει μια εξέταση. Την- εξέτα 
ση θα την έκανε για να του 
δώσει ο γιατρός ένα πιστοποιη­
τικό. Και το πιστοποιητικό αυ 
τό θα το χρησιμοποι-οώσε για 
να βγάλει δίπλωμα αυτοκινή­
του.

Ήτυχε, -όμως, -ο γιος του- φί 
λου μου να έχει κάνει, πριν με 
ιρικά χρόνια μια εγχείριση, για 
μια μικρή βλάβη στην- καρδιά. 
Έτσι, μόλις -ξεντύθήκε και εί 
δε η νοσοκόμα που είχ-ε ο-ναλιά 
βει την προετο-ιμασνα του νέ­
ου για την εξέταση, την Τόμήι 
της εγχείρισης, έκανε έναν μο 
ρφασμό τόσο έντονο· και απ«ί 
σιο που έκοψε τα πόδια του 
παιδιού. Και σα να- μην έφτανε 
ο μορφασμός, συνέχισε και με 
λόγια παρηγοριάς το σφυροκό 
πημά της:

—Ε, κακορίζικο και τιί θα πο 
κάμεις εσύ το δίπλωμα του ου 
τοκι νήτου!!!

>Βδώ -σταματάς την 'αφήγηση 
γιατί πρέπει να αναφωνήσεις:

—·Ναι εσύ.
—Από τον τάδε τόπο.
—Χμ... Τον τάδε, τον ήξε- 

pe«
—Πως...
—Πάει -κι αυτός ο κακομοί 

-ρης! Εδώ πέ-θανε! Στα· χέρι-α 
μου ξεψύχησε! Την καρδιά του 
είχε κι αυτός.!!!

Αποτέλεσμα: Ο νέος χλώ- 
μίασε ακόια πιο πολύ. -Και τα 
νεύρα τσυ κόντεψαν να σπά­
σουν. Κι έτσι, στο πρώτο καρ 
διογρώφημα- που |έκανε, φάνη­
κε πως η καρδιά του -είχε τα- 
κακά της χάλια. Μετά όμως -α 
πό μ-ια ώρα, που -είχε πια ηρε 
μήσει, κι έκανε το δεύτερο- κα 
ρδιογράφημα, η καρδιά του έ 
δείξε ότι δούλευε σαν- καλοκου 
-ρντισμένό ιρολόι.

Και τώρα η σόβαρήι μου προ 
τάση. Παρακαλώ νά την προ 
σεξουν -κυρίως οι παντρεμένοι. 
Κι -απ' αυτόύς όσόί έχουν κα­
κές πέθερές.

Λοιπόν, ύν κανένας, σας, έ­
χει κακή πέθε-ρά και τύχει να 
υποφέρει και -από την καρδιά 
της, δεν θα βρει καλύτερη ευ 
καίρια. Μπορεί να -ρωτήσει 
και να μάθει την ευγενική- ινο 
σοκ'ό.μα. Κι όταν την μάθει δεν 
έχει- παρά να την προσλάιβει α 
ποκλειστική νοσοκόμα για- την 
πεθερά του. Αν το κάιμει του 
κάνω κι εγώ συμβόλαιο πως 
μέσα σε μ.α εβδομάδα, η νοσο 
κόμα θα έχει ξεβγάλει την- πε 
θερ- άτου. 'Κι άμα θέλει πάω -κα ι 
στοίχημα-.

Όχι παίζουμε...

Το Κέντρο Γνωστικών Σπου 
δών θεωρεί καθήκον του σε αυ 
τήν την εποχή να παραδώσεί 
τα αρχαιότατα και απόμρητα 
κλειδιά της Γνωστικής Επι-στη 
μης σ όλα εκείνα τα άτομα 
που ποθούν την πνευματική- α 
πελευθέρωση και την αντι-κειμε 
νική Γνώση- μέσω της Αυτογ 
νωσίιας. Κλειδιά που σε άλλες 
εποχές έγιναν γνωστά από- με 
γάλους μιυημένους όπως, Πυθα­
γόρας, Παράκελσος, Κρίσνα, 
Δάντης, Σωκράτης κλπ.

Πρόκειται για κάτι συγκεκρι 
-μόνο, αντικειμενικό, πραγματι­
κό, πρόκειται για εσωτερκά βι 
ιάματα που] μ|Παροΰ]μ® να πρα1 
γματαποιοϋμε μόνο με την δι 
«λεκτική της Συνείδησης. Ο α 
ναζητητή-ςθα βρει σ αυτές τις 
Σπουδές τα συγκεκριμένα επι­
χειρήματα που θα τον προσανα 
τολιί-σουν στην αφύπνιση της 
Συνείδησης και στο να γνωρί 
σει- βα-θειά τον εαυτό του με 
συγκεκρίμένΕς και ακριβείς τε

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Κέντρο διασκεδάσεως

ΛΥΡΑ
σας γνωρίζει ότι κάνει έναρξη 

της χειμερινής περιόδου

την Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου

ΜΕ ΤΗΝ

ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ
Λεωφ. Ικάρου 34 (Στάση Μαρινάκη)

Τηλ. 231689

ΐ «Φ»««Μβ “bATPlip, 
UIMTXSM · AlereVKUS 

j ΛΛβΙί. ΜΥΒ0ΗΙΛΤ84 
σβός Λάιαβα 7

τνπ orVMffl·» 
«ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗΦ 

OACS Η·ΑΙ4Τ»γ IS 
Η8Α8Λ«ΙΟΗ · ΚΛΗΤΗ*

—<Χαίρε, κυρία μ-οναβική, α 
νάξιια; να λέγεσαι νοσοκόμα!

—Χαίρε, αναγωγή-, άξεστη 
και απολίτιστη!

—Χοίρε, κακίας και κακεντρέ 
χειας το καύχη-μα!

—Χαίρε, ακατάλληλη για τέ 
τοιο .λειτούργημα!

—Χαίρε...
Και ακολουθεί η συνέχεια 

του περιστατικού. Ο νέος ιμε 
την ευγενική αυτή συμπεριφορά 
της νοσοκόμας, ένοιωσε τα γό 
νατά του να κόίβονται στα δυο 
και η καρδιά του να κτυπά χω­
ρίς ρυθμό. Αλλά η, σκληρή, και 
άσκεφτηι νοοοκόιμ(α συνέχισε, 
λες και το έκανε επίτηδες να 
σκάσει τον εξεταζόμενο.

—Και από πού είσαι, νεαρέ 
-μου;

—Εγώ;

?

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟ ΐ ΑΣ

ΣΤΕΛΙΟΣ ΔΟΥΡΑΚΟΣ
Αθήνα: Πλατ. Κάνιγγος 19, Τηλ. 36.33.787

θεσ)νίκη: Αγίας ‘θεοδώρας 5 (Πλ. Αγ. Σοφίας) τηλ. 266043 
ΚΡΗΤΗ: Χάνδακος 6 — Ηράκλειο, Τηλ. 288-220

Σας γνωρίζουμε ότι ο ίδιος ο κ. ΔΟΥΡΑΚΟΣ θα βρίσκε­
ται στο κατάστημά μας στο Ηράκλειο, Χάνδακος 6, τηλ. 
288-220, την -Παρασκευή και- το Σάββατο, 27 και 28 
Σεπτεμβρίου 1Θ85.

Σας δίνεται η ευκαιρία να! πραμηθευθείτε ένα τέλειο 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚίΟ Ακουστικό των μεγαλύτερων εργοστασίων 
ταυ κόσμου ΑΜΙΕΡΙΚΙΗΣ - ΓίΕΡΙΜΑΝΙΑΣ - ΕΛΒΙΕΓΙΑΣ - ΑΓ­
ΓΛΙΑΣ καθώς και το επαναστατικό ακουστικό ΟΛΟ* ΜΕΣΑ 
ΣΤΟΝ ΑΚΟΥΣΤΙΚΟ ΠΟΡΟ και ΓΥΑΛΙΑ ΧΩΡΙΣ ΤΙΠΟΤΑ ΣΤΟ 
ΑΥΤΙ. Έλεγχος των ακουστικών σας και ΔΟΚΙΜΕΣ ΔΩΡΙΕ­
ΑΝ. Τηλεφωνείιστε για ραντεβού.

S 
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ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΙΤΑΛΙΚΑ

MUI NIKI
Καγιαμπή 18 — Τηλ. 225640

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ.

θα λειτουργήσουν τμήματα
Νηπιαγωγείου, όπως επίσης τμήματα για όλες τις 

τάξεις. Ειδικά εντατικά τμήματα εργαζομένων, 

και τμήματα προπαρασκευής εξετάσεων GOE­

THE και ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ.

» Έναρξις μαθημάτων ΤΕΤΑΡΤΗ 2 Οκτωβρίου.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 
ΝΙΚΗ Κ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗ 
Πτυχιούχου Αγγλικής Φιλολογίας 

Παν)μίου Αθηνών.
Οι εγγραφές για τα χειμερινά τμήματα όλων των 

τάξεων γίνονται κάθε μέρα 10—12 το πρωί, 6—8

το απόγευμα.

Τα μαθήματα αρχίζουν στις 30 Σεπτεμβρίου.

Πληροφορίες, Τηλ. 22.52.88
Λασβένους 7 (Καμαράκι) — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

5
ι

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΩΝ

ΝΑΤΑΣΑΣ ΚΙΚΙΒΑΡΑΚΗ
Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

Μ51 MUPH IIMTIKU
Καλλονάδων 9 (Πάροδος Έβανς) τηλ. 286957

Λειτουργούν όλες οι τάξεις.

Τμήματα αυστηρά ολιγομελή.

Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας.

Εγγραφές καθημερινά πλην Σαββάτου 

Πρωί 9-Τ-12, απόγευμα 6—8.

Έναρξη μαθημάτων 30 Σεπτεμβρίου.

POWER

Στο γυμναστήριό μας διαμορ­
φώνετε το σώμα σας όπως 
εσείς θέλετε, με τα τελειότερα 
όργανα γυμναστικής που υ­
πάρχουν.

HOUSE GYM
ΤΟ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ — ΑΣΥΓ- ! 
ΚΡΙΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΗΛΗΕ · 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣΙΙ

<

(,

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ:
• BODY BUILDING - AEROBIC
• Αδυνάτισμα σύσφιξη
• Υπεύθυνη παρακολούθηση
• Ειδικά προγράμματα
• Αίθουσα 450 τ./μ. Σαλόνι - Μπαρ
• Αίθουσες χωριστές ανδ-ρών - γυναικών
• Ελεύθερο ωράριο εκγύμνασης.

Ώρες λειτουργίας: Δευτ. έως Παρ. 9 π.μ. — 9 μ.μ.
Σάββατο 10 π.μ. — 2 μ.μ.

ΦΙΛΙΚΗ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ - ΑΡΙΣΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Οδός Μεραμβέλλου 12 100 μ. από «τα ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ» 
(30 μ. από το ξενοδοχείο «ESPER ΙΑ»)

»

Αλεξ. Ραυτοπούλου 6, Μασταμπάς
(Στάση Γεφυράκι)

Εγγραφές καθημερινά 10—1 π.μ. και 5—8 μ.μ.

Τηλ. 235-564

w»wwtw«i

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 1985 στις 8 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο της πολυαγα 
πημένης μας και αξέχαστης συζύγου, αδελφής και θείας

ΣΤΕΛΛΑΣ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ - ΜΙΧΑΛΑΚΗ 
θα κώνοιμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της 
στην εκκλησία Άγιοι Ανάργυροι στο χωριό Μύρτος Ιεραπέ 
τρας, και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευριε- 
θούν και να τιμήσουμε την μνήμη της.

0 σύζυγος, τ’ αδέλφια, τ' ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 28 του- Σεπτέμβρη στις 8,30 το πρωί με 

την συιμπλήρωιση 40 ημερών από τον θάνατο- του αγαπημέ 
j νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

!

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΕΩΡΓ. ΜΑΡΚΟΜΙΧΕΛΑΚΗ 
Αναπήρου Πολέμου 40—41

τελούιμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στην 
εκκλησία Αγίου Πνεύματος Αρχανών. Καλούμε τους συγγε 
νείς και φίλους να παραστο-ύν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Μαιρκομιχελάκιη.
Τα παιδιά: Γεώργιος Μάρκο,μιχελάκης, Σωσώ και Γιώργος 
Ρεθειμιωτάκης, Κατίνα και Λάζαρος Καυτουλάκης, Μαρία 
και Σπάρος Κολοβός.
Τα αδέλφια: Νικόλαος Μαρκομιχελάκης, Ελένη-χ-α Ε. Λυδόκη 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Ελευθερίου ’ 
Μαρκαμιχ-ελάκη.

J

χνικές. Γι -αυτούς που ενδιαφέ 
'ρανται, σας πληροφορούμε ότι 
το Κέντρο Γνωστικών Σπου 
δών συνεχίζοντας την προσπά 
θεία του σε μια ακόμη πόλη 
της Ελλάδας, παραδίδει μια σει 
ρά κλειδιών Διαλέξεων εντε 
λώς δωρεάν. Περισσότερες πλη 
ροφορίες, εγγραφές στο τηλέ­
φωνο. 238475 9—12 π.μ.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ MIX.
ΣΤΑΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ 

Χειρούργος - 
Οδοντίατρος

Οδός Κατεχάκη 17
Δέχεται 9—2 μ.μ. και 5, 
30—9 μ.ιμ. Τηλ. Ιατρεί­
ου 286473, οικίας 284966.

1—13

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ 
Ειδικός Καρδιολόγος 

Διδάκτωρ Παν)μίου

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

Μηλότου 29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡΙΑ) 
Τηλ. 223860 
Οικίας: 241328

Δέχεται καθημερινώς 8, 
30'—1.30' και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
σκτίνος φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΙΙΩΚΟΣ 
Γεν. Αρχίατρος — 

. . Χειρουργός
Διευθυντής Α’ 
γι-κής κλινικής 
Γεν. Στρατ. 
μείου Αθηνών. 
Δέχεται με

Χείρουρ 
του 401 
Νοσοκο-

ραντεβού
Δευτέρα —Τετάρτη—Πα 
ρασκευή 6—-8 μ.μ.
Βολανάκη 19 τηλέφ.
6931885 Αθήνα.

Δέχεται 
8—9.30 
—12 μ.
5.30—8 
Ιατρείο

Αθηνών
Τ ρίτη—Πέμπτη

π.μ. 
και 
μ.μ.

Κ.

Σάββατο 9 
καθημερινά

Αουκάρβως
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Ανωπόλεως 40 (ό 
πισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

ΝΙΚΗΤΑΣ 
ΚΑΡΑΜΠΑΚΑΚΗΣ 
Ψυχίατρος — 
Νευρολόγος

Εργασθεί; επί 20ετίαν 
εις ΗΠΑ — Ψυχιατρικός 
Σύμβουλος θεραπευτι­
κών Μονάδων Τοζικομα 
νώ ν Ν. Υόρκης, 
Τέως επιστημονικός Δι­
ευθυντής και Ψυχοθερα­
πευτής Καθολικής Ψυχι 
ατρικής Κλινικής Νέας 
Υόρκης., εγκατασταθείς 
μονίμως εις Ηράκλειον, 
δέχεται μόνο μβ ραντε­
βού.
Ιατρβίον Ανδρβαδάκη 13 
παρακάτω ΟΤΕ τηλέφ. 
223043.

I
 ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

Το Οικοτροφείο θηλ-έων της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης < [ 
προσφέρει στις μαθήτριες, σπουδάστριες και φοιτήτριες 
της πόλης μας: ’ ·

1) Στέγη, 2) Φαγητό, 3) θέρμανση και πολιτισμένο περί- ]» 
βάλλον, αντί Δρχ. Τ5.000 το μήνα. Τα κουπόνια εκπίπτουν 1!

της τιμής των 15.000. । (

Γίνονται δεκτές και φοιτήτριες οι οποίες έχουν εξασφαλί ; 
σει φαγητό στις φοιτητικές λέσχες, αντί του ποσού των > 
10 000 δρχ. με πρωινό. ] >

Πληροφορίες στα τηλ.: 232305, 282209 , 242994.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΧΑΤΖΗΑΗΕΖΤΗ
Τμήματα όλων των τάξεων και για υποψήφιους 

γερμανικής φιλολογίας.

Τηλ. 281867

Αμάλθειάς 17 (απέναντι απ' την Αρχιεπισκοπή)

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ ΓΙΟΥΛΗ
ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΡΕΝΑ
Κοραή 26
Τηλ.: 281-055

Από 1η Οκτωβρίου αρχίζουν 
στο Φροντιστήριό μας ειδικά τμήματα 

πρώτης τάξης για παιδιά πρώτης Γυμνασίου 
με τη μέθοδο METHODE ORANGE.

Εγγραφές 10—1 και 6—9.

3

ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Εξαιρετικής ποιότητος και μεγάλης αντοχής, για όλους 

τους χώρους του σπιτιού σας, ποικιλία χρωμάτων.
Με μια προκαταβολή τα πλακάκια σας θεωρούνται κλει­

σμένα μέχρ-ι τέλους του έτους, με την ίδια τιμή, συνεχής 
παρακαταθήκη.

Μπαταρίες Σουηδικές.
Αναμικτικές και θερμοστατικές με τα καλλίτερα μέταλλα.

ΑΛΕΚΟΖ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, λίγο π-ιια κάτω από το κτίριο του ΟΤΕ.

Τηλ.: 243621.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου- κ-αι ώρα 8,30π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νΐεκροταφείο) 40θήιμερο- μνημόσυ 
νο γτα την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΘΕΑΝΩ ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ
και παροκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα naii&ia: Γιάννης και Μαρία Ασλάνογλου.
Τα αδέλφια: Αικατ. και Π-αναγ. Χι-τζανϊδης, Ελένη και ΜΙιχά 
λης Ελευθερίου, Λάμπρος και Ευαγγελία Μυσιρλή.
.0 εννονός: Χρίστος Ασλάνονλο-υ.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθΐί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Νεκροταφείου.
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ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ 
ΤΟ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥΕΒΕΗ

Ποιά δέματα δά συζητηδοΰν
Τη Δευτέρα 30 Σεπτεμβρίου 

στις 8 το βράδυ πρόκείΤαι να 
ισι νδριασει. το Διοικητικό Συμ 
βαύλιο του Εμπορικού και Βιο 
.μηχανκού Επιμελητηρίου Ηρα 
κ λείου.

Τα θέματα που θα συζητη 
θούν είναι τα παρακάτω:

Επικύρωση Πρακτικών ποο 
ηγοϋιμ® ν η ς Συνεδρ ίασης.

Ανακοινόισεις
Εκλογή προεδρείου στο Βι 

ομηχανίκό τμήμα του Επιμελή 
τηρύου ύστερα από τη διαγρα 
φή του κ. Γεωργίου Δασκαλά 
κη προέδρου του παραπάνω ττή 
ματος, λόγοι χαρακτηρισμού 
του σαν Β,ιοτέχνη.

Απόψεις —προτάσεις 'του Ε­
πιμελητηρίου προς την Ενωση 
ΕΒΕ Ελλάδος για τα θέματα 
που αφορούν:

Την φοροδιαφυγή και μεθά 
δούς αντιμετώπισης της. 
Δυσμενείς επιπτιόσεις από τον 
έλεγχο των τιμών'σε συγκεκρι 
μένους παραγωγικούς κλάδους.

Περιπτώσεις αθέμιτου αντα 
γωνισμού ή υπό κρατικό έλεγ­
χο Επιχειρήισεων, σ« βάρος ι 
διωτικών Επιχερήισεων.
Προβλήματα επιχειρήσεων σε 

σχέσιη με αποκλίσεις ανάμεσα 
τους συντελεστές καθαρού κέρ 
δους του Υπουργείου Οικονομι 
κών και τους Αγορανομικοϋς 
συντελεστές καθαρού κέρδους 
του Υπουργείου Εμπορίου.

Συζήτηση και λήψη αποφάσε 
ων πάνω στη μελέτη της σιμά 
δας του Τεχνικού Επιμελητή 
ρίου για τη δημιουργία του Ε 
κ'θετηρίου Μεσογειακών Προϊό­
ντων.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΤΟ
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ Δ. ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥΣ

Θά διαρκέσει 36 μέρες
Πρόγραμμα επιμόρφωσης που 

αφορά τη γνώση της νομοθεσί 
ας και πρακτικές εφαρμογές αυ 
τής πραγματοποιείται από ~ην 
περασμένη Τρίτη στην αίθουσα 
«Θεοτοκόιπουλος» και το οποίο 
παρακολουθούν τα μέλη της 
νέας Δημοτικής Αστυνοιμίας.

Το πρόγραμμα, ποι^ οργανώ 
νεται από το πολεοδομικό γρα 
φείο του Λήμου, την Υγειονο 
μική Υπηρεσία, τα τμήματα 
τροχαίας και τουρισμού της A 
στυνομικής Διεύθυνσης Ηρακ­
λείου και θα διαρκέσει 36 εργά 
σιμες ημέρες, περιλαμβάνει ενη 
μέριωση στα θέματα καθαριότη 
τας, κυκλοφοριακού, υγειονομι 
ικών διατάξεων και άλλών γένι 
κών αρμοδιοτήτων.

Το σεμινάριο παρακολουθούν

ο'ι 15 αστυνομικοί που ορκίστη 
καν, αφού ο 16ος δεν προσήλ- 
θε και δενπροιβλέπεται να συμ 
πληρωθεί η θέση του: Μετά το 
τέλος του σεμιναρίου που θα 
είναι στις αρχές του Νοεμβρί 
ου, οι αστυνομικοί Θμ αναλά 

Jiouv κανονικά τα καθήκοντα· 
τους. Πιθανότατα μάλιστα τό 
τε να έχει εκδοθεί και το διά 
ταγμα που αφορά τη δημιουργί 
α της στολής. Σημειώνεται ότι 
η στολή είναι ομοιόμορφη; για 
όλους τους δήμους της χώρας 
εκτός από το σήμα που είναι 
ιδιαίτερο για την κάθε πόλη.

Η δημοτική αστυνομία Ηρα­
κλείου έχει σήμα το μυθικό 
Γρύπα, το λεοντάρι με το κε 
φάλι αετού.

ΑΝΕΛΑΒΕ Ο ΝΕΟΣ ΝΟΜΑΡΧΗΣ
Συνέχεια από την 1η σελ. ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

MU niwinn ΙΟΙ ΠΗΟΙ 
in ill aioiii im iimhwn

Απο την Διεύθυνση του Τε- 
λωνείοςι Ηρακλείου πήραμε 
την παραχήτω, τουλάχι­
στον παράξενη, απάντηση, 
σε ρεπορτάζ που είχαμε κά 
μει στις 17 Σεπτεμβρίου για 
τα σταφύλια εξαγωγής: 

Προς: την Εφημερίδα «Πα- 
τρίς»

Εις το ΤΙ 747 φύλλο της εφη 
•μερίδας σας και εις το άρθρο· με 
τίτλο «κίνδυνος ικατάστροφής 
της παραγωγής» για τα σταφύ 
λια αναφέρετε σαν κύριο υπεύιθυ 
νο της επικείμενης καταστροφής 
το Τελωνείο το οπαίο όπως ιοχυ 
ρίζεσθε μένει κλειστό το Σαββα 
τοκόριαικο.

Εις την πραγματικότητα το· 
Τελωνείο λειτουργεί ως προς μεν 
την εξωτερική υπηρεσία που ε- 
•πιιλαιμβάνετιοι της σφραγιίσεως 
κλπ. των αοτσκΊνήτων - ψιυγείών, 
■καΘηιμερινά και επί εικοσιτετρα 
ώρου βάοεως. Ως προς την εσω 
τερική δε υπηρεσία που επιιλαμίβά 
νεται των υπολοίπων Τελωνεία 
•κών εργασιών για την ολοκλήρω 
ιση της εξαγωγής, λειτουργεί ει 
δικό κλιμάικιο· από τις 5-—7 τό 
απόγευμα όχι μόνον το Σαββα 
τοκύρταικο αλλά· και τις καθηιμε 
ρινές.

Πέραν τούτου και επειδή οι 
ίδιο ι εμείς ο·ι υπάλληλοι του· Τε­
λωνείου σαν σύνολο είμιεθα και 
αγρότες με πλήρη γνώση και κα 
τανόηση των προβλημάτων τους 
επιτείνουμε τις προσπίάθεΐιες μας 
όταν πρόκειται να βοηθιηθούν οι 
αγρότες στις εξαγωγές των προ 
Γόντων τους αλλά και σε κάθε 

άλλη σχέση τους με το Τελωνείο.
Επειδή λοιπόν συμβάιίνέι το· 

αντίθετο από αυτό που ψευδώς 
αναφέρεται στο δημοσίευμα σας 
παρακαλούιμε όπως δημοσιεύσε­
τε αμέσως κατά το νόμο την δι 
ευκρίνιισή μας εις την ίδια θέση

•στέλνουν προς απάντηση και δη 
μοσίευοη. Τί θα πιει «όπώς δήμο 
σιεύσετε αμέσως κατά τα νόμο»; 
Δεν «εντέλλονται» όταν απευθύ 
νονται σε εφιημερίδες γιατί δεν 
έχουν να κάμουν με... υφισταμέ 
νους τους. Είτε έτσι, είτε αλ- 
λσιώς, είνίσι στην κρίση της εφη 
ιμερίδας να καταχωρήσει ένα κεί 
ιμενΟ'. ’Οποιο κείμενο. Και φυσι 
κά και το παραπάνω.

Και τώρα, «επί της ουσίας». 
Εμείς γράφομε: «Αιτία της κατά
στάσης που έχει φέρει πανικό .

ιμε τους ίδιους χαρακτήρες κλπ.
Ο

Σ. «Π»:

Διευθιυντής
Σηφαλάκης

Αναρωτιώμαστε, αν
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ΕΚΔΙΔΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ

Παρεληφθηααν πδπ 1000 αντίτυπα

ΚΑΤΑΤΗΣΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΟΣΤΟΝΑΓΟΡΑΙΠΝ
Επιστολή του πρός τούς αρμοδίους

σκέψεις που μέχρι τώρα πρα­
γματοποιήσαμε έρχομαι όμως 
σ' ένα χώρο που έχει μεγάλες 
ει (λ'. νες. Ο Νομάρχης σήμερα 
είναι ο εκπρόσωπος της κυβέρ 
νησης στο Νομό, ένα στέλεχος 
της κυβέρνησης που έχει εντο 
λή να δουλέψει μαζί με το λαό 
και όχι «εν ονάματί του» ό­
πως γινόταν. Επιδίωξή μας βί 
ναι την εξουσία που έχουμε ε 
μέις να την περάσουμε όλη 
στο λαό όπως είπε προχθές ακό 
μη ο πρωθυπουργός. Αυτή θα 
είναι· η επιδίωξή μομ ικάι θα θε 
ωρήσω ότι ικανοποίησα τις 
προσδοκίες του Ηρακλειώτικου 
•λαού όταν θα ρθει η ώρα να α 
ποχωρήσω σαν τον αγαπητό φί 
λο Κυριάκο. Γεωργιάδη, εγώ 
δεν θα έχω καμιά εξουσία μα 
ζί μου γιατ ίαυτές θα έχουν πε 
ράσει στο λα<>, Με την βυκαι 
ρία α υτή θέλω να ευχηθώ στον 
Κυριάκο Γεωργιάδη καλή δόνα 
μη και καλό ταξίδι.

Μετά την λήξη της τελετής 
και αφού οι παρευρισκόμενοι 
χαιρέτησαν τους κ.κ. Γεωργιά- 
δη και Λοοκάκη ο απερχύμε
νος και ο νέ:ος Νομάρχης 
ναν στους δημοσιογράφους 
παρακάτω δηλώσεις:

Μ. ΛΟΥΚΑΚΗΣ Σήμερα

εκα
Λις

βρί
σκομαί εδώ για να χαιρετίσω 
Το κ. Γεωργιάδηι και να κάνω 
την πρώτη γνωριμία με τις αρ 
χές. Πιστεύω ότι μέχρι την άλ 
λη Τετάρτη θα εγκατασταθό) 
και θα αναλάβω τα νέα μου κα 
θήκοντα. Τα βασικά θέματα του 
Νομού και μάλιστα όσά έχουν 
σχέση με τα περιφερειακά έρ­
γα τα γνωρίζω καλά γιατί ιιέ 
χ.ρι τώρα έχω πάρει μέρος σε 
ιπολλές. συσκέψεις με θέμα τα 
έργα αυτά. Εκτός των έιλλων 
σκοπός μου είναι να συμβάλλω 
στην ενιαία λύση όλων των 
προβλημάτων της Κρήτης

Πιστεύω ότι στο Ηράκλειο 
χει γίνει ένα πολύ μεγάλο 
γο που άλλωστε το χουμε

Κ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ: Πρώτα 
απ όλα ευχμριστιό τους εκπρο 
σώηρυς του τύπου χωρίς διάκ

«Ρ 
ζή

σει και από κοντά σας ευχαρι 
στώ όλους πολύ».

Τον λόγο πήρε στη συνέχει 
α για να ευχαριστήσει τον α 
περχόμενο Νομάρχη και να χαι 
ρετίσει το νέο Νομάρχη ο Δή 
μαρχος Ηρακλείου κ. Καρέλλης 
ενώ εκ μέρους των υπαλλήλων 
της Νομαρχίας χαιρετισμό α 
πεύθυνε ο Διευθυντής κ. Κα 
καβάς.

ριση μια και μαζί σας είχα 
στενούς δεσμούς φιλίας και α 
γάπιης και δεν θα ξεχάσ® ποτέ 
αυτήν την περίοδο της ζωής 
|.frrr> εδώ στο Ηράκλειο. Δεν । 
θα ξεχάσω ποτέ τα φιλόξενα j 
αισθήματα του Ηρακλειώτικου 
λαού, την αγάπη του. Προστά 
Οησία να φανώ αντάξιος αυτών 
των αισθημάτων του λαού μας. 
Θα φύγω και αφήνω ένα κομμά 
τι του εαυτού μου στην Κρήτη. 
Εύχομαι σ όλους υγεία και προ 
κοπή.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΑ ΔΟΛΛΑΡΙΑ
Συνέχεια από την Ιη σελ. 

μιουργεί και προβλήματα σ αυ 
τους που έχουν πρόθεση να δι 
ακινήσουν πλαστά νομίσματα, 
αφού σε πολλά σημεία υπάρ 
χουν μηχανήματα που ξεχωρί­
ζουν τα πλαστά από τα αληθινά

ΤΑ ΓΝΩΡΙΣΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΠΛΑΣΤΩΝ

δεν θα έπρεπε να ξαναδιαβάισοιυν 
το κείμενό μας οι αρμιόδΐΌΊ του 
Τελωνείου, και ο κ. Σηφαλάκης 
που υπογράφει την απάντηση, 
πριν την γράψουν και μας την 
εξαποστέίλοον με κείνο· το οργί 
λο ύφος και τους λανθασμένους 
και απαράδεκτους χαρακτηρι- 
σμσμς, όπως είναι το «ισχυρίζε- 
σθε» και το «ψευδώς αναφέρε- 
ται στο δημοσίευμά σας»· Θα έ­
πρεπε, σίγουρα, να ξαναδιαβά­
σουν τί γράψομε. Όπως επίσης 
θά έπρεπε, αφού άνοιξαν διάλο 
γο με εφημερίδα, να είναι του­
λάχιστον κομψότεροι ως προς 
το ύφος του κειιμένου·, αφού το

στους παραγωγούς της περιοχής 
Πεζών, είναι η ρύθμιση της ρο- > 
ής του προ'ΓόνΤος στην αγορά, 1 
ευθύνη που έχει αποκλειστικά ο ; 
κρατικός φορέας (παλιά ΑΓΡΕΞ)» ' 
Βλέπει εδώ δική του ευθύνη το 
Τελωνείο; Ειδώ πράγματι καταλο 
γίζεται ευθύνη και μάλιστα απο 
ικλειοτιική. Τί λόγος πέφτει στο 
Τελωνείο;

Και σε ό,τι αφορά τους κιν­
δύνους καταστροφής των στο- 
φυλιών, εμειί.ς γράφομε: «Έΐτσι 
η Ένωση Πεζών κόβει μια μέρα 
σταφύλια και δυό ή τρεις δεν 
κόβει, με αποτέλεσμα η ηαραγω 
γή να μένει έκθετη σι καταστρο 
φικούς κινδύνους». Βγαίνει από 
δω ότι ισχυριζόμαστε, ότι κύρ·ι 
ος υπεύθυνος είναι το Τελωνείο; 
Και βέβαια στο δηιμοοίιευμιά μας 
αναφέρεται και το Τελωνείο. Αλ­
λά να τί λέμε: «Στο· Τελωνείο το 
Οποίο μένει κλειστό τα Σαββατο 
κύριακα, αποδίδεται η αιτία του 
•προβλήματος, η άρνηση δηλαδή 
των οδηγών ψυγείων να κατέ- 
•βουν Οτην Κρήτη, αφού στο με 
ταΐξύ φορτώνουν και οπό την 
•Καβάλα, διαδρομή χωρίς πολλά 
προβλήματα».

Βγαίνει από δω ότι εμείς ισχύ 
ριζόμαστε και μάλιστα ψευδώς, 
ότι είναι κλειστό το Τελωνείο τα 
Σαββατοκύριακα, ή ότι αυτά λέ 
νε οι οδηγοί ψυγείων; ΑυΤοί προ 
βάλλουν τον συγκεκριμένο αυτό 
λόγο, για να μην έρθουν στην 
Κρήτη. Αλήθεια, ή ψέμματα αυ 
τοί το λένε. Κι εμείς καταγράφου 
με αυτά που λένε. Τί «ισχυριζό­
μαστε» λοιπόν, εμείς; Πού τους 
βρήκαν τους ισχυρισμούς της 
«Πατρίδας» για να οργίζονται 
και να επισείουν το νόμο;

Και μια παρατήρηση: Υπογρά 
φει ο Διευθυντής και όμως πα­
ρασύρει και όλους τους υπαλλή­
λους του Τελωνείου στην ευθύνη 
του κειμένου του. «Οι ίδιοι εμείς 
οι υπάλληλοι του Τελωνείου σαν 
σύνολο, είμεθα και αγρότες...». 
Τέλος πάντων, τί είναι; Υπάλλη­
λοι ή αγρότες; Η απάντηση λέει, 
•και τα δυό. Εμείς λέμε: «ου δύ- 
ναται τις δυσίν κυρίοις δουλεύ- 
ειν».

Παραλήφθηκαν χθες το πρωί 
από το Δήμο Ηρακλείου τα 
1000 αντίτυπα του πρώτου τό 
μου των μουσικών συνί®Τεων 
του μεγάλου Κρητικού συνθέτη 
Στρατή Καλογερίδη. Πρόκει 
ται για μια όμορφη έκδοση· 27 
έργων του Καλογερίδη. Για 
τη ζωή του γράφει στην εισα 
γωγή. του βιβλίου ο δημοσιογ 
Ράφος, συνεργάτης της «Π» κ. 
Κωστής Φραγκούλης, ενώ στο 
έργο του αναφέρεται ο Μούσι 
ικολόγος κ. Γιώργος Αμαργια 
νάκης, ο οποίος έχει κάνει και 
την επιλογή των δημοσιευθέν- 
των έργων.

Την επιμέλεια του βιβλίου.

Καζανάκ,η, έχει η Βικελαία Βι 
βλιοθηκη, και την επεξεργασία 
του ο Μισέλ Ουασέφ.

ΝΕΑ ΩΘΗΣΗ
Η έκδοση αυτή δίνει νέα ώ 

θηση στην προβολή·, της ^ρητι 
κής μουσικής αφού τα έργα ή 
ταν ανέκδοτα και ο ΣΤρατής 
Καλογερίδης θεωρείται από 
τους μεγαλύτερους Κρητικούς 
συνθέτες.

Από ένα αντίτυπο της έκδο 
ίσης δώρισε στους δημιασίογρά 
φους ο Δήμαρχος κ. Κηρέλλης 

, Αξίζει να σημειωθεί ότι θα α 
κολούθήσεί σύντομα και η έκ 

'■ δόση δεύτερου τόμου που θα 
περιλαμβάνει επιλογή κι άλ

που τυπώθηκε στο τυπογραφείο - λων έργων του Καλιογερίδη.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΟΝ
ΑΠΑΝΤΑ ΠΑ ΤΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΤΟΥ ΚΑΡΤΕΡΟΥ

Ml Hlil ANHOMAU 0111Ι01ΙΙΙΕΙ
Απαντώντας σε δημοσίευ­

μα μας για τον σωστό· καθα 
ρισμό της κοίτης του Καρτε 
ρού η Διεύθυνση Τεχνικών Υ 
πηρεσιών, μας έστειλε τιο πα 
ρακάτω έγγραφο:

Σχετικά με το δημοσίευμά 
σας στις 6-9-1985 με τον τίτλο· 
«Νρ καθαριστεί σωστά η. κοίτη 
του Καρτερού ποταμού» σας 
γνωρίζουμε τα παρακάτω:

•Κάθε τέλος του έτους εγκρί 
νεται μια πίστωση για να καλώ 
ψει επείγουσες εργασίες για α 
ντιπλημυρική προστασία Ο-, 
ΛΟΥ του Νομού, και όχι συγκε

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΤΗΣ ΠΡΑΓΑΣ

ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο Δήμαρχος της Πράγας τρό
κειται να επισκεφθεί την πόλη 
του Ηρακλείου μέσα στον ερχό 
μενο .μήνα. Τη σχετική πρόσ 
κληση έκανε η αντιπροσωπεία 
των 30 Ελλήναιν Δημάρχων 
και Προέδρων κοινοτήτων οι 
οποίοι με επικεφαλής το Δήμα 
ρχο Ηρακλείου κ. Μανόλη Κα 
ρέλλη επισκέφθηκαν από 14
21
•λεις 
χαν 
της

ΤΟ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟ ΤΟΝ ΦΟΙΤΗΤΟΝ

Σεπτεμβρίου διάφορες πό 
; της Τσεχοσλοβακίας κι εί 

συναντήσεις με επισήμους 
χώρας αυτής.

Ιτη διάρκεια της Επίσκεψης

κριμένου ποταμού, όπως αφή­
νει να ,εννοηθεί ο συντάκτης 
του παραπάνω δημοσιεύματος.

Όπως θα γνωρίζετε, η πλημ­
μύρα της 17-11 1985 δημιούργη 
σε τεράστια προβλήματα σ' ό 
.λο το Νομό και μάλιστα σε κα 
τοικημένες περιοχές (Γιόφμρο·, 
Βορίζα, Προτόρια κλπ). Οι α 
νάγκες λοιπόν αυτές είναι αδύ 
να το να αντιμετωπιστούν από 
την πίστωση που εγκρίθηικε 20 
-9-1984 και που δεν μπορούσε 
φυσικά να προβλέψει την· πλημ 
μύρα που έγινε το 1985.

Παρά ταύτα έγινε μιο προσ 
πάθ&ια καθαρισμού ξεκινώντας 
έναντι της γέφυρας της Εθνι­
κής οδού.

Οπως αναφέρει και Το δήμο 
σίευμά σας δεν συμφωνούν οι 
ιδιοκτήτες των παραπλεύρως 
της κοίτη ςτου ποταμού αγροτε 
μαχίων, για τηιν δημιουργία α 
ναχωμάτωνμέσα στις ιδιοκτησί 
«ς τους, πράγμα το οποίο θα τις 
εξασφάλιζε από τυχόν μέλλον 
τική υπβρχείλιση του ποταμού.

Εχει ζητηθεί ·εγγράφως από 
τον Πρόεδρο της Κοινότητας 
να προσκομίσει στην Υπηρεσία 
υπογραφές των ιδιοκτητών, ότι 
αποδέχονται την δημιουργία α 
ναχωμάτων μέσ αστίς ιδιοκτη 
σίες των, απότε θα συνεχιστούν 
και οι εργασίες που έχουν δια 
κοπεί'.

Με εντολή Νομάρχη 
Ο Διευθυντής 

κ.α.α Νικ. Κιαπετανάκός

G Σύλλογος Επαγγελμοτιών 
ιδιοκτήτων Ταξί Ηβακλείαμ, 
απευθύνει στον κ. Νομάρχη 
και στους Διευθυντές Αστό 
νομίας κοι Τροχαίας, τηνπα 
ρακάτω ιπιστ^ολή:

Η καταοτρατήγησις Tw 
you εργασίας εκ μέρους των ιδ. 
ΑΓΟΡΑΙΩΝ μας αναγκάζει οήμε 
ρα να σας απευθύνουμιε δια του 
Τύπου· την ΟΡΓΗ κα·ι ΑΓΑΝΆ­
ΚΤΗΣΗ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΜΑΣ εξ 
αιτίας της κακής αντιεπαγγελιμια 
τιικής και παράνομης ‘εργαιοίας 
τους μέσα στα όρια του Δήμου 
μας. Μιας περιοχής που ανήκει 
επαγγελματικά στο κλάδο των 
ΤΑ-τ.1 Ηρακλείου, και που είναι 
εντεταλμένα να εξυπηρετούν.

κ. Νσμάρχα. ο Νόμος είναι 
σαφής στο θέμα αυτό. Ο κάθε 
επαγγελματίιας Αυ·τ)ιστής είναι· υ- 
ποχρεωμένος εκ του νόμου να 
υπηρετεί τις ανάγκες του ΔΗΜΟΥ 
ή της ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ που με ιδική 
του ΑΙΤΙΗΕΗ του εχορηγήθη η 
ΑΔΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΑΞΙ ή Α 
ΓΟΡΑΙΟΥ εκ μέρους της Πολιτεί 
□ς-

ΤΟ ΤΙ ΠΡΑΤΤΟΥΝ ΟΙ ΑΓΟΡΑΙ 
ΟΙ σας είναι γνωστό και σε σας 
ικαιι στους αρμόδιους του Υπουρ 
γείου Συγκοινωνιών που κατ' ε­
πανάληψη έχουμε ενοχλήσει είτε 
γραπτώς, και άλλοτε προφορι- 
ρικώς κ. Νομάρχα. Έχουν 
ΣΤΗΣΗ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ σε καφε-

ΕΚΛΕΙΣΕ ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ

ΤΟ ΚΑΠΗ ΜΑΣΤΑΜΠΑ

νεία κρι σε άλλα στέκια της πό­
λης, κρατώντας σειρές προτεραι 
ότητος για. τους επιβάτες. ΠΑΡ­
ΚΑΡΟΥΝ σε χώρους, ο« απαγο 
ρευμιένους χώρους, που κι εμείς 
πολλόκις έχουμε ζητήσει σαν 
ΠΙΑΤΣΕΣ από τον Δήμαρχο και 
•μας έχει αρνήθεί. (περίπτωσις Πύ 
λης Ιησού Καιν. Πόρτα), κ. No 
ιμάρχα, η εγκατάλεί'ψις ΕΔΡΑΣ α­
πό ένα Δ.Χ. Αυτ)το απαγορεύε 
τσι ΡΗΤΩΣ από το Νόίμο. Ποιός 
θα εξυπηρετήσει μκι ανάγκη έκτα 
κτη σε μ-α Κοινότητα, όταν το 
ΑΓΟΡΑΙΟ παραμένει ΠΑΡΑΝΟ­
ΜΑ μέσα στο Ηράκλειο, ήιαπρότ 
τοντας και δεύτερη πιο μεγάλη 
ΠΑΡΑΝΟΜΙΑ, αφού έκτελεϊ δρο 
ΐμολόγια μέσα στην Αστική μας 
περιοχή.

Εξ αιτίας του αεροδρομίου ή 
του λιμανιού^ όλα τα ΑΓΟΡΑΙΑ 
της Κρήτης καθημερινά επισκέ­
πτονται το· Ηράκλειο και με αυτή 
την on ία λυμαίνονται την πόλη 
μας στερώντας μας και το μικρό 
μας μεροκριμάτο,

ΤΑ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΑ ΚΤΕΛ τα δι 
έλυσαν-, αναγκάζοντας την Πολι 
τεία να το ΠΡΙΜΟΔΟΤΕΙ με εκα 
τομμϋρια γψα: να επιβιώσουν, και 
διερωττώμεθα: Μήπως ήλθε και. η 
σειρά η δική μας να υποστοάμε 
την διάλυση του κλάδου·, προς

■ XAPHN των ΑΓΟΡΑΙΩΝ; Τί πράτ 
• τει όμως η Πολιτεία για να μας 
• προστατεύσει από αυτούς; 'Εχει 

χρέος να το. κάμει. Αλλοιώς ος 
ι μας το δήλώσει κι εμείς θα βρού 

με τον τρόπο, έστω και δυναμ.·- 
ικά, να προστατούσουμε το ψωμί 
μας.

Τα δυο χρόνια λειτουργίας 
του γιορτάζει σήμερα το ΚΑΠ 
Η Μασταμπά με εκδήλωση που
οργανώνεται στις 5.30 το 
γεύμα στην αίθουσα του 
τρου

από 
κέν

Ηράκλειο 26-9-1985 
Ιώετ α> τιμής 

Ο Πράεδβος 
Δ. Δκτοράκης

Ο Γεν. Γραμματεύς 
Ν. Μακρής

Σην εκδήλωση, που όργανό) 
νει η κοινωνική υπηρεσία του 
ΚΑΠΗ, συμμετέχει ο λυράρης 
Καλλέργης, το χορευτικό συγ 
κρότημα της πρότυπης στολής 
Ηρακλείου και ο Γιώργος Βιτώ 
ρος που θα διηγηθεί ανέκδοτα 
και ιστορίες.

Σήμερα επίσης αρχίζει η λεί 
τουργία της έκθεσης της ομά 
δας εργοθεραπείας των μελών 
στο χώρο του ΚΑΠΗ.

ΣΤΑΛΘΗΚΕ ΣΤΟΥΣ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ

ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗΣ

ΤΟΥ Γ.Ο.Κ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης εν- 

δσφέρ'εται να συγκεντρώσει 
στοιχεία για να διεύκολύνει τη 
στέγαση του διδακτικού πρόσω 
πΐ'Κού και των φοιτητών του 
στο Ηράκλειο.

Παροκαλούνται οι ενδιαφιερό 
μενοι ιδιοκτήτες που διαθέτουν 
διαμερίσματα ή μονοκατοικίες 
για ενοικίαση να επικοινωνή­
σουν μ·ε το Πανεπιστήμιο στο Η 
ράκλειο (τηλ. 233156, κ. Ελευθε 
ρία Ψαλτάικη) για να δώσουν 
πλήρη στοιχεία (αριθμός δώμα 
τίων, οδός αριθμ. ενοίκιο κ.λ.π.).

Ηράκλειρ 23-9-85 
Η ΠροΊ’σταμιένη 

Ελευθερία Ψαλτάκη

Από τα πλαστά δολλάρια 
πο>υ κατασχέθηκαν την προηγού 
μενη εβδομάδα είναι δυνατό να 
εντοπιστούν ορισμένα γνωρί­
σματα «πό τα οποία μπορεί κα 
νείς να ξεχωρίσει το αληθινό 
απ’ το πλαστό.

Κατ’ αρχήν ολά τα 'αληθινά 
έχουν μέσα στο χαρτί μια ίνα.

Τά μάτια του Φραγκλίνου 
στο αληθινό, δολλάριο γυαλί- 
ζοι ν.

Ακόμα στο αληθινό δολλά- 
p:o κάτω από την προσωπο­
γραφία του Φραγκλίνου ,υπάρ-
χει μαγνητική μελάνη όταν

Συνέχεια από την 1η σέ><. 
δη εξετάσει και προτείνει να α 
γομαστείξενοδοχεία στο ι^ντρο 
της πόλης που θα κάλυπτε πολ 
λές φοιτητικές ανάγκες γιο το 
προβλεπτό μέλλον. Ταυτόχρονα 
έχουν τελειώσει και είναι έτοί 
μες για δημοπράτηση ω μελέ- 
τάς για τους φοιτητικούς κοιτώ 
νες στα οικόπεδα των μόνιιμων 
εγκαταστάσεων του Πανεπίστη 
μίου. Αξίζει να τονιστεί ότι τα 
δυο· παραπάνω μέτρα δεν άλλη 
λοαποκλεϊονται, αλλά ‘αντίθετα 
αλληλοσυιμπληρώνονται.. Και 
τα δυο όμως δεν μπορούν να 
προχωρήσουν λόγω έλλειψης 
πόρων στο Εθνικό Ίδρυμα Νε 
ότητας, που είναι υπεύθυνο γώ 
τέτοιου χαραχτήρα έργα.

Βρυχυπρόθεσμα, θεωρούμε δί 
καισ να δοθεί στους φοιτητές

μας ένα 
μέχρι να 
δομή των

στεγαστικό επίδομα 
δημιουργηθεί π υπο 
φοιτητικόιν εστιών.

Το επίδομα αυτό θα έπρεπε να 
είναι κάπως μεγαλύτερο (λόγω 
της ακρίβειας της πόλης μας) 
απ’ ό,τι δαπανά η πολιτεία ανά 
φοιτητή σε άλλα πανεπιστήμια 
για τη λειτουργία των φοιτητι 
κών εστιών.

Τέλος κάνουμε έκκληση, |δι 
αίτερα προς τα αρμόδια κυβερ 
νητικά όργανα, να προωθηθούν 
τα μέτρα αυτά με τον ταχύτερο 
τρόπο σε εντατική συνεργασία 
με το Πανίμιο Κρήτης, τους 
φοιτητικούς Συλλόγους του και 
τις Δημοτικές Αρχές της πό­
λης μας.
Σύλλογος Διδασκόντων Σχολής

Θετικών Επιστημών 
Παν) μίου Κρήτης

ο κ. Καρέλλης είχε επαφές με 
>τα δυο σημαντικότερα κρατικά 

ιδρύματα τής Τσεχοσλοβακίας 
■ τα οποία έχουν σχέση με τα 

f καλλιτεχνικά και συζήτησε το 
ενδεχόμενο εμφάνισης στις εκ­
δηλώσεις του δήμου του 1986 
σπουδαίων συγκροτημάτων ό- 
ιοως η φιλαρμονική και η Παν 
τρμίμα της Πράγας, το Μαύρο 
Θέατρο και το κορυφαίο Χορευ 
τικό Μπαλλέο της χώρας.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ

01 ΕΡΓΑΣΙΕΣ

ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

ΦΩΤ. ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΩΝ

·.· ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

Ο κ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ

ΣΤΗΝ ΕΟΚ

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελ’.

νώπολη Σφακίων στις 28 Του 
λίου και την σημερινή, για· την 
αναβίωση της εορτής του Αγ. 
Νικήτα με την οποίαν θα κλεί 
σει ο τελευταίος κύκλος για 
το 1985.

Ν ΑΠΕΥΘΥΝΩ 
J θερμό συγκρητικό 

σε όλους επώνυμους

ακόμη ένα 
χαιρετισμό 
και ανώνυ

μους που ήρθαμε στα ιστορικά 
τούτα εγκαίνια. και να ευχηθού 

jjb να είναι καλορίζικα. Και 
στα νιάτα που θ αγωνιστοϋνε 
καλή επιτυχία και να τονίσω 
με ότι στους Αθλητικούς αγώ 
νες, δεν υπάρχουν νικητές καί 
ηττημένοι, πρώτοι και δεύτεροι

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Σφακιανές μαδώρες του θρύλου 
και της ιστορίας, δεν ξέρω 
πως ο νους μου τις είδε σαν 
το θεοβάδιστο Όρος Σινώ με 
την φλεγομένην αλλά μη καίο 
μένην βάτον που βρήκε ο Μω 
ασής όταν βγήκε για να ,πά- 

λρει τις θεόγρ απτές Δέκα Εντο 
λές'. Εκεί πάνω στα ’όρη;, έχω 
την βεβαιότητα ότι βρίσκεται 
και η φλεγομένη αλλά μη καιο 
μένη βάτος της Λευτεριάς και 
της παράδοσης. Και πως υπαρ 
ρχει σκαλισμένη με πύρινα 

4 γράμματα στους βράχους μια 
και μόνη εντολή: Νά μείνωμε α 
γαπημένοί και νακρατήσωμετην 
Κρήτη ελεύθερη και υπβρήφα 
νη.

Επικεφαλής της Ελληνικής α 
ντιπροσωπείας από την Τοπική 
Αυτοδιοίκηση που θα μετάστει 
από 14—21 Οκτωβρίου στη Σύ 
νοδο του Συμβούλιου της Ευ 
ρώπης, ορίσθηκε ο Δήμαρχος 
Ηρακλείου κ. Μανόλης Καοέλ 
λης.

Στ η σύνοδο θα συζητηθούν 
’θέματα τοπικής Αυτοδιοίκησης 
και άλλα όπως το κυπριακό, 
το θέμα του Αιγαίου κλπ.

Συνεχίζονται με εντατικούς 
ρυθμούς οι εργασίες για την ο , 
•λοκλήρωση της τοποθέτηισης · 
φωτεινών βηματοδοτών σε και! 

■ ρια κυκλοφορνακά σημεία της I 
πάλης του Ηρακλείου. Η ολοκ ί 
λήιρωση των εργασιών, σύμφω! 
να με τη συμβατική υποχρέωση , 
της αναδόχου εταιρείας, αναμέ 
νεται μέχρι τέλος του έτους, ί

Ηδη εντός των . ημειρών θα 
είναι έτοιμοι τα φανάρια της 
πλατείας Αρκαδίου.

:: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ · 
frO ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ· 

I; ΚΑΙ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ

Η ΣΩΣΤΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΠΟΥΔΩΝ ί 
·: ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ί

$nWN ΚΡΗΤΗ, ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ: 

:·. ΠΛΑΤΕΙΑ KOPNAPQY 45 
:·: ΤΗΛ. 280.640 ■ 241.396 
·:■ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ί

Το νομοσχέδιο για την ανα 
μόρφωση του Γενικού Οικοδο 
μικού Κανονισμού έστειλε στην 
τοπική Ενωση Δήμων και Κοι 
νοτήτων το Δήμο Ηρακλείου, 
τη Συνεργατική Μηχανικν και 
το τμήμα Ανατολικής Κρήτης 
του ΤΕΕ, ο βουλευτής Ηρακλεί 
ου του ΠΑΣΟΚ κ. Κώστας Ασ 
λάνης.

Σε συνοδευτική του επιστο 
λή ο κ, Ασλάνης τονίζει τη 
σημασία του ΓΟΚ για την οίκι 
στική ανάπτυξη και ζητά γραπ 
τές θέσεις από τους παραπάνω 
φορείς προκειμένου να τις υπο 
στηρίξει υπό μορφή τροποποιή 
σεων και προσθηκών κατά τη 
σχετική συςήτηιση στίρΛαρμόδι 
α κοινοβουλειπική Επιτροπή 
και την ολομέλεια της Βουλής.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ■
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Το ιατρείο του γιατρού ■
Δατσέρη Ιορδάνη Παθο- ■ 

λόγου, μτ,ταφέρθηκΒ J 
στην πάροδο Λασιθίου । 
αρ, 5 (Βαλιδέ Τζαμί). ■

Υπάρχουν μόνο Αθλητές. Οτι
Κωστής Φραγκώϋλης

ΝΑ ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΘΕΙ

ΤΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΙΚΑ

ΖΗΤΟΥΝ 01

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ Σ' ΑΥΤΟ

, δεν μετρά τόσο η πρωτεία, όσο
η προσπάθεια και η τιμή να 
μετέχουν στους ωραίους

συμ 
ογώ

νες. Και είμαστε ιβέβαίοι, ότι ό 
λοι θα προσπαθήσουν με αθλη 
τικό πνεύμα και θα κάμουν δι

. τ"κή τους υπόθεση την αναβίωση 
το χαρτονόμισμα είναι· αληθινό .
δηλαδή αν υπάρχει μσγνητική ^ 
με λάνη, το μηχάνημα κΰνειένα 
χαραχτηριστικό ήχο. Άλλως 
δεν χτυπάει.

Πάντως ιδιαίτερα αυτές τις 
•ημέρες χρειάζεται μεγάλη προ 
σοχή για όσους συναλλάσσον 
ται με ξένο συνάλλίαγμα.

και τον επαναπατρισμό τους
στον τόπο που τόσο ευδόκιμη
σαν άλλοτε 
θρύλος και

ΚΑΙ ΘΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού 

και θείο
ΝΙΚΟ ΣΚΙΑΘΟ

Ετών 77
που πίέθανί κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 26-9-85 εκ της οικίας 
μας (Αναλήψεως 20) ώρα 3,30 μ.μ. Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αναλήψεως. Παρακαλσύμε τους συγγε­
νείς και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφοράν του.
Η σύζυγος: Ευδοξία Σκιάθου.
Τα πα:δ:ά: Στέλιος και Μαρία Σκιάθου, Αικατ. χα Μανού- 
σου Δελάκη.

g Τα αδέλφια, τα ανήψια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

όκττε να γίνουν 
τραγούδι.

σας πω σαν υστε-
ρόγραφο, πως κια'θώς αντίκρυσα 
για πρώτη φορά σήμερα τις

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ — ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος Ηλεκτρολόγων 

Εγκαταστατών Νομού Ηρακ­
λείου πληροφούμβ το αξιότι 
μο κοινό τοι· Ηρακλεί­
ου ότι κατόπιν αποφάσεως της 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟ­
ΝΔΙΑΣ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΟ­
ΛΗΠΤΩΝ ΗΛΕΚΓΡΟΛΟΓΩΝ.

Τα γραφεία του Συνδέσμου 
μας θα παραμβίνουν κλειστά α

Τη νομιμοποίηση από το Συ 
μβούλίο Επικράτειας της ίδρυ 
σης του Θεραπευτηρίου του 1. 
Κ.Α. στο Ηράκλειο ώστε να 
είναι δυνατή η δημοποίηση ζη 
τά με ανακοίνωση της η Ενω 
ση Εργαζομένων του Θεραπευ 
τηρίου.

Στην ίδια ανακοίνωση ζητά 
να λειτουργήσει το Θεραπευτή 
•ριο σα δορυφορικό Νοσοκομείο 
του Βενιζελείου. Οπως πιστεύ 
®ι η Ενωση μ. άυτό τον τρόπο 
’θα επίτροπε! η συνεργασία των 
δυο Νοσοκομείων σε επίπεδο 
εφημερίας ενώ παράλληλα εν- 
τάσσετα στα πλαίσια εφαρμο 
γής του ΕΣΥ.

πό

ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

23—9—85 έως 30—9—85 
ένδειξη διαμαρτυρίας γΐ<σ ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται στ« μέλη
του Ναυτικού Ομίλου Ηρακλεί 
ου ότι η έκτακτη Γενική Συνέ 
Λ3(υσ!η τηΙ; 122-9-1985 εν©κρ·ινε
τους χειρισμούς του 
κού Συμβουλίου του 
σχετικά με το θέμα 
δόσης του γραφείου 
pto· ΜΑΡίΝΑ > στο 
Ταμείο Ηρακλείου.

Διοικητι-
Ομίλου 

της παρά 
μάς (κτϊ- 
Αιμενικά

Από το Δ|οικ. Συμβούλιο

το
ρεί

παραγκωνισμό 
ο Υ πουργός

που επιχει
ΥΧΟΠ και

ΔημοΡίων Εργων 
λος Κουλουμπής των
βων Ηλεκτρολόγων 
Δηιμόσια Έργα.

Ζητούμε συγνώμη

Ευάγγε- 
εργολά 
από τα

από το
αξιότιμο κοινό του Νομού Η 
ρακλείου για την ταλαιπωρία 
που θα υποστή κατά το διάστη
μα αυτό.

Για το Διοικητικό 
λιο

Ο Πρόεδρος
Ζ. ΣΤΑΘΩΡΑΚΗΣ

Συμβού

1—2

Γ νωστο ποιείται 
το άρθρο 13'69 
Κόιδικα ότι:

Ο Χαράλαμπος

σύμφωνα με 
του Αστικού

Τ σαγκα ράκης
του Ειμαν. και της Καλλιόπης 
το γένος Χριστοδουλάκη που 
γεννήθηκε στις Γωνιές Μαλεβυ 
ζίου και κατοικεί στ.ο Ηρά­
κλειο και η, Αικατερίνη Ορφα- 
νουδάκη του Γεωργίου και της 
Ελένης το γένος Μαγουλάκη. 
που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρίκειται να πα 
ντρευτούν και ο γάμος Θα γίνει 
στο Ηράκλειο,

21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΔΙΚΗ 
ΤΗΣ Καζ ΕΛΕΝΗΣ 
ΒΛΑΧΟΥ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Εκδικάζεται στις 21 Οκτωβ 
ρίου η μήνυση εναντίον της 
εκδότριας της «Καθημερινής» 
.κ. Ελένης Βλάχου, την οποία .
έχει υποβάλλει ο Δήμαρχος Η- 
ρακλείου κ. Μανόλης Καρέλ
λης.

Ο κ. Καρέλλης μήνυσε την
κ. Βλάχου γιατί ισε

■υσε την , ι 
δημοσϊευ;11

μα της εφημερίδάς της αναφερό 
ταν ότι ο Δήμος δεν έδωσε 
στον Ελβίν Αίηλυ τα χρήματα 
που εδικαιούτο.

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΕΣ 
ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ ΠΑ 
ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ TOY Κ.Ο.Κ.

·τ-<· -Εξη οδηγοί μοτοσυκλεττών, 
«πό τους οποίους οι τρεις είναι 
ανήλικοι, συνελήφθησαν και 
παραπέμφθησαν χθες το πιρωί 
στον κ. Εισαγγελέα για παρα 
βάσεις του Κώδικα οδικής κυ 
κλοφορίας σε βαθμό πλημμελή 
ματος.

Συνελήφθη επίσης άλλο ένα 
άτομο από άνδρες της τροχοί 
ας γιατί προσπάθησε να απελβυ 
θερώσει άτομο που έχει συλλη 
φθεί από τους ίδιους αστυνομι 
κούς για παραβάσεις του ΚΟΚ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΪΟ

,Α ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Ανετα - Αριστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολίτικοι Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 2216^1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε- !; 
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με : > 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕ0Χ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ |

25ης Αύγουστού 78-78 · 235372 — 235373 ?

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ei< άνεγεφομίναξ ncUuKoroiKlcK ’

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τΰν πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη ίργοσίσ καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ): |
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτι«όν Μηχανικόν _ Διπλωμ. Ι.Μ.Π.
ΛμμΗνμκ AtMflMxnhrtK 61 Τηλ. 286-211

I ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ S

Όλους τους συμμερισθέντας < 
Το πένθος μας για τον θάνατο ; > 
του αγαπημένου μας συζύγου, ‘ α 
πατέρα, παππού και θείου | 5

Νικολάου Μιχάκου 1 S
ως και αυτούς που παρηκολού 
θησάν την κηδεία του που έγι 
νε την περασμένη Δευτέρα 
στον ΈΝ. Αγ. |Κωνσταντίν·οι»
(Νεκροταφείο) 
ρμά.

Η σύζυγος:
Τα παιδιά:

ευχαριστούμε θε

Ιωάννα Μιχάκου 
Χαρ. και Μβρέθ

Μιχάκου, Στάθης και Δέσποινα 
Μιχάκου, Χρήστος και Μαρία 
Μιχάκου, Κων. Μιχάκος.

Τα εγγόνιά, τα ανήψια.

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ KAI ΣΙΑ Ο.Ε. 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ι

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221803 
Π»ηροφορϊΕ<: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικοί

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ^ΙΙΧΕΙΜΙΣΕΙΣ 

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμιρϊσματα — Κάτι
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

ι
>

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ· 220444. ϊ
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία μρ προσέχει 
παιδί τις απογομματινές ώρες.

- Τηλ. 237324.
(Ζ636) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολό 
γου παρά επιχειρήσεις. Τηίλέφ 
225706.

(Ζ633) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρα ορρίβΐ 
πόρος και ψήστης yw ταβέρνα 
στις Πατέλλες. Πληροφ. στο 
τηλ. 241407 οπό 7ί—9.

(Ζ634) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες να εργαστούν σε σοβά 
ρή εταιρεία ρε ελεύθερα ωράριο 
εργασίας με υψηλές αποδοχές 
και αρκετά δώρα. Πληροφ. κα 
θηιμερινά από 10 π.μ.—5 μ.ιμ. e 
κτός Σάββάτοα και Αευτέρος. 
Έβανς 77 4ος όροφος κα Πα 

ίντεχάκιη.
(Ζ635) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμηι απασχό 
ληση. στο Ρέθυμνο1 τεχνίτης το 
ποθέτης πλακιδίων (πλακάς).

ΓΙΑ το1 SAFE BISIRO REGI 
ΝΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με όρεξη 
γ-ία δουλειά να εργαστεί στο 
σέρβις. Βραδυνή απσχόληση. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρ. 
6—<12 μ.μ. αυτοπροσώπως τηλ 
282369.

(Z63I0) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πόντε 
λονού για μΜταποιήσΒ^,· (βνδυ 
μάτων. Πληροφ. τηλ. 235647.

(632) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο του 
βλατζίδώ ν - σο υβιατζίδων 
έμπειρο, και γρήγορο για 
κτ ίσι,μο ξενοδοχείου στην 
Ελούντα1. Απαραίτητο1 τι 
(μολόγιο. Τηλ. 0841)414 
23 — 41433.’

(Ζ637) 1—4

ΠΑΡΑ της ΤΣΑΣ Γ. Ανδρου- 
λάκη Ο.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τε­
χνίτες και βοηθοί αλουμινοκα- 
τασκεύών και σιδηροκατασκευ^ 
ών. Πληροφ. τηλ. 234771 ώρες 
7—·3 π.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ζ538) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΓΡΙΑ Αγγλικής ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ να διδάξει σε φροντι 

πλήρης αίπα
σχόληση. Πληροφ. τηλ. 289- 
575 και 237324.

(Ζ584) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφεί 
ου και βοηθός ψυκτικού. Πλη 
ροφ. τηλ. 286461. από 5—8 μ.μ

(Ζ607)' 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης πεπειραμέ­
νος για πλυντήριο μεγάλων αυ 
τοκινήτων. Πληροφ. -πηλέφ. 
223851—238311.

(Ζ540) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια πτυχιού- 
χος για να τηρεί βιβλία: Ε.Π.Ε 
πλήρης απασχ^ηση'. Τηλέφ. 
221118.

(Ζ618) 1—6

Πληροφ. τηλ. 0831-25826.
(Ζ631) 1—5 στήριο. Μερική ή

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ ιμε γνώσεις αγγλι 
κής και με προϋπηρεσία σε γρα 
φείσ ΖΗΤΕΙ ανάλογη: «ργασία 
ίμε 'συνεχές ωράριο, Πληροφ.
τηλ. 232197.

(638) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι 
κής για φροντιστήριο ξένων 
γλωσσών. Τίηλ. 220906 και 
220532.

(Ζ639) 1-4
ΖΗΤίϊ αυτοκίνητο μεταχειρι­
σμένο σε καλή κατάσταση1· Μο 
ντέλο από 80 και μετά. Τά χρή 
ματα απολύτως μετρητοίς. Τηλ 
286002.

(Ζ629) 1—6

[
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Έμπειρος διπλωματούχος Μηχανικός για κατα- < 
σκευή αρδευτικού έργου, στο Ν. Ηρακλείου.

Πληροφορίες τηλ. 01 -8835311 — 8810089, 
καθημ. από 09.00—15.00 εκτός Σαββάτου. >

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα κατά προτί 
ιμηση σπουδάστρία για να προ 
σέχει παιδιά 6 και 8 χρόνων a 
πό 7—3 μ.μ. περιοχή Κομμένο 
Μπεντένι. Τηλ. 230418 από 5 
—6 μ.μ.

(Ζ627) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί, ιμηχα 
νοξυλουργοί τεχνίτες και βοη· 
θοι, ωράρι ασυνεχές, αποδοχές 
καΛές, αναλόγως 'προσόντων. 
Αποτανθείτε: Λυόμενα σπίτια 
Κασμάς Στραυρακαντωνάκης,, 
Λ. 62 Μαρτύρων Γιόφυρο, στο· 
κόμβο ακριβώς στην διασταύρω 
ση, ώρες 8.30—15.00 και 1’8.00 
—20.00.

(Ζ628) 1—6
ΑΠΟ την Μαιευτική κλινική 
ΗΤΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Μαίες. Τη 
λέφ. 225977 ή 225978.

ΚΖ62Ο) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα· για την κα 
φετέρια. «ΕΛΗ», Σμύρνης 4 (έ 
ναντι ξενοδοχείου Μεντιτερά- 
νια). Πληροφ. εντός, από 8 μ.μ

(Ζ6Ο9) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνευ οικογε­
νειακών υΠιοχριεώσεών να έχει 
επαγγελματικό δίπλωμα αυτοκι 
νήτου να αναλάβει τις εξωτερι­
κές πωλήσεις εις τα καταστήμα· 
τα ολοκλήρου της Κρήτης επι 
χειρήσεως Ηλεκτρικών ειδών 
οικιακής χρήσεως. Ποσοστά 
και μισθός. Τηλ. 220284.

(Ζ61Θ) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ιαγορά τοις 
μετρητοίς μονοκατοικία ή οικό 
πεδα οικοδομήσιμο. Προτιμούν 
ται οι περιοχές Ανάληψης, Κη 
πούπολης, Αγ. Ιωάννη, Αμπελο 
κήπων, Ακαδημίας. Πληροφ. 
τηλ, 220591

(Ζ623) 1—2
ΕΙΜΑΙ 44 χρονών συνταξιού 
χος, διαθέτω Ι.Χ. αυτοκίνητο 
και ΖΗΤΩ ίμια απασχόληση ε­
κτός άπό πλασιέ. Τηλ. 238369

(Ζ621) 1-2
Η ΗΑΕΚΤΡΑΓΟΡΑ Ηρακλεί­
ου ΖΗΤΕΙ λογίστρια έμπειρη 
που vU γνωρίζει και γραφομη 
χανή. Τηλ·. 236026 όλες τις ώ 
ρες.

(2624) . 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο φοιτήτριες 
παρ' εταιρείας δια τετράωρο ε 
σωτερική εργασία. Προσόντα 
ευχέρεια λόγου. EEECTRO- 
Μ11Χ Γιαννιτσών 2 Πλ. Κορ 
νάρου 1ος όροφος.

(Ζ622) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια από 
Τεχν. Εταιρεία. Πληροφ. τηλ. 
287982—282969.

(Ζ626) 1—6
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ πλαστικών ΖΗ 
ΤΑ: 1) Δυο πτυχιούχους μηχα 
νικούς με προϋπηρεσία. 2) A 
νειδίκευτους εργάτες και εργά 
τριες. Πληροφ .καθημερινώς a 
πό 08.00—15.00 τηλ. 286645 
πλην Σαββάτου και Κυριακής.

(Ζ610) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευρύχωρη γκαρσο- 
νιέρα ή δυάρι από καθηγήτρια 
Παρακαλώ τηνεφωνείστε 0892- 
51184 ώρες γραφείου.

(Ζ611 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης · αλουμινί 
ου και σιδήδου. Πληροφ. τηλ. 
234554.

(Ζ614) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς πώληση1 ή ε 
νοικίαση ξενοδοχειακό συγκρό 
τημα ή διαμερίσματα (μέχρι 
10 κρεβάτια) περιοχή· Ηρακλεί­
ου, Μάλια, Χερσονήσου. Πλη 
ροφ. τηλ. 0841-23883 από 2— 
10 μ.μ.

(Ζ612) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα' για να ®ρ 
γαστεί στην καφετερία «ΕΕΥ- 
SEE PUB». Μισθός ικανοποιη 
τικός. Πληροφ. εντός του κα 
ταστήματος από <6—12 μ.μ. 
(παραπλεύρως ΟΤΕ) οδός Kan. 
Χαραλάμχη 1.

(Ζ617) 1—10
ΑΠΟ την Βιοτεχνία: επίπλων 
κουζίνας Ν. Αναστασάκης—Μ. 
Πασπάτης Ο.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
επιπλοποιοί και βοηθοί έπιπλο 
ποιών. Πληροφ. τηλ. 222835 
Δ)ση· Λ. Ικάρου 9.

(Δ595) ι 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με προϋ­
πηρεσία για το κατάστημα Ρο 
μπέρτο Ρόσσι. Τηλ. 241514.

(Ζ553) 1—10

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ - ΡΩΣΣΙΚΑ 

MELANIE PETRAK1- FIEGENBAUM 
(Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου MUENSTER 

Δυτ. Γερμανίας).

ΑΠΟ ΦΕΤΟΣ ΚΑΙ ΡΩΣΣΙΚΑ!

Διδάσκει η Ρωσσίδα ALFIA VALEYEVA

Διδάσκουν Έλληνες και ξένοι Φιλόλογοι.
Ειδικά τμήματα για νήπια - αρχάριους - προχωρημέ­
νους και για σπουδές σε Ελληνικά και ξένα Παν)μια.

Οι μαθητές μας συμμετέχουν στις εξετάσεις για την 
απόκτηση όλων των πτυχίων του GOETHE INSTITUT, 
της Αγγλικής και της Γαλλικής.

1)
2)
3)

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 11—1 και 6—9 μ.μ.
Ψαρομηλίγκων 17, τηλ. 284354

Φλωρϊνης 27 - Πόρος, τηλ. 242592 

Μαραθώνας 13 - Πατέλλες, τηλ. 241893.

Μέλη του Παγκρήτιου και Πανελλήνιου Συλλόγου 
Πανεπιστημιακών Πτυχιούχων 

Αγγλικής Φιλολογίας.

. Λ ΟΙΚΟΣ ΜΙ» Η
Κηφισού 85 Αιγάλεω ΑΘΗΝΑΙ — Τηλ. 3459897 - 3458158

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ
Σας προσκαλούμε να επισκεφθείτε την Έκθεση επί της οδού Βιάννου 

3ος όροφος, πλατ. Κορνάρου, τηλ. 243697, να θαυμάσετε τα νέα σχέ­
δια εκ πορσελάνης Ντεκοραρισμένα εις τα περίφημα εργοστάσια της Βα- 
βάρίας. Πλούσια συλλογή κρυστάλλων ειδών οικιακής χρήσεως, ανοξείδω 
τα σκεύη και παιχνίδια, καθώς και τα περίφημα ηλεκτρονικά όργανα, με­
λωδικά παιχνίδια και αρμόνια, εργοστασίου ΑΝΤΩΝΕΛΙ Ιταλίας.

1,

Αποκλειστικοί Αντ)ποι για την Επ. ΚίΚΙΝΗΣ Α.Ε.

ΒΙΟΚΩΝ Α.Ε.
ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΝΤΕΠΟΖΙΤΑ — ΒΑΡΕΛΙΑ 

Πληροφορία! ΒΙΑΝΝΟΥ 1, Τηλ. 243697 ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.

ΤΣΙΡΚΟ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος πια 
νϊστας για διδασκαλία στη. 
Μόνσική Σχολή Αγ. Νικο­
λάου. Πληροφ. τηλ. 0841 
-23741 ώρες 10—1 και 
5—8.

(Ζ595) Τ- 6

ΠΑΡΑ της Εταιρίας Δ. Α- 
ΛΕΞΑΝΔΡΗΣ ΑΛΟΥΜΙ­
ΝΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. ζητούν 
ται τεχνίτες κατασκευών 
αλσυιμινίΌυ και σιδήρου. 
Πληροφ. στα γραφεία: της 
ΕΤαιρίας, Γάζί Ηρακλείου, 
τηλ. 288145, 22Τ810.

(ΖΘΟΟ) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός, Κόκκινη Χάνι, Γού 
ρνες. Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερ ι κάνίκες ο ικογένειες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γουρνών, τηλ. 761282 
έως 5, εσωτ. 3828 και 
3843.

(Ζ158) 1—60

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
μονοκατοικία πολυτελούς 
καταισκβσής επιφανεϊΐας 
150 περίπου τ.μ. εις προ 
άσπτο Ηρακλείου. Πληρ. 
τηλ. 283147 - 231667.

(Ζ588) 1—10

Η ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ ζη­
τεί διυο συνεργάτες. Συ- 
ζητείστε μαζί μας. Μπο- 
ριεί να γίνεται και σείς έ­
νας από τους εκλεκτούς 
συνεργάτες μας που κερδί 
ζουν άνω των 2.000.000 
δρχ. τον χρόνο. ΑΡΚΕΙ 
να έχετε τελειώσει το Γυ 

/μνάσιο', να είστε άνω των 
26 ετών και ΝΑ ΜΗΝ ΦΟ 
ΒΑΣΤΕ ΤΗΝ ΠΟΛΛΗ ΔΟΥ 
ΛΕΙΑ. Δεχόμαστε συνεν­
τεύξεις μέχρι την Παρα­
σκευή 27-9-85. Πληροφ. 
τηλ. 241430.

(ΖΘ25) 1—3

CRISTIANS BROS
ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 2 ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΜΕΧΡΙ 6 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Απόγευμα 7 — Βράδυ 9,30'

ΓΗΠΕΔΟ ΕΡΓΟΤΕΛΗ ΜΕΓΑΛΕΙΩΔΕΣ ΘΕΑΜΑ 2 ΩΡΩΝ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια «ΗΧΩ» Θερίσου 52 δί 
πλα στο Μηχανολογικό. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πληροφ. 
εντός από 10—2 μ.μ. και 8:— 
11 ιμ.:μ.

(ΖΘ13) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλη 
τής. Τηλ. 230871.

(Ζ599) 1—5
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και έμπει­
ρος εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙ 
ΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία 
για την κατασκευή μεγάλου οι 
κοδομικού έργου. Πληροφ. τη 
λέφ. 284155 κάθε μέρα πλην 
Σαββάτου 10—2.

(Ζ592) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης κούφωμά 
των. Πληροφ. τηλ. 241221.

(Ζ527) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ολιγομελή οικογένεια. Μισθός 
ικανοποιητικός, ει δυνατόν ε* 
σωτερική. Τηλ. 231840.

(Ζ606) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός από 15—19 
ετών να γνωρίζει από: βαφές 
αυτοκινήτων. Πληροφ. τηλέφ. 
234568 από 8—4 μ.μ.

(Ζ6Ο3) 1—6
ΖΗΤΩ διαμέρισμα 3άρ·ι να νοι 
κιάσω περιοχή Πατελλών και 
Αναλήψεως. Πληροφ. Τηλέφ. 
224090.

(Ζ452) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαρμάρινος κόφτης 
μεταχειρισμένος. Τηλ. 243741

(Ζ604) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμίπείρος τεχνίτης 
για επισκευές οικιακών συσκευ 
ών (ψυγεία ,κουζίνες, πλυντή 
ρΐα). Εργασία μόνιμη. Μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφ. τηλ. 
235628.

(Ζ605) 1—20
Η ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ Εταιρεία 
ΠΑΝΑΜΙΕΡΙΚΑΝ ΖΗΤΑ δυο 
υπαλλήλους να γνωρίζουν ιην 
αγγλική γλώσσα και να έχουν 
πείρα στα αεροπορικά εισιτή­
ρια. Πληροφ. Πλ. Κορνάρου 
37 4ος όροφος.

(Ζ555) ιΙ—ΙΟ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος και νέα για 
να εργαστούν σε γραφείο, άνευ 
•οικογενειακών υποχρεώσεων ο 
δός Κόσμων 6 1ος όροφος τη 
λέφι. 288489.

(Ζ6Ο2) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ 
ρια—PUB «VENUS» οδός Ιε- 
ρωνυμάκη 71 Πατέλλες. Πλη· 
ροφ. τηλ. 281927.

(Ζ598) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ BABY SITTER 
για δυο παιδιά 7 «ι 10 ετών. 
Ώρες πρωινές και βραδυνές. 
Προσφέρομε δυνατότητες δια­
μονής. Πληροφ. μόνο απόγευ­
μα από 5—7 τηλ. 243468 κ. 
Γιώργο.

(Ζ609) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΗΣ πρωτοετής της 
Παιδαγωγικής Ακαδημίας Hpa· 
κλείου ΖΗΤΕΙ αμοιβαία μετα­
γραφή με φοιτητή της Ακαδημί 
ας Αθηνών ή Πειραιώς. Πληρ. 
τηλ. 01-5909776.

(Ζ610) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξί προς αγορά 
παλαιού τύπου ή σκέτη η άδεια 
Πληροφ. τηλ. 220098 από 6— 
8 μ.μ.

(Ζ478) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για μπαρ 
γούμαν για μπαρ οδός Εφόδου 
3. Πληροφ. εντός.

(Ζ562) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μο 
νοκατκμκία ή διαμέρισμα πολύ 
τελούς κατασκευής άνω των 
150 τ.μ στις περιοχές Άη 
Γιάννη, Μασταμπάς. Τηλέφ. 
244374, 242924.

(Ζ500) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτη 
Λυκείου μέχρι 20 ετών για 
να εργαστεί στο ταμείο του 
κινηματογράφου ΚΡΟΝΟΥ. 
Πληροφ. τηλ. 283075 από 10— 
1 π.μ. και 7—10 μ.μ.

(Ζ608) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κύριοι, κυρίες, 
'δεσποινίδες Ιως αντιπρόσωποι 
σε πρωτότυπα είδη εισαγωγής. 
Κέρδος έως 50ο) ο. Πληροφ. 
11 -Μ π.μ. και 6—8 μ.μ. τηλ. 
224908.

(Ζ600) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μοδίστρες για ε 
ργασία στο σπίτι και σε μαγα 
ζί. Πληροφ. τηλ. 225363 στο 
Χρυσό Ψαλίδι.

(Ζ601) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι1 και νέες 
για προώθηση των προΊοντων 
μας στην αγορά αποδοχές ικα 
νοποιητίκές. Τηλ. 235065.

(Ζ596) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι 
κής απ όφροντιστήριο. Πληροφ 
τηλ. 288932 και 286253.

(Ζ612) 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ — ΦΥΣΙΚΗ 
—ΧΗΜΕΙΑ (Γυμνασίου, Λυκεί 
ου κα| σε υποψήφιους 1ης και 
2ης Δέσμης τηλ. 286099.

(Μ290) 1—10

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ, Παιδαγω 
γός με πολυετή φροντιστηρ ιακή 
και εκπαιδευτική, πείρα παραδί 
δει' στο σπίτι του . ιδιατίερα 
μαθήματα Κοινωνιολογίας σε 
υποψηφίους Δ' Δέσμης και έκ 
θέση για όλες τις Δέσμες. Ειδι 
κότερα για την έκθεση απευθύ 
νεταί σε υποψηφίους με πολύ 
καλή: αν όχι άριστη επίδοση 
στο· σχολείο· τους και πρόπάν- 
τω νθέληση για απόκτησή μιας 
παραπέρα γνώσης, που τους εί 
ναι·' απαραίτητη για την επιτυ­
χία τους. Κανείς δεν θα γίνε­
ται δεκτός χωρίς προηγούμενη 
συνέντευξη παρουσία του κηδε 
μόνα του. Πληρ. τηλ. 242817 
ώρες 7—9 μ.μ.

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ1 με {φροντιστη- 
ριακήι πείρα παραδίίδουν ιδιαί 
τερά μαθήματα στα Μαιθηματι- 
κά—Φυσικοχημεια. Τα πρώτα 
μαθήματα, δοκιμαστικά ΛΩΡΕ 
ΑΝ. Τηλ. 238135

(Μ286) 1—3·
ΜΑΗΜΑΤ1ΚΟΣ καθηγητής πα 
ραδίδει μαθήματα ιδιαίτερα ή 
σε μικρά γκρουπ αναλαμβάνο­
ντας μαθητές:
—Γυμνασίου όλων των τάξεων 
—Λυκείου γενικού, επάγγελμά 
τικού, τεχνικού.
—Προετοιμασία υηβψηφίων 1ης 
και 4ης Δέσμης της Γ" Λυκείου 
και αποφοίτων. Πληροφ. τηλ. 
281501 7—8 απόγευμα και 
281846 5>—7 απόγευμα.

(Μ289) ’ 1—4
ΦΟΙΤΗΤΗΣ {Πανεπιστημίου 

της Σχολής Ηλεκτρονικών Υ 
πολογιστών παραδίδει μαθήμα­
τα Μαθηματικών σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου. Τηλ. 
286766 Γιώργος.

(Μ287) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φυσ ικομαθηματώ 
•κής Σχολής του Πανεπιστημί­
ου Κρήτης παραδίδει μαθήμα­
τα Φυσικής —Χημείας —Μαθη 
ματικών σε μαθητές Γυμνασίου 
Λυκείου. Τιμές λογικές. Πλη­
ροφ. τηλ. 286720.

(Μ288) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα πα 
ραδίδει μαθήματα σ& μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου και υπόψή 
φιους Α' και Δ' Δέσμης. Πλη 
ροφ. τηλ. 236744.

. (Μ273) 1—20
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου —Λυκείου και 
υποψήφιους Α" και Δ’ Δέσμης. 
Τηλ. 234616.

(Μ267) 1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
Χημεία παραδίδει καθηγητής 
για τη νέα σχολική χροννά, Γυ 
μνασίων —Λυκείων και για Δέ 
σμες. Τηλ. 233260.

(Μ265) 1—8
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ φοιτήτρια Μα 
θηματικού παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές δημοτικού Γυμνά 
σίου και Α' Λυκείου. Πληροφ. 
στα τηλ. 280229— 243420 — 
236069.

(Μ285) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών από 
φοιτη του Πανειπστημίου Αθη 
νών και πτυχιούχος του Γαλ­
λικού Ινστιτούτου (DIPLOiMiE 
D' ETUDES JUPERIEURES 
HISTOIRES DE L’ ART, TRA 
DUCTION), παραδίδει μαθή 
ματα γαλλικής και Ελληνικά σε 
μαθητέ ςΓυμνασίου, Λυκείου. 
Επίσης αναλαμβάνει την εκμά 
Οηση Γαλικών με ειδικές μεθό 
δους σε παιδιά Δημοτικού. Πλη 
ροφ. τηλ. 230316 καθημερινά 9 
—11 και 5—7 απόγευμα

(Μ249) 1—10
ΦΥΣΙΚΟΣ και Μαθηματικίός 
καθηγητές με φροντιστηριακή 
πείρα, συνεργάτες των Μεταλυ 
κειακών .παραδίδουν μαθήματα 
Φυσικής, Χημείας, Μαθηματι­
κών σε μαθητές Λυκείου 
και υποψήφιους Α’ και Β’ Δέ 
σμης. Τηλ 230575.

(Μ254) 1—4
ΑΓΓΛΙΚΑ Μαθήματα για αρχά 
ριους ή προχωρημένους ιμε ιδι 
αίτερό σύστημα για όσους δυσ 
κολέύονται. Άτομα από 1—2 
ανά γκρουπ. Επίσης εκτελούν- 
ται μεταφράσεις δακτύλογραφη 
μένες ή μη. Πληροφ. τηλέφ. 
288541.

(Μ280) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Νηπιαγωγός 
και πρωτοετής Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας, παραδίδει μαθήμα­
τα σε παιδιά Δημοτικού. Πλη 
ροφ. τηλ. 288673.

(Μ281) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ γαλλικώ· ντης 
ALLIANCE IRAN CAIS Παρι 
σίων παραδίδει μαθήματα: κατ' 
οίκον. Πληροφ. τηλ. 282964.

(Μ279) Ι—ιΙΟ
ΧΗΜΙΚΟΣ καθηγητής παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου— Λυκείου. Αναλαμβά­
νει ετοιμασία για 1η 2η: Δέσμη' 
Διδάσκει Μαθηματικά, Φυσική, 
Χημεία. Πληροφ. τηλ. 284719, 
821340, 287252.

(Μ277) 1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φίλο 
λόγιας — Γλωσσολογίας, Δι­
πλωματούχος —απόφοιτος του 
Πανεπιστημίου της Σορβόνης 
στο Παρίσι, παραδίδει μαθήμα 
τα. Τηλ. 223872.

(Μ262) 1—20
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα­
τικός παραδίδει μαθήματα Μα­
θηματικών —Φυσικής —Χημεί 
ας. Τηλ. 289451.

(Μ259) 1—7
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ αριστούχος φρο 
ντίστής με 15 χρόνια πείρα πα 
ραδίδει Έκθεση για όλες τις 
δέσμες και Αρχαία Ελληνικά, 
Λατινικά Γ' Δέσμης ατομικά ή 
σε γκρουπ 3 μαθητών. Πληιρ. 
τηλ. 243594.

(Μ252) 1—13
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
παραδίδει μαθήματα σ' όλες 
τις τάξεις Γυμνασίου—Λυκείου. 
Πληροφ. τηλ. 289965 288541.

(Μ268) 1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ σε ιδιαίτερα 
μαθήματα για όλες τις τάξεις 
Γυμνασίου —Λυκείου, Ειδικά 
γκρουπ 4ης Δέσμης. Ξεκινήστε 
σωστά τη νέα σχολική χρονιά. 
Επαναλήψεις, συμπληρώσεις. 
Τηλ. 741643.

(Μ2Ι48) 1—15
ΦΟΙΤΗΤΗΣ επί πτυχίω Μαθη 
ματικού παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασί 
ου— Λυκείου. Τιμές φοιτητι­
κές, σωστή εργασία. Πληροφ; 
τηλ. 230452 από 9 π.μ.—>2 μ.μ. 
και 238510 από 2—7 μ.μ.

(Μ271) 1—3

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ψητό 
πωλενου με εντελώς καινούργια· 
μηχανήματα. !Πληρί|φ. τηλέφ:. 
220183.

(Π770) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή, ευκαιρί 
ας I) 20 στρέμ. αμπέλι ποτιστι 
κό σουλτανί ένα χλμ. μετά την 
άσφαλτο προς Κυπαρίσσι, 2) 
15 στρ. αγρός με 100—120 χον 
δρολιές στο τέλος της ασφάλ 
του μετά το Τσαγκαράκι μετρη 

,τοίς και με ευκολίες και με δά 
νειο Αγρ. Τραπέζης. Πληροφ. 
τηλ. 285538.

(Π775) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτασης 
'821,70 τ.μ. στη νπεριοχή Μέσα 
μπελιές δίπλα στην Εθνίκήι ο 
δό. Πληροφ. κ. Γ. Βαθιανάκης 
δικηγόρος τηλ, 281092.

(Π772) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ASCO 
ΝΑ. Α 1,2 μοντ. 72 σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 222211 μετά 
τις 5 μ.μ.

(Π771) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΙΛηχα^ήί i.SUZUKII 
250 CC X 7 δίχρονη; 150.000 
δρχ1. ιμε ευκολίες πληρωμής. Τη 
λέφ. 242336 κ. Κώστα πρωινές 
ώρες.

(Π769) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 6 στρ. 
με κτηνοτροφικές εγκαταστά­
σεις με ρεύμα' και νερό στην 
Φοινικιά. Τηλ. 280103 κ. Τσου 
τσουδάκη από ώρα 15.00—20.00

(0768) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια Ιρλαν 
δέζικα Σέττερ. Πληροφ. κτηνία 
τρος Τσατσάκη. Τηλ. 220540.

(Π765) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεββάτι μ® δυο 
κομοδίνα, φωτιστικό και 2 λά 
μπες αλάβαστρο σε* πολύ καλή 
τιμή. Τηλ. 283745 ώρα 8.30—9 
μ.μ. και 285496.

(Π767) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κο,μμω 
τηρίου ιμε εξασφαλισμένη πελα 
τεία1, λόγω αναχωρήσεως, στην 
■οδό Ανδρεαδάκη 19 πιο κάΤω 
από τον ΟΤΕ. Πληροφ. στην 
Πιτσαρία LA FONTANA στα 
Λιοντάρια τηλ. 280958.

(Π766) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ στο κέν 
τρο της πάλης λόγω αναχωρή 
σεως σε τιμή ευκαιρίας. Πλη- 
ροφ. δ|ς Χατζάκη τηλ. 285057 
—791441 —243333.

(Π773) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ, ξύλινα βαρέλια 
δρύινα από ουίσκυ κατάλληλα 
για κρασί. Πληροφ. κ. Παπαδά 
κης τηλ. 288970—225880.

(Π774) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 4 τόν 
■νων LX. Τηλ. 233010.

(Π761) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα R1 
550 CC παλαιό μοντέλο. Τιμή 
90.000. Τηλ. 287570.

(Π758) 1—3
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ' ευθέί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης TOYOTA COROL 
LA 1100 και VW GOLF. Γίνο 
νται και ανταλλαγές και ο δια 
κανονισμός θα τα βρούμε μαζί 
Μια επίσκεψη σας θα με δικαι 
ώσει. Πληροφ. τηλ. 244298.

6Π620) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 920 
τ.μ. και ένα στρέμμα στου Κοκ 
Κίνη· Χάνι. Τηλ. 221318 μετά 
τις 7 τοι απόγευμα.

(Π748) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιαία μονοκα­
τοικία Α' ορόφου 21)2 δώμα 
τίων χωλ, κουζίνα, λουτρό ιμε 
μαγαζί στο ισόγειο πλησίον 
Υγειονομικού έναντι Αγ. Μα­
τθαίου, μαζί ή χωριστά. Πλη­
ροφ. εντός του καταστήματος 
από' 9 π.μ,.—- 9μ.μ. και Κυρία 
κή. Μεσίτες αποκλείονται.

(Π747) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω: αναχωρή 
σεως για το εξωτερικό: 1) Πο 
δήλατο εισάγόμενο από Αμερι 
κή ελαφρώς μεταχειρισμένο·. 
2) Κεραία τηλεαράσεως κομπλέ 
με ενισχυτή MASPRO 28 
3) Μονό κρεβάτι με στρώμα ο 
ρθοπεδικό παραγγελίας. Τηλ. 
234682—237521.

(Π741) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 850 τ.μ. οικόπεδο 
στον Άγ. Γεώργιο 100 μ. από 
την Εθνική οδό με 120 κουρμού 
λες αμπέλι. Πληροφ. τηλέφ. 
232459.

(Π68Ο) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
,ριοχή Καρκανιάς Καρτερού ε- 
κτάσεώς 3 περίπου στρεμ. οικο 
δομήσιμο, επίπεδο ιμε φως, νε 
ρό„ τηλέφωνο, με πρόσοψη επί 
του δρόμου προς Αγ. Φωτεινή. 
Πληροφ. τηλ. 225025.

(Π724) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ' λόγω αναχωρήσε- 
ως και σε Τιμή ευκαιρίας Καφέ 
τέρια Μπαρ - Ουζερί με πλήρη 
βασικό εξοπλισμό, σε κεντρική 
θέση και με εξαιρετική πελα­
τεία. Πληροφ. τηλ. 283672 κα 
θημερινά 10—·1 π.μ. εκτός Κυ 
ριακής.

(Π539) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Μαστα 
μπά Ιερολοχιτών 32: διαμέρι 
σμα: πολυτελούς κατασκευής 5 
δωματίων με 2 τουαλέτες εκτά 
σεως 110 τ.μ. Παρέχονται ευ 
κολίες πληρωμής. Πληροφ; 
Βασ Σταυρουλάκη τηλ. 237085 
ώρες 2—5 μ.μ.

(Π763) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 
ποτιστικό 4,5 στρεμ. εις περίο 
χή Άγ. ‘Κων)νος Δαφνές εις τι 
μή λογική. Τηλ. 234755.

(Π764) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά το 
Γιόφυρο. Τηλ. 289322.

(Π759) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ XT YAMAHA 
250 σε καλή τιμή. Τηλ. 242515

(Π760) 1—5
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψηστα 
ριάς στην Λ. Ικάρου 59. Πλη 
ροφ. τηλ, 243868.

(Π755) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα εις θέ 
ση Λίντο πλησίον Κολυμβητή 
ρίου. Πληροφ. Μπεντεβή 46 
Π. Εργ. Κατοικίες κ. Φουράκη.

(Π757) ’ 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κι^μω 
τηρίου ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νος. Τιμή 100.000. Πληροφ. τή' 
λέφ. ώρες 1030—13.00

(Π762) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 220652.

(Π719) ’ 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ισόγειο κατάστη 
μα με διαμέρισμα α' ορόφου 
επί οικοπέδου 140 τ.μ. στην ο 
δό Θερίσου 70. Πληροφ. τηλ. 
01-5136542 όλες τις ώρες και 
5131923 βραδυνή ώρα.

(Π717) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξυλουργείο πλήρως 
εξοπλισμένο. Επίσης αυτοκίνη 
το FORD Τ. TRANZ1T σε τι 
ιμή ευκαιρίας λόγω αναπηρίας. 
Τηλ, 224884.

(Π753) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
αγρόκτημα πέντε στρεμμ. περιέ 
χον βίλαν και ικανόν αριθμόν 
οπωροφόρων και άλλων δέν­
δρων, κείμενον πλησίον Κνω­
σού—Σπηιλίων. Τιμή λογική λό 
γο> αναχωρήσεως. Πληροφ. τη 
λέφ. 282110 Ηράκλειο.

(Π725) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2 χλμ. από το Ηρά 
κλεια οικόπεδο φυτεμένο αμπέ 
λι 6 στρέμ. ολόκληρο ή τεμα 
χισμένο. Κατάλληλο για μονά 
δα ανθοκηπίου ή οποιαδήποτε 
άλλη χρήση, με φως, τηλέφω 
νο και νερό. Ευκολίες πληρω­
μής. Πληροφ. τηλ. 283887 — 
282287.

(Π743) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο· μάρ 
κας FIAT 128 BEL1NETA σε 
καλή κατάσταση. Πληροφ. τηλ 
242779 από 8 π.μ.—4 μ.μ'.

(Π754) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα εις πε 
,ριοχήί Θερίσου ισόγειο, διαμπε 
ρές με αυλή επί δυορόφου οικο 
δομής σε τιμ ήευκαιρίας. Ως 
■και διαμέρισμα εις ΜασΤαμπά 
50 τ.ιμ. 2ου ορόφου. ΙΙληροφ. 
τηλ. 222540 ώρες γραφείου.

(Π746) Γ—10
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ΑΠΩΛΕΣΘΗ ' διαβατήριο που 
μνήκε στον Γεώργιο Κεντρος 
Παρακαλείται ο ευρών όπως τη 
λεφωνήσει στο 284001.

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας 
Καννίς χρώματος λευκού με το 
όνομα Ρούντυ στην περιοχή Ρο 
μάντ,κα. Όποιος τό βρει να τη 

> λεφωνήσει 230989 και θα αμοι
φθεί.

(Δ561) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιό για ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
φοιτήτρια. Πληροίρ. τηλέφ. . 290 τ.μ. επί της οδού Ι&ρολο-
230428.

(Ε435)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
κατάστημα

χιτών 86 Μασταμπάς. Πληροφ. 
τηλ. 232769.

ΠΡΟΣΟΧΗ. Με τα μισώ χρή 
ματα μπορείτε να αποκτήσετε 
σάλο τραπεζαρία με σκρίνιο αξί 
ας 1.000.000 περίπου κλασικού 
τύπου σχεδόν καινουργή, ,Πλη 
ροφ. τηλ. 224698 και 234870

ΧΑΘΗΚΕ σκυλί Κόλβ'υ από 
την περιοχή Παλαιά ΚΑΤΕΕ. 
Παρ-άκαλείται ο ευρών όπως 
τηλεφωνήσει στο 236973 και
θα αμοιφθεί ,με 1.0000 δρχ. 

(Δ557)

(Δ565)
ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός

1—5 
εί-

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ 
δου ςεπι σκευές

1—6
παντός εί- 

κουφωμάτων

δους χρυσαφικά: κοσμήματα,

φιρεσίκαρίσματα' επίπλων καθώς 
και αλλαγές χρωμάτων ως και

δόντια, νομίσματα. Επίσης δί 
δονται δάνεια με ενέχυρο. Α­
πόλυτη εχεμύθεια. Τηλ 221965

ταπετσαρίες επίπλων.
286932, 251707.

(Δ558)

Τηλέκρ.

1—<10

45 τ.μ. στην οδό Μάχης Κρή­
της 19 σε πιάτσα κεντρική σε 
άριστη κατάσταση με; όλους 
τους βοηθητικούς χώρους. Τη 
λέφ. 288333.

(0436) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
κατάλληλο για έκθεση στην Λ. 
62 Μαρτύρων αρ. 73 εμβαδού 
200 τ.ιμ. και πατάρι 60' τ.μ, και 
πρόσοψη 11 μέτρων με τηλέφω 
νο. Επίσης δεκτός ο διαχωρι­
σμός του ως άνω ακινήτου σε 
2 καταστήματα. Πληροφ·. τηλ,

(Π720) 1—5

(Δ531) 1—25
HETYXA στα ΤΕΙ Ηρακλείου 
Λογιστών Α’ εξάμηνο και ζη­
τώ αμοιβαία μεταγραφή με ε

221541.
(Ε434) 1—4

ΚΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ για ό­
σους θέλουν καρτέρα σε 
πιωλήσεις, αλλά πρέπει να 
έχουν απολυτήριο στρα­
τού και γυμνασίου. Πλη- 
ροφ. τηλ. 283061.

πιτυχόντα στα ΤΕΙ 
Πατρών, Χαλκίδας, 
και Αθηνών. Πληροφ.
Βασ. τηλέφ.
5572636.

(Δ556)

Πειραιά, 
Λάρισας

Δέδες
01-5571992, 01-

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 κυρί 
ων δωματίων με κουζίνα; και 
λουτρό συν τους βοηθητι­
κούς χώρους. Ψαρομηλίγκων 
3'2 ΚκέντριΟ' Ηρακλείφ)1.. Πλη 
ροιφ. εστιατόριο «ΜΕΔΟΥΣΙΑ» 
287241 ή Αλέξανδρο ΙΓαιβριλά-

ΠΩΛΕΙΤΑΐ’ΜΒΡΣΕΝΤΕΕ'μόν, 
200 σε άριστη κατάσταση 
με όδραυλικό τιμόνι. Ευκολίες 
πληρωμής. Πληροφ. τηλέφ 
282027.

(Π742) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 4 δωματίων 
και (ίοηθήτίικών χώρων στην ο 
δό Χα ίληδων 13 όπισθεν Ανω ' 
γειανού Σχολείου. Πληροφ. τη 
λέφ. 286431—286059.

(Π750) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο ισό­
γειο ιΚάτάστημά 43' μ2: μι: πατά 
ρι και W.C κοντά στον ΟΤΕ 
σε πολύ καλή τιμή. Τηλέφ. 
235318, 11.00—13.00.

(Π752) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2 
στρεμ. περίπου στο Λ. Χέρσο

(Δ564) 1—3 .

ΔΙΑΘΈΤΩ επαγγελματικές μη 
χανές και αναλαμβάνω ράψιμο 
φασόν.. Πληροφ. Μονής Καρ
διωτίσσης 2’2.

(Δ562)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΧΩΡΙΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

«Ο ΜΙΧΑΛΗΣ»
Καλύματα —Αξεσουάρ

Μίνωος 93 (όπισθεν Μηχ)κού) 
Τηλ. 224975.

Προσφορές σε καλύματα αυτό 
κινήΤων.

κη 243980. 
(Ε43ΙΟ) 1—10

νήσου Πληροφ. τηλ.
22524 από 7—9 μ.μ.

(Π74Θ)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

0897-

1—3 
άρτιο

ενοίκιο
(Δ554) 1^—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για
εργέΛΐ-. Τηλ. 282870. 

(Ε431) 1—4

παρέχεται δωρεάν κατοικία και 
φαγητό σε φοιτήτρια που θέλει 
συγκατοίκηση μαζί μου με την 
προϋπόθεση ότι τις ιβραδυνές 
ώρες θα προσέχει πεντάχρονο 
κοριτσάκι επειδή εργάζομαι το 
βράδυ. Πληροφ. Γεωργ. Σίκου 
λά 37 Μασταμπά τηλ. 233607 
—232818.

(Δ563) 1—5
ΦΙΛΟΙ της Κρητικής Μουσι­
κής. Διαιθέτο-υίμε βιντεοκασσέ- 
τες από τη νΚρητικήι βραδυά 
που έγινε στην ΟΑΣΗ στις 9 
Σεπτεμβρίου. Πληρόφ. VIDEO 
STUDIO Α14 τηλ. 283826.

(Δ547) 1—10
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΓΠ ΣΑΣ: Τηλεοράσεις

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος χώ 
ιρος πολυτελούς κατασκευής με 
θέα το λιμάνι για 4 φοιτητές. 
Έχει κεντρική θέρμάνση και 
κοινό' λουτρό1 και κουζίνα, κα 
θώς Και ψυγείο. Πληροφ. Με 
τεώρων 14 τηλ. 225792 από' 10 
•—12 και 6—8 μ.μ.

και οΊΚοδομήσιμο στον κοινοτι 
κό δρόμο Χερσονήσου Πισκο 
πιανού τ.μ. 2400. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προσφορές. Τηλ. 221 
994 ώρες γραφείου.

(Π6Ι90) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκαπτική; μηχανή 
τρίκυκλη μάρκας ALFA αμετα 
χειριστή πρώτης κατηγορίας, 5 
ταχύτητες διαφορικό λόγω α­
σθένειας. Πληροφ. τηλ. 231385

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα; 3 
δωματίων μ® κεντρική θέρμαν 
ση Τυρταίου 11Ά πάροδος Μά 
χης Κρήτης. Τηλ, 289167.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
πολυτελούς κατασκευής ιμ® πλή! 
•ρη οικιακά σκεύη εις θέση! Πα
ναγίτσα 

,233334.
(Ε437)

Μ ασ ταμπά, Τηλέφ.

1—2;

(Ε432) 1—2
(11731Ί 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη θέση 
Αμνισσός 2 διαμερίσματα ένα 
τρί'άρι και ένα δυάρι. Επίσης έ 
να υπόγειο στη θέση; Γερωνο-
μάκη 57 Ηράκλειο1 
λέφ. 0891-22240.

(Ε422)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

100 τ.μ. Τη

2 ισόγεια

ραδιομαγνητόφωνα, 
STEREO και απλά, 
ξυπηρέτηση. Τιμές 
Τηλ. 288683.

(Δ545)

Πΐικ- απ, 
Ταχεία ε 
χαμηλές.

1—10
ΕΙΜΑΙ ένας άνδρας ευχάριστος 
γελαστός πάντα κα,ι ζητάω μια 
ευχάριστη και γελαστή ύπαρξή 
για ελεύθερες σχέσεις, ανύξαρτή 
του ηλικίας. Με πλήρη Εχεμύ­
θεια γράψτε μου τηλέφωνο και 
διεύθυνση Τ.Θ. 1265 Κωδ. αρ.
71110 

(Δ560) 1—5

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 

Για όλα τ<α τμήματα
' Αναλαμβάνουμε παντός εί 
δους γερμανικές μεταφρά 
σεις.

Αμάλθειάς 17
(Κοντά στον Άγ. Μηνά).

Τηλ. 281867

NTSTEKTIBX ί
Γρσαιπο Ερευνώ® 

«ΑΟΡΑΤΟΙ ·
Αναλαμβάνομε: Πόσης 
«εως υποθέσεις. Κμπο0»> ί 
«ίί, Βιομηχανίϋίί, «λοπί<, ί 
Κμπρισμοϋς, Κποννίλμ»- ι 
τικά, Οιεονενίΐανά, Διπζΰ 
yio, Μοιχείεί, Αισθημοτπ- 
s6. Παρακολουθήσεις, «α» 
9 X so· την φύλαξή} ξεν® 
όσχειακών μονάδων. TsiA j 
Miw rm mar»

ΚΥΝΗΓΟΙ
Τώρα που ανοίγει to κυ­
νήγι, επισκεφθείτε μας 
□τον κόμιβο1, στο Γιόφυ- 
ρο. Υπάρχει όλος ο εξο­
πλισμός, σε τιμές πολύ 
φθηνές.

Γεώργιος Κουτεντάκης
(Δ530) 1—20

ΙΑΤΡΕΙΟ
ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΜΙΣΤΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 

Ρόδων 28

Τηλ. 222585

II·
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25
Τηλ. 280-575

241-423

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
Ρΐ*ή. Μάθετε σεις και τα 
ϊταιδιά σας, αγόρια και κο 
ρΙτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου. '

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων, κουζίνα, λουτρό με 
ασανσέρ καλοριφέρ, στον 4ο ό 
■ροφο της πολυκατοικίας που εί 
ναι έναντι στο Ξενία Λ. Ε. Be 
νιζέλου και Χορτατσών αρ. 46 
Τηλ. 0841-32851— 0841-32828

μαγαζιά σε καινούργια πολυκα 
τοικία κοντά στον ΟΤΕ. Τηλ. 
235318 από 11.00—13.00

(Ε426) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 75 
τ.μ. σε καινούργια πολυκατοι 
κία κνοτά στον ΟΤΒ κατ'άλλη 
λο και για ιατρείο Τηλ 235318

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 553 Μετοχές Μι 
νωικών Γραμμών προς 2800 
η μίά από τον Δακανάλη Γεώρ. 
τηλ. (0834)31333 από 4.30— 
10 μ.μί

. (Π722) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ημιυπόγειος 
με δυο εισόδους—αυλή; επί της 
οδού Ακάδημίάς και ΕΟΚ 76 
τ,μ, Τιμή ευκαιρίας 2.900.000 
δρχ. Τηλ. 280120—233686.

(Π739) 1—5

και 31870.
(Ε438)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

11.00—13.00 
(0427) 1—3

ανεξάρτητο
δωμάτιο με λουτρό σε κεντρι­
κό μέρος κατάλληλο1 για επαγ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ (μαγαζί 50 τ. 
μ. επ ίτης οδού Θενών 43. Ε 
πίσης διαμέρισμα 3άρι πολυΤε 
λούς κατασκευής. Πληροφ. τη

γελματική στέγη ή 
Τηλ. 287990.

(Ε440)

φοιτητή.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι επ ίτης Εθνικής Αντιστάσε 
ως και Ικάρου 3 Β' όροφος. 
Πληροφ. 6—<7' μ.μ. τηλ. 242323

(Ε439)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή 
διαμέρισμα 3 1)2 ί 
ΣΥαυρνάρα 5'3 Αθήνα 
τι στο· Πολυτεχνείο). 
288556 ή 01-8671450.

(Ε441)

πωλήίταΐ 
δωματίων 
ι (απέναν

Τηλέφ.

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 4 
άρι με δυο WC για φοιτήτριες.
Τηλ 235704. 

(Ε442) Γ—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ο­
δός Αρσινόης 3 150 τ.ιμ, τηλ.
282891 από 10—12 π.μ. 

(Ε428) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δώμα 
τΐών εις θέσιν Μπεντειβή κομά 
ρα αρ. 136. Ενοίκιο 32.000 δρχ
με φερέγγυο εγγυητή.
282893.

(Ε347)

Τηλέφ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρως ε- 
ζοπλισμένα και επιπλωμένα
διαμερίσματα επί της Λ. 
Μαρτύρων πλησίον του 
μβητηρίου. Τηλ. 250750

(0375)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο

λέφ. 288189—285240.
(Ε392) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται η 
μιτελές κατάστημα κατάλληλο 
για DISCO — Καφετερία ή 
PUB 600 τ.μ, περιοχή Παλαιά 
ΚΑΤΕΕ Χρισταμ. Ξυλούρη 37 
τηλ. 236973.

ΜΕΣΑ στο Πάρκο θεοτο- 
κόπουλου πωλούνται δια­
μερίσματα αρϊστης κατα- 
σκβυής, ετοιμοπαράδοτα 
και σε συμφέράυσες τιμές’ 
όπως ένα 4άρ ι των 95 τ.μ. 
στον 2ο όροφο, 3 μεγάλα 
5άρια στο 2·ο, 3ο, 4ο όρο 
φο, κατάλληλα και για δι­
πλή επαγγελματική στέγη, 
και ένα γωνιαίο κατάστη 
μα στο ισόγειο. Τηλ. 283- 
1’34.

(Π662) 1—20

(Ε4001 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ */καρσονιέρυ 
με πλήρη επίπλωση με πάρκιγκ 
αυτοκινήτων, στο 13ο χλμ. της
Νέας Εθνικής 
Κοκικίνη Χάνι.
286803 σε ώρες

(Ε4Ο6)
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
σα στη νπύλη

οδού περιοχή 
Πληροφ. τηλ. 
καταστημάτων 

1—15 
καινούργιο μέ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ, μοτο- 
συικλέΐιες, αιατοικιίνητα με 
πολλές ευκίολίιες, με μικρό 
τερη προκαταβολή 5.000. 
Σας περιμένουμε. MOTOR 
TOURS Συριανός Α.Ε., 
Λ. Ικάρου 40, Ηράκλειο, 
Τηλ. 24H&22, 241284.

(Π652) 1—10

δωμάτια σε φοιτητές και 
δαισΐές σε ειδικές τιμές, 
ροφ. τηλ. 243090.

(0409)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 
με εμβαδόν 90 τ.μ. με 
λουτροκαμπινέ. Επίσης

62 ί
Κολυ 'ι

1—10
κατα-

στήματα μαζί, 60 τ.μ. στο ισό 
γειο πολυκατοικίας 28 διαμερι 
σμάτων κατάλληλα για MJIiNT 
MARKET. Τηλ. 284155 ώρες
10—2 μ.μ. 

(Ε354) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ από 1η Ο- 
κτωβρίόυ στο κέντρο της πό 
λης στην οδό Μονοφατσΐου 
(Πλ. Αρκαδίου) στην τέως κλι 
νική «Μέγαλόχαρηι»: 1) Ένα
κατάστημα περίπου 15 τ.μ. 2) 
Δυο γκαρσονιέρες. Πληροφ. τη 
λέφ. 222550 και 285853.

(Ε419) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι στην Πλ. Κορνάρου για ε 
παγγελματική στέγη. Πληροφ. 
ώρα 8—14.00 Τηλ. 0831-22302 
κ. Σταγάκη.

(Ε418) 1—<6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Λατάστφα 
στην Λ. 62 Μαρτύρων 4ο χλμ. 
320 Τ.μ. με 120 μ. πατάρι και 
500 τ.μ. ακάλυπτο ποριφραγιμέ 
νο1, με φως, νερό, τηλέφωνο. Τη 
λέφ. 250644.

(Έ420) Γ—6
ΣΤΗΝ οδό Χρισταμιχάλη Ξυ­
λούρη στο Γιόφυρο ΕΝΟΙΚΙΑ 
ΖΕΤΑΙ μάντρα περίπου 400 τ. 
μ. Πληροφ. τηλέφ. 280513 — 
220947.

(Ε361) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρ ισμα 
5 δωματίων με βοηθητικούς 
χώρους και ανεξάρτητο κήπο, 
Γιαικούμάκη 29', ΜΙασταιμπάς. 
Πληρ. τηλ. 231946 9—12 π.μ.

(Ε393) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ηίμιτίελές μα, 
γαζί 400 τ.μ. στη' θέση Μεσα- 
μπελιές όπισθεν Σούπερ Μώρ- 
κετ «’ΚΑΣΤΡΟ» στάση Αμυγδα 
λιές. Τηλ. 282315, 221155.

(Β429) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχείρηση 
ΠΑΝΣΙΟΝ, ή ζητείται ’συνεταί 
ρος αϊτό τον ιδιοκτήτη έναντι 
Κρέτα Μπητς. Τηλ. 250765.

(Β425) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ’ επιπλωμέ­
να δωμάτια από ΠΑΝΣΙΟΝ 
λουτρό κουζίνα κοινή. Πληροφ. 
οδός Κισσάμου 2 Χάνιόπορτα.

(Ε424) 1—3

σπου
Πλη

1—7 
λουξ 

αυλή, 
είναι

κατάλληλο για οικία για φοιτη< 
τές επί της οδού Εργάνης 37

ΑΝΙΣΣΑΡΑΣ 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 
(στρεμμάτων, πάνω στην 
ακρονυαλιά, με 2 δρό­
μους, 50 μέτρο από το 
ξενοδοχείο ΛΥΤΤΟΣ. Τηλ. 
0897)22302 8 μ.ιμ. — 12 
μ.ιμ.

(Π751) 1—10

Καμίνια Ηρακλείου
241846

(Ε415)

τηλέφ.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κ 1 Άλ ■ ·:■ λ '

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καλουπόξυλα, 
σιδεροσκαλωσιές, Ρΐχτια σκά­
λας, μπετονιέρα 3)4, γερανάκι, 
πατωκολώνες, κλειδιά κολω- 
νών. Όλα μαζί ή μεμονωμένα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα πολυτελούς κατα 
σκευής στον πεζοδρομο 
της οδού Κοραή (πίσω 
από τον πεζόδρομο της 
οδού Δαιδάλου) Μ. και 
Β. Γεργιανάκης. Τηλ. 
242270, 225589.

(Π613) 1—12

Τηλ. 223429 
(Π688) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
700 τ.μ. παραθαλάσσιο περιοχή 
ΓομβΙών 200 μ. από την θάλασ 
σα στον Άγ. Κων)νο. Πλη­
ροφ. τηλ. 220396.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
προνομιούχα επί της α­
σφάλτου πλάτους 9 μ. 
προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιό 
φυρο, τηλ. 221755.

(Π468) 1—10

(Π756) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω έκτακτης ανάγκης 
ιΠΩΛΟΥΝΤ Α>1: Κτ ι ρι ακές 
εγκαταστάσεις, 2000' μ2 
ιμε οιικόπεδο 18 στρεμ. κα 
τάλληλες για αποθιηικ®ύτι- 
κούς χώρους, βιοτεχνίες 
κλπ., με γραφεία, οικία 
και λοιπούς βοηθητικούς 
χώρους, με φως και νερό, 
επί της ιΕθνικιής οδού Ηρα 
κλείου - Ρεθύμνης (αέριο 
χή Λατζιμιά) στην τιμή 
των Τ2.000.000. Πληροφ. 
τηλ. 243847 από 5—9 μ.μ 

(071'8) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση 
Ψαλλίδα Μεσαράς (Χα- 
τζόγλου Μετόχι) κτήμα 
300 στρέμματα, ολόκλη­
ρο ή κατά τμήματα, εώ 
φορο, κατάλληλο για 
γεωργική εκμετάλλευση. 
Πληροφ. τηλ 282659 (Η 
ράκλειο).

(Π667) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
σε κεντρικότατο σημείο 
μετά ή άνευ εμπόρευμα 
τος. Δεκτές μόνο σοβά 
ρές προτάσεις. Πληροφ. 
10—12 π.μ. τηλ 225160

(Π692) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
παραδοσιακής Ταιβέρνας 
«ΛΥΧΝΟΣ» στο κέντρο 
της πόλης λόγω αναχωρή 
σεως στο εξωτερικό. Πλη 
ροφ. Κοραή 12 (όπισθεν 
Δαιδάλου).

(Π708) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ξενοδοχείο 
«ΔΑΝΑΗ», περιοχή Κοκκί 
νη Χάνι. Πληροφ. τηλ. 
761375. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις.

(Π625) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φω 
τογραφείου με ατελιέ, εί­
δη γάμου, βαπτίσεων και 
φωτογραφικά. Πληροφ. 
τηλ. 288973.

(Π714) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομίου 
χα οικόπεδα στου Κόκκι­
νη το· Χάνι και επί της ε­
θνικής οδού κοντά στο ξε 
νοδοχείο ΚΡΙΣΤΙ. Πληρ. 
τηλ. 288297 και 222115.

(Π711) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεμονω­
μένα ή όλα μαζί και 
μέσοι Τραπέζης: 1) Εις 
θέση Άγ. Αντώνιος 14ο 
χλμ. οδού Ηρακλβίοιυ— 
Μοιρών άιμπάλι σουλτα- 
νί με 30 περίπου ειλιές 
6,5 στρέφ. 2) (Εις θέση 
«Ξερολιά» χωράφι περί­
που 2,5 στρ, 3) Εις 0έ 
ση «Αμύγδαλος» 2 τεμά 
χια το ένα με: 12 ελιές 
το άλλο αιμιπέλι σουλτα 
νί 1,5 στρ. 4) Εις θέση 
«Βουλισμένη λαγκάδα» 
αμπέλι λιάτικο με 3 ε 
λαιόδενδρα 1 στρ. 5) Εις 
θέση «Μαθάνες» αμπέλι 
σουλτανί 1 στρ. Άπαντα 
εις αγροτική περιφέρεια

Δαφνών Πληροφ. καιθ’ ε 
κύστην 4.30—6.30 στο 
τηλ. 791565.

(Π698) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήρως ε 
ξοιπλισμένη στην πλαζ της Αγ. 
Πέλαγίας. Μεγάλη· ευκαιρία. 
Πληροφ. Ψαροταβέρνα ΜΟΥ­
ΡΑΓΙΟ Αγ. Πελαγία

(Π713) ι_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Επί 
σκοπή Πεδιάδος 500 τ.μ. περί 
που με κτίσμα κατάλληλο για 
μηχανουργείο, εργοστάσιο ή α 
ποθήκη. Πληροφ. τηλ 242815 
ώρες, γραφείου.

(Π732) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Του 
,ριστικών —Ψιλικών, επί της 
Δικαιοσύνης και Ήβανς (γωνία 
Μεϊντάνι). Δεκτές σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφ. εντός κα 
ταστήματος.

(Π727) 1-5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Ψιλι 
κών ειδών με όλο τον εξοπλι 
σμό (ράφια κλπ) σε κεντρικό 
μέρος του Ηρακλείου. Πληροφ. 
τηλ. 224898.

(Π728) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόρο 
φη 'ανεξάρτητη μονοκατοικία, 
στον Πόρο Ηρακλείου. Τιμή λο 
γική. Πληροφ. τηλ. 285008 8 
—9 μ,μ,

(Π729) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ; στο κέν­
τρο Της πόλης λόγω αναχωρή 
σεως σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
δις Χατζιάκη τηλ. 285057—791 
441 —243333.

(Π721) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις το 3ο,χλμ. Ε 
θνικής οδού 200 μέτρα βάθος 
(Αγάκο μετόχι) 5 στρέμματα 
και κάτι οικοδομήσιμα πλησί­
ον του Πανεπιστημίου που κτί 
ζεται τώρα με δρόμο που συ- 
γκοινωνείη Εθνική οδός με το 
δρόμο Βουτών. Επίσης ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ εις την οδό Στυλιανού Για 
μαλάκη 38, μαγαζί ημιτελές 
με πατάρι και κοινόχρηστο χώ 
ρο. Τηλ. 285813 7—1 μεσημέρι

(Π606) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
καφετίέρμή; καθώς επίσης και 
υπαίθριου μπαρ με τα καθιστι 
κά του λόγω διαλύσεως. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-22223 8—11 π.μ. 
και 22617 8—12 μ.μ.

(Π709) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια: στραντζα 
ριστά διαφόρων διαστάσεων, 
κατάλληλα για οτιδήποτε. (Κα 
•θώς ·και εμπόρευμα, τουριστι­
κών ειδών, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 288955.

(11740) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI 
ΑΤ12 ELEGAN μοντ. 79 με 
57.000 χλμ. δρχ. 470.000. Τηλ 
280120.

(Π738) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 226 τ.μ. 
στην οδό Ιερολοχιτών 120 (Μά 
σταμπά). Πληροφ. τηλ. 236459

(Π736) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυο δω 
ματιών πρώτη πάροδος στη Για 
μαλάκη κατάλληλο και για ε 
παγγελματική: στέγη. Πληροφ. 
τηλ. 236341 ή 233366.

(Π737) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο 
Τσαλικάκι (Αγ. Μαρίνα), φως 
νερό, τηλέφωνο αστική συγκοι 
νωνία. Άριστη επένδυση χρη 
ιμάτων. Πληροφ. από τον ίδιο 
κτήτη. Τηλ. 288764.

(Π710) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 11 στρ. 
στην θέση «ΡΟΙΝΙ’ΚΙΑ. Είναι 
περιτοιχισμένο με μπετόν και 
περιλαμβάνει αιποθήικη 70 τ.μ. 
Π?^ηροφ. τηλ. 232367, 284920, 
230821.

(Π696) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τιριαμισάρι διαμέ­
ρισμα 120 τ.μ. διαμπερές 3ος 
όροφος περιοχή Ν. Στάδιο. 
Πληροφ. τηλ. 741256 8—11 μ.ιμ

(Π669) I-γ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας λόγω διάλυσης: α) Συντή 
ρηση ανοικτού τύπου με μηχα 
νή 3)4 COPELANT. β) Κατά 
ψύξη Βουτά 2,5 μέτρων με μη 
χανή 1 ίππου COiPBLANT. 
Πληροφ. τηλ. 0897-31647 κ. 
Βασιλάκη Σταλίδα.

(Π7Ο5) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός εστι 
ατορίου και καφετέριας σε κα 
λή κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
0897-22134.

(Π634) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 200 Μετοχές 
των Μίνωικών Γραμμών προς 
3000 δρχ. η μία. Πληροφ. τηλ. 
222533 ώρες 1—5 μ.μ.

(Π686) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα α 
πό 50.000 το τετραγωνικό και 
πάνω, σε διάφορες τοποθεσίες. 
Δεκτά και δάνεια. Τηλ. 283150 
—238139.

(Π676) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα μη 
χανουργείου 2 τόρνοι, πλάνια, 
Δραπανο. Πληροφ. τηλ. 285348

(Π682) 1—6

ΑΛΕΞΑΚΗΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FAST—FOOD To 
στάδικο στον λιμένα Χερσονή 
σου σε τιμή καλή. Πληροφ. τη 
λέφ. 283285.

(Π628) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρασοβάρελα από 
50—600 κιλά δρίυνα και καστα 
νιά και βαρέλια από ου’ί’σκυ. Πλη 
ροφ. τέρμα Ανδρ. Μηλιώτου Α­
τσαλένιο, τηλ. 235586. Χουμέρι 
Μονοφ. 0891)22059.

(Π420) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Στα 
λίδα κτήμα κατάλληλο για Του 
ριστική εκμετάλευση. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις στο 
τηλ. 232503 ώρα 3—4.30 μ.μ

(Π701) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριο —ταβέ 
ρνα στο Μπε\·τενάκι. Πληροφ. 
τηλ. 288147.

(Π663) ι-ίο

ΕΥΚΑΙΡΙΑ και για ναυτικούς. 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Στεγνωκαθαριστή- 
ριο με σίγουρη πελατεία μονά 
δικό στη νπεριοχή. Τηλ. 233- 
890—243518.

(Π7Ο0) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ Βά 
γκεν μοντ. 81· εμπορικό. Τιμή 
λογική. Δεκτός κάθε . έλεγχος. 
Πληροφ. τηλ. 791311 από 8— 
1 και 4—8.30 μ,μ.

(Π694) 1 — 10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ

Τηλ. 232459
Οικόπεδα εντός, εκτός και ε 
ντός ζώνης και διαμερίσματα.

(Π681) 1—7

ΠβΛΟΥΝΤΑΙ |
*«*«ΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣ1ΗΜΑΤΑ 

Οικοδομική En*f»pAt»H

Γ ΤΓΑΜΑΝΔΟΥΡΑ *αι για Ο*
ί Πληροφορίες Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡλ

; Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 289550 1
; Γραφίίον X Μιχάλη Γ ιόνναρπ 7
; (Πλατεία ΛασκαλονιΟννη) |

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

«II ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΌΝΗΣΟΙ» 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) Ί
OIKAaoMIKil «ΠΙΧΕΙΡΗΙΕΙΤ ;

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κό< 

Τηλ. 223977 — 223839 
(Πλατ. Κοονάρου — 1886 γω»Ιο)

'‘''•**^,*^^'*''*IM’'**'M*’‘,*'*,*>*^^*M**^^

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ί

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ;ί

εις Κηπούπολη Ηρακλείου <
ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ :

Ρούσου Χοΰρδου 4 !

(Μέγαρο Κτηματικής) ίΤηλ. 235746 — 285209

H
i. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ Ε Τ A I Ρ Ε Η

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΡΝΙ
Έβανς 68 τηλ. 241145 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
Μασταμπάς στην καλύτερη 

περιοχή 400 μ2 με 13,5 μέτρα 
πρόσοψη σε τιμή ευκαιρίας. 
Θέρισος 305 μ2 γωνιακό κον­
τά στα Γυμνάσια σε ικαλή τιμή 
Στάνη 336 μ2 πάνω σε ύψωμα 
και δίπλα στην πζ.ιατεία μόνο 
7 χιλ. το μ2. Άη Γιάννη 1273 
μ2 ,με πρόσοψη 31 μ. σε Δήμο 
τίικό δρόμο κοί σε ύψωμα μό 
νο 5 χιλ. το μ2. Καλοψούζι 
756 μ2 γωνιακό σε ύψωμα ανε 
ξάρπητο και οριστικό συμβό­
λαιο μόνο 4 χιλ .το μ2. 
Διαμερίσματα (ετοιμοπαράδοτα

ΟΤΕ 111 μ2 1ου και 2ου ο 
ρόιρου γωνιακό νοτιοανατολικό 
προσανατολισμό σε καλή τιμή. 
Ξενία 78 μ2 1ου ορόφου λουξ 
κατασκευής μόνο 3.8ΟΟ.0ΟΟ. 
Μποδοσάκειο 50 μ)2 3ου ορό 
φόυ και πλατείας μόνο 2500000 
Πόρος 106 μ2 1 ου ορόφου μόνο 
4.600.000. Μασταμπάς 50 ,μ2 
1ου ορόφου και 63 μ2 3ου ορό 
φου αρϊστης κατασκευής μόνο 
50 χιλ. το μ2.

Καταστήματα στο κέντρο 46 
μ2 γωνιακό επί πλατείας σε κα 
λή τιμή 60 μ2 στα Δερμίτζίδι 
κα ευκαιρία. 26 μ2 σε στοά με 
καλό ενοίκιο, 28 ,μ2 στην καρ 
δι άτης Αγοράς, 125 μ2 στη 
Ρομαντική Γωνιά και 43 μ2 
στην Λ. Θερίσου. Επίσης τριό 
ροφο κτίριο στο κέντρο 110 
μ2 έ,καστος όροφος μόνο 11 ε 
κατ. και τυΤραόμοφο μοντέρνο 
κτίριο με δυο υπόγεια στην Έ 
|$ανς σε καλή τιμή.
ΠάραΟαλόσσια: Γοϋρνες, Γού 
βες, Ανισαρά από 600 μ2 έως 
40 στρέμματα.

Πληροφ. Αλεξάκης τηλέφ. 
241145.

(Π653) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΙΝΙΜΑΡΚΕΤτρο 
φίμων πλήρως εξοπλισμένο, με 
εξασφαλισμένη πελατεία Στυλ. 
Γιαμαλάκη 37 «Μποδοσάκειο». 
Τιμή ευκαιρία ςλόγω αναχωρή 
σεως. Τηλ. 243859.

(Π639) 1—10

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 74 

Τηλ. 238210—238164
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 280 αυτόμ. 
μοντ. 80

TOYOTA COUPE 1900 μον.
76

ΚΟΡΤΙΝΑ 1600 μοντ. 76
DATSUN 120 Υ μοντ. 78

FIAT 124 μοντ. 75
ΠΕΖΩ 104 μοντ. 76
ΠΕΖΩ 304—1300 μοντ. 73 
FIAT 127 μοντ. 77 και 79 
ΟΠΈΛ ΑΣΚΟΝΑ μοντ. 76

ΦΟΡΤΗΓΑ
ZASTAVA 850 μοντ. 84
TOYOTA 1600 1 τόννου 

μοντ. 78
DATSUN 1500 Ιτόν. μοντ.

78
V.W κλούβα 1600 μοντ .78

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

• ΐΜλοΟνται ΓΡΑΦΕ ? Α - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ

Δεκτά Δάνειη ΠΛη0θφορ(ε« τηλ 921758
*Λ**Μ,·****·*μ,********'^ ι̂«ΜΜ»*«<Μ»Λ»~·λλ»»—

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 1
ΔΙΠΛΩΜ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Κ.Μ.Π

; ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ :
; ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΙ
ι — Ανεσις χώρων
' — ·>ινίρισμο κατασκευής

— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων
' >— Αποθήκη — γκσρόζ.

— Εξώστες πλάτους άνω του 1.80 μ.
Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβίρω» χωνΙα

Τηλ.: 289296 — 235118

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ή
ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 ;
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

αρϊστης κατασκευής στις πολυκατοικίες:
; α) επί της Λ. Δημοκρατίας, β) επί της Λ. Εθν.
> Αντιστάσεως, γ) επί της οδού Διον. Φραγκια- ! 
: δάκη (θέρισσο). Δάνεια δεκτά. Επίσης ΚΑΤΑΣΤΗ ί 
; ΜΑ επί της Λ. Εθν. Αντίστασης 115 τ.μ. με πατάρι ; 
; 55 τ.μ. και υπόγειο 215 τ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κρις - Κραφτ 
4 ιμέτρων με μηχανή YA­
MAHA και τρέ’υ’λορ εις 
αρίστη κ'ατάοΤ'ασ’ΐν. Πλη 
ροφορίες τηλ. 223214.

(Π730) 1—3

ΙΙΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής ε 
πιχείρηση γυναικείων ε 
νδυμάτων (Μπουτίκ) 

στο κέντρο ταυ Ηρα­
κλείου. Τηλ. 287482 από 
8.30—10.30 μ.μ.

(.Π73ι3) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι ημι'υ’πό 
γειο εις προνομιούχσν πε 
ριοχήν Αιμίλιου, με κου­
ζίνα, λουτρό, αποθήκη 
μεγάλη και είσοδο ανεξάρ 
τητη. Πληροφ. τηλ. 22:2- 
533 από ώρες 1—4 μ.μ. 
και 8—10 μ.μ.

(Π734) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ - ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι 
κία εις περιοχή Αιμίλιου, 
όπισθεν ζαχαροπλαστεί­
ου Κριτζά, 102 τ.μ. ισό­
γειος, πολύ υπερυψωμένη 
με μεγάλη βεράντα, σάλο 
τραπεζαρία, 3 υπνοδωμά 
τια, κουζίνα, λουτρό κλπ. 
βοηθητικούς χώρους. Πλη 
ροφ. τηλ. 222533 από ώ­
ρες 1—4 μ.μ. και 8—10 
μ.μ.

(Π735) 1—5

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ
Χανιόπορτα τηλ. 286403 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα εντό^ σχεδίου
Μικρά και μεγάλα σε όλη την 
περιοχή σε τιμές λογικές.

Διαμερίσματα ετοιμοπαράδο 
τα αρϊστης κατασκευής και υπό 
κατασκευή των 1, 2, 3, 4 και 
5 δωματίων στο κέντρο και στα 
προάστια σε σιμφέρουετες τι- 
μές και ευκολίες πληρωμής.

Καταστήματα ετοιμοπαράδο 
τα και υπό κατασκευή στο κέν 
τροκαι προάστεκι σε τιμές ευ 
καίριας.

Αγροτεμάχια παραθαλάσσια, 
ελαιόφυτα, αμπέλια, παραθαλάσ 
σια οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον του Ηρακλείου σε τιμές εν 
διακρέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ
Σλ|ιφέρουσκΐ; αγοραπωλησίες 

Τηλ. 286403
(Π723) 1—20

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 45 3ος όροφος

Τ ηλ. 286471—243538
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Κατάστημα επί της οδού 
1866 72 ,μ2 με Τοναέρα του.
2) Δυο διαμερίσματα Α ’και Β’ 
ορόφου επ ίτης Οδού Βικ&λα κα 
τάλληλα για επαγγελματική στέ 
γη.
3) Διόροφος οικοδομή, επί Τής 
Λ. Κνωσού σε εξαιρετική τιμή.
4) Γραφεία και καταστήματα 
στο κέντρο του Ηρακλείου 
5) Στον Αγ. Ιωάννη 1360 μ2 
στο ύψωμα.
6) Βίλα σε εξαιρετική θέση 
καινούργια.
7) Σταυ Βαθιτιέτ,ρου 550 μ2 ε 
πί «σκράλτου.
8) Τριόροφος οικοδομή σε πλα 
τεία κεντρικότατο· σε τιμή ευ 
καίριας.
9) 2 Καταστήματα εντός στοάς 
σε πολύ καλές τιμές.
10) 600 μ2 οικόπέδσ σε κατα 
πληκτική θέση. Τιμή πολύ κα 
λή.

286471—243538
(Π712) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ >
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
It ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

ί θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες
; Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης
; Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
। Εξώστες 1,80 μ.
; Πληροφορίες

Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.
ί κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ 

',*^*'-i*’,l********'***'^**A***^^AA^A^A^WVMVWMWVWWW^ 

(ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π. ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικός 

Μ. Οδηγητρίας 14 
Τηλ. 282160 — 221622

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
, Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση. ή

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα —

Άνετα - Αρϊστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο, ί 

’ Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες 
; ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ — Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ— I
; Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.» ;

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» ' 
Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ

> Τηλ.: 282780 ;

; ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

<· ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
;■ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ί; 25η< Αυγούστου 76 - 78
] ί Τηλ.: 283479



«ΠΑΤΡΙΣ»

ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΑ ΜΕΣΟΓ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΜεΛέτη τού ΤΕΕ)ΤΠΚ για ανάπτυξη

ΟΦΗ-Χαρουγιακός, ΡόΟοζ- ΗρόΟοτοζ 
ΕργοϊέΛπς-Νίκπ Β τό Κύπελλο ΈΛΑάΰαζ

ΤΥΧΕΡΟΣ στάθηκε ο ΟΦΗ 
στην χθεσινή κλήρωση του Κυ­
πέλλου Ελλάδας και κληρώθηκε 
να παίξει στην έδρα του με τον 
Χαραυγιακό, ο οποίος αγωνίζε­
ται στον Νότιο Ομιλο της Γ' Ε­
θνικής.

ΕΥΙΝΟΈΚΗ μπορρύμε να χαρα 
κτηρίσουμε την κλήρωση και για 
τις δυό άλλες Ηρακλειώτικες ομά 
δες που μετέχουν οτο θεσμό, 
τον Ηρόδοτο και τον Εργοτέλη. 
Και οι δυό κληρώθηκαν με ομά­
δες της Γ' Εθνικής, την Ρόδο και 
την Νίκη Βόλου αντίστοιχα. Βέ 
βαιία και οι δυο ομάδες έχουν 
ένδοξο παρελθόν αλλά η σημερι 
νή τους κατάοταοη αφήνει περί 
θώρια στις ομάδες μας, πολλά 
για τον Εργοτέλη που παίζει 
στην έδρα του και λιγότερα για 
τον Ηρόδοτο που παίζει στην

Ρόδο.
ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ τα ζευγάρια που 

βγήκαν από την χθεσινή κλήρω 
ση, είναι:
Καστοριά — Ιωνικός 
Οδυσ. Κορδ'ελλιού — Καβάλα 
Προοδευτική — ΑθηναΤκός 
ΕορδαΊ'κός — Πολύκαστρο 
Βέροια — Ξάνθη
Ρόδος — Ηρόδοτος
Αλιμιωπός Αρ. — Κιλκισιακός 
Πανηλειαχός — Βύζας 
Πανναυπλιακός — Θήβα 
Α'ολικός — Παναιτωλικός 
Χαλικίδα — Νεάπολη 
Ατρόιμητος Αθ. — Αχ. Φαρσάλ. 
Γανόρακικός — Αγρ. Αστέρας 
Ε3ν κός Αλ. — ΑχαρναΤκός 
θρίαμβος — Ολυμπιιακός Βόλ. 
Εργοτέλης — Νίκη Βόλου 
Φωστήρας — Τρίκαλα 
Μακεδονικός — Αλεξάνδρεια

Ηρακλής Καβ. — Παναρκαδικός 
ΕδεσσαΓκός — Καλαμάτα 
Διαγόρας — Πανελευστντακός 
Καλλιθέα —■ Κοζάνη
Αιναγ. Άρτας — Αιγάλεω 
Λαμία — Καλαμαριά
Αναγ. Γιαννιτσών — ΠΑΟΚ 
ΟΦΗ — Χαραυγιακός
Ολυμπιακός — Πιερικός 

ΠΑΟ — Ποσειδώνας Μηχανιώνας 
Ανογ. Καρδίτσας — Γιάννινα 
Κέρκυρα — Δόξα Δρ.
Kv.’ Αστέρας — Ηρακλής 
ΑΕΚ — Ηλιούπολη 
Λεβαδειακός — ΠαναχαΓκή 
Αγρίνιο — Απόλλων Αθ.
Λαγκαδάς — Άρης 
Κόρινθος — Εθνικός 
ΠανσερραΊ'κός — Λάρισα 
Νάουσα — Πανιώνιος

ΟΙ αγώνες θα γίνουν την Τε­
τάρτη 9 Οκτωβρίου.

0 ΟΦΗ 2-2 στό Ρέθυμνο μέ ιήν ΕΑΡ
ΙΣΟΠΑΛΟ 2—2 έληξε το> φι 

λικό παιχνίδι που έγινε χθες στο 
Ρέθυμνο μεταξύ του ΟΦΗ και 
της ΕΑΡ.

Ο ΟΦΗ αγωνίστηκε με δυό δια 
φορετικές συνθέσεις, όπως και 
η ΕΑΡ, ανά ημίχρονο και κάπως 
διοΤακτικά λόγω του ξερού γη­
πέδου.

Ο ΟΦΗ απάντησε με δυο γκοιλ. 
Στο 9' ο Τσίμπος με μια κεφαλιά 
κεραυνό έκανε το 1—1 και ο Πα 
παβασιλείου στο 40' επίσης με 
κεφαλιά το Τ·—2.

ΣΤΟ 2' μόλις λεπτό ο Τσαγκα 
ράικτς με κεφαλιά σε σέντρα του 
Βουράκη έκανε το 1—0.

ΤΟ τελικό 2—2 έγινε στο 52’ 
με ατομική προσπάθεια του Ιω 
αννίδη.

ΧΑΜΕΝΟ πέναλτυ είχε ο ΟΦΗ 
(απεκρουσε ο> τερματοφύλακας) 
με τον Χριστοφή στο 14'. Το πέ 
ναλτυ είχε κερδίσει ο Ανύφαντά

κης από τον Τριανταφυλλόπαυ- 
λο.

ΔΙΑΙΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Ρόδι­
νος.

ΟΦΗ (σ' ημίχρονο): Μητσέας 
Γκουλής Βασιλείου Ισης Αγιαμα 
ιμίΤης ΠαπαϊβαΐσιλδίΌν ΑνυφανΤά 
κης Τσίιμπος Σαμαράς Χριστοφής 
Βλαστός. (Β’ ημίχρονο): Σηφά- 
κης Βάβουλας Μαρινάκης Τσινός 
Ανδριανϋδης Ν.όπλιας Κωνίνίδης 
ΚαρΥϊώτης Τσίιμπος Τσιριιμώκος 
Περσίας.

Πρεμιέρα ιό ΣόΒΡατο στό 
πρωταθλήματα Μπάσκετ Παιδων-Έφήβων

ΑΡΧΙΖΟΥΝ το Σόβατοκύρια 
κο οι αγώνες των πρωταθλημάι 
των Μπάσκετ Παίδων— Εφή­
βων της περιόδου 1985—86.

ΦΕΤΟΣ τα 
θα διεξαχθούν

πρωταθλήματα 
σε τρεις φάσεις.

ΓΙΑ την α' φύση οι ομάδες
έχουν χωρισθΒί σε τρεις ομί 
λους. Τον όμιλο Ανατολικής 
Κρήτης, τον Όμιλο Ηρακλεί­
ου και τον Όμιλο-Δυτικής Κρή 
της.

ΣΤΗΝ γ' φάση θα ξεκαθαρί 
σουν δυο ομάδες που θα παί­
ξουν μεταξ ύτους μέχρι μια να 
συμπληρώσει τρεις νίκες. Εδώ 
πρέπει να σημειύσουμε ότι με­
τράνε και τα. αποτελέσμ'ατα 
που έχουν φέρει οι ομάδες με 
ταξύ τους πριν φτάσουν στην 
γ’ φάση.

Δειλινά Ηρόδοτος Παιδικό 
ώρια Γ0 π.;μ. με διαιτητές τους 
κ.κ.. Σακούτη και Σαχιλαμπάνη, 
εφηβικό ώρα 11,30 π.μ. με δι
αιτητές τοι: 
και Κμτσελιή.

Τοοτουδάκη

των νοτίων παραΛίων τής Κρήτης
ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΕ ΣΤΗ ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΣΚΕΨΗ

ΜΕΤΑ τα παιχνίδια της α’ 
φάσης οι δυο πρώτες από τον 
Ό ιιλο Ανατ. Κρήτης θα παί­
ξουν με τις δυο ρπώτες ομάδες

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ 
ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟΥ 
ΚΑΙ ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
Σάββατο 
Ομιλος Ηρακλείου

Αναγέννηση —Ηράκλειο, παι 
δικό ωρα 10 π^ι. με διαιτητές 
τους κ.κ. Σκανδαλάκη ικαι Αν 
τωνάκη, εφηβικό ώρα ΙΙπ.μ. 
με διαιτητές τους .κ.κ. Σκιανδα 
λάκη και Αντιοντική.

Ομιλος Δυτ Κρήτης

Δυτ. Κρήτης. Από τις συ
Λ-αντήσεις αυτές οι δυο πρόκτες 
ομάδες θα παίξουν με τιο-υς δυο 
πρώτους του ομίλου του Ηρα 
κλεΐου.

Εργοτέλης — ΟΦΗ Παιδικό, 
ώρα 6 μ.μ. με διαιτητές τους κ. 
κ. Χαλκιαδάκη Μ. και Ναλετάκη, 
Εφηβικό ώρα 7,30 μ.μ. με διαι 
τητές τους κ.κ. Ευαγγελινό και 
Μάγγανά.
Κυριακή

Ομιλος Ηρακλείου

Κύδων—Α.ρκάβι, παιδικό ώ
ρα 5,30μ.μ. με διαιτητές τους 
κ.κ. Μαγγαν'ά και Κατσέλη, ε 
φηιβικό ώρα 7μ.μ. με τους ίδι 
ους διαιτητές.

Οι ομάδες του ομίλου Ανατο 
λικής Κρήτης έχουν ρεπό.

Η οργάνωση περιοχών Ιχθυο 
καλλιέργεια, η αναδάσωση,
τών δημοτικών και μοναστήρι 
ακών εκτάσεων, η επέκταση
των κηπευτί'Κών, ι ποτροπικών 
-και τροπικών φυτών, η ενίσχυ 
ση των επενδύσεων στους το­
μείς λατομείων, μεταλλείων, 
μικρών αγροτικών βιομηχ,ανιών 
και η οργάνωση εσωτερικού 
τουρισμού είναι μέρος, των προ 
τάσεων της ολοκληρωμένης με 
λύτης για την ανάπτυξη τωννό 
τιω-ν παραλίων του 'Νομού Ηρα 
κλεΐου που θα υποβάλει για έν 
τάξη στα Μεσογειακά Ολοκλη 
ρωμένα Προγράμματα (Μ.Ο.Π) 
το Τεχνίικό Επιμβλητ,ήριο (τμή 
μα Ανατ. Κρήτης) στη σημερι 
νή σύσκεψη για τα Μ.Ο.Π.
Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ 
ΝΟΤΙΩΝ ΠΑΡΑΛΙΩΝ

Όπως αναφέρεται στην ολο 
κληρωμένη πρόταση του ΤΕ!Ε) 
ΤΑΚ η ανάπτυξη της νότιας 
παραλίας θα συμιβάλει στην συ 
γκράτηση του πληθυσμού της 
περιοχής και στη ιαείωση του 
χάσματος του κατά κεφαλήν 
εισοδήματος του με εκείνο του 
υπολοίπου Νομού κα ιτη,ς χώ 
ρας, τονίζεται δε ότι ο προσανα 
τολισμός των αναπτυξιακών 
προσπαθειών πρέπει να είναι σε 
τέτοια κατεύθυνση ώστε να Ο 
ποτραπεί η καταστροφή και υπο 
βάθμιση του μοναδικού φυσι­
κού περιχάλλοντος της περιοχής

Έργα υποδομής που προτείνο 
Λ'ται να δημιουργηθούν στην πε 
ριοχή αφορούν την επαρχιακή 
και αγροτική οδοποιία 'υδ,ρειυτι 
κά και αρδευτικά προγράμματα 
καθώς και την δημιουργία μι 
κρών μονάβων ηλέκτροδότησης 

Ειδικότερα αρδευτικά έργα συ 
νολικής δαπάνης 1 δισ. αναφέ 
ρονται:

• Αρδευτικά έργα περιοχής 
Τσούτσουρα — Βιάννου δαπά­
νης 150 εκατ. δρχ.

• Διάνοιξη και αξιοποίηση 1 
στο σύνολο της περιοχής 20 νέ , 
ων γεωτρήσεων προύπολογι- 
σμού δαπάνης 250 εκατ. δρχ. 1

• Κατασκευή μικρών ορει- , 
νών φραγμάτων προύπολογι- ] 
σμού δαπάνης 250 εκ. δρχ, ’

9 Υδρομαστεύσεις και διευ < 
θέτηση χειμάρρων δαπάνης ] 
100 εκ. δρχ . ’
• Έργα εξοικονόμησης ενέ 

ργειας (αιολική κλπ) <
Διαρθρωτικά μέτρα προτείνο < 

νται: ]
• Η εξυγίανση υφισταμένων < 

επιχειρήσεων. ,
• Η χρηματοδότηση για ) 

την μετεγκατάσταση προσώπων < 
και επιχειρήσεων. <

• Εξαγορά αργουσών εκτά J 
σεων για μετατροπή τους σε < 
'βοσκοτόπους ή καλλιεργούμε- < 
νες περιοχές. '

• Ενίσχυση Ερευνητικών <

μέρων και βοηθητικών χώρων 
3.700 τετραγ. μέτρων.'
Σκοποί του εκθετηρίου είναι:
• Να προιβάλλει τοπικά προ 

Τόντα, να βρίσκει, να διερευ 
νά και να αξιοποιεί νέες αγο 
Ρές.

• Να συγκεντρώνει πληρο­
φορίες σε ζητήματα ΜΑΡΚΕΤΙ 
NG αντιδράσεις των αγορών, 
νέες τεχνολογίες και προ'ι'όντα

• Διοργάνωση μόνιμων ή 
εποχιακών μικρών εκθέσεων.
• Συλλογική συμμετοχή σε 

άλλες Ελληνικές ή Διεθνείς ε 
κθέσεις.

• Με τη λειτουργία του Εκ 
τηρίου να τονωθεί ο εξαγωγι 
κός χαρακτήρας της Κρητικής 
ιοικόναμίας και σταδιακά να 
γίνει ο\ αδιάρθρωση . της παρα 
,γώγής της και στροφή από πα
ραδοσιαικά προ'ι'όντα σε νέα 
νταγκανιστικά.

σε

α

ΤΑ ΕΡΓΑ ΤΩΝ ΤΕΙΧΩΝ 
ΚΑΙ ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 

ΛΙΠΑΣΜΑ ΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΣΤΑ ΜΟΠ

Παράλληλα όπ<»ς ανακοίνω- 
χθες ο Δήμαρχος Ηρακλείου

κ. Καρέλλης υιοθετήθηκαν από 
το Υπουργείο Εθνικής Οικονο. 
μίας ο,ι προτάσεις - της τοπικής 

^ Αυτοδιοίκησής για την ένταξη 
στα Μεσογειακά ολοκληρωμέ 
να προγράμματα των εργασιών 
αξιοποίησης των ενετικών τει 
χών καθώς επίσης και του ερ 

ΐλιπασίμάτοποίήσης 
των απορρίμάτων. Σχετική ει­
σήγηση θα παρουσιάσει στην 
σιημε,ρνή σύσκεψη ο Δήμαρχος 
κ. Καρέλλης.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΣΚΕΨΙΙ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Παγκρήτια τέλος σύσκεψη 
με θέμα την καλύτερη εφαρμο 
γή των Μεσογειακών ολοκλη- 
ρωμένων προγραμμάτων Qa 
πραγματοποιηθεί την Κυριακή 
Το -πρωί στην αίθουσα «Θεοτο 

, κόπουλος» υπό την πμοεδρία' 
του Υφυπουργού Εθνικής Οικο 
νομίας κ. Παναγιώτη Ρουμελιώ 
τη που θα έρθει στο Ηράκλειά 
για το λόγο αυτό.

Στη σύσκεψη θα πάρουν μέ 
ίρος οι εκπρόσωποι και των τεσ 
σάρων Νομαρχιακών Συμβουλί 
ων της Κρήτης.

κ.
ΜιΕ τον Πρωθυπουργό 

Ανδρέα Παπανδρέου. θα

τά τον έντονο προΈίκλονιικό' αγώνα αίπο τον οποϊο αναδείχθη!κ7"νι^ 
κήτήζ, ήρθε εδώ για.να ξέκουραότεί.

συναντηθεί ο Σουηδός Πρωθυ­
πουργός κ. Ολαφ Πάλμε, τη Δευ 
τέρα το πρωί στο· Καστρύ Ο κ. 
Πάλμε θα ολοκληρώσει τις δια­
κοπές του στην Κρήτη την Κυ­
ριακή. Μέχρι χθες ο κ. Πάλμε, 
που συνοδεύεται μόνο από την 
σύζυγό του επισκέφθηικε το Ρέ 
θυιμνο και τα Χανιά, εκδηλώνον 
τας κάθε στιγμή τον θαυμασμό 
του νια την Κρήτη. Την Κρήτη, 
που όπως ο ίδιος λέει, υπεραγα- 
πά και δεν ήταν τυχαίο που με-

ΤΟ μεγαλύτερο μέρος της όπερας του Γκιόύζέπε Βέρνη; «ο 
θιΕΛΛΟΣ» θα γυρισθεί στο Ηοάκλειο από μια Ιταλοαμερικανιική 
παραγωγή. Σκηνοθέτης θα είλαι ο μεγάλος Ιταλός Φράνκο Ζεφι- 
ρέλλι («Ο Ιησούς από τη Ναζαρέτ», «Ρώμιάίος και Ιουλιέττα» κ 
λ.π.) ενώ θα χρησ:μοπστηθεί η Χορωδία και η συμφωνική ορχή^ 
οτρα της Σκάλας του Μ έάνου. Η όπερα θα γυριστεί στο Φρούριο 
του Κούλ- καθώς και στα Νεώρια, θα χρησίμιοποιηθούν 500 
ντόπιοι κομπάρσοι. Η ταινία, που θα κοστίσει 1,5 — 2 εκατομμύ 
ρια δολλάρσ, 6α γυρίζεται στο Ηράκλειο από τα μέσα Οκτωιβρί 
συ μέχρι τα μέσα Δέκέμβρΐσυ:

■ :·ί ϊ!ί
ΕΚΘΕΣΗ φωτογραφίας με αντιικέίμενο την Ορχιδέα της Κρή 

της, οργανώνει ο Δήμος Ηρακλείου από 29 Σεπτεμρβίου μέχρι g 
Οκτωβρίου στη Βασιλιική του Αν. Μάρκου. Οι φωτογραφίες είναι, 
αποτέλεσμα της ερευνητικής εργασίας της Χρυσούλας και τομ 
Αντώνη Αλιμπέρτη.

ΜΕΣΑ στον Οικτώβρια θα τελειώσουν οι εργασίες και στο υ· 
πάλσιπο τ,μήιμα της Βικελαίας Βιβλιοθήκης.

0 Δωριέας θέλει νά παρομείνει

Ο Δωριέας
ΧΩΡΙΣ φιλόδοξα σχέδια πα 

ρουσιάζεται φέτος στο πρωτά­
θλημα της Α' Κατηγορίας ο Δω 
ριέας Καστελλίον παρά το πλού 
σιο έμψυχο υλικό που δι-αθέ-

με τον προπονητή
τει.

ΟΠΩΣ μας είπε ο 
του κ. Βαγιωτάκης

του κ. Παπαθανασίου.

Πρόεδρος 
πρτοταρχι-

αφού κάνει μια καλή 
πρ<ΒΤάθλημα. Τώρα

πορεία στο
βέ[3«ια, συ

κός στόχος της ομάδας είναι 
να παραμείνει στην Κατηγορία

νεχίζει ο κ. Βαγιωτάκης, η κια 
τάσταση θα ξεκαθαριστεί αέσα

Τό τοπικό πρωτάθλημα
α πό 4—5 αγ toy ι στ | κ ές. 

nPCiriQNHTHS: ό
Εανασίοΐ).

κ. Παπα

ΜΈ πολλές αμφίρροπες Μ 
ναντήσεις συνεχίζεται το Σαβ 
βατοκύριακο το τοπικό πρωτά 
Ολημα ποδοσφαίρου Α' κατηγο 
ρίας.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ θα γίνουν

4 μ.μ. γήπεδο Αρχανών.
Αστέρας— ΠΑΝΌΜ ώρα 

μ.μ. γήπεδο Μυρτιάς.
Αλμυρός—Ατρόμητος ώρα 

π.,μ. γήπεδο Τυλίσσου.

4

ίο

ΒΔιΡΑ: Το 
ν..ίσυ.

ΧΡΩΜΑΤΑ: 
σπρο.

γήπεδο Καστελ

Μπλε και ά-

ΜΕΤΑΓΡΑΦΈΣ: Το καλοικαΐ

οι εξής συναντήσεις:
Σάββατο
Α’ Όμιλος
Ηρακλής—ΑΟΤ ώρα 5 

γήπεδο ΠΟΑ.
Θύελλα— ΕΓΟΗ ώρα 5 

γήπεδο· ΕΠΣΗ
Β Όμιλος
Ολυμπιακός Ηρ.—ΑΟΚ

5 υ.μ. γήπεδο ΕΓΟΗ.
Κυριακή
Α' Όμιλος
Γ ιούχτας—(Μαραθώνας

ΓΤσ σε ι δ ώ ν α ς-—Ο λ υμ π ι α κ ός X. 
ώρα 10 π.μ. γήπεδο ΕΠΣΗ.

Β' Όμιλος

ρι απέκτησε από τον Ολυμπία 
κό Λιοσίων Τον Γαρεφαλάκη

μ»μ·

μ.μ.

ώρα

ώρα

Μιντοική^— Θέρισος, ώρα 
π.μ. γήπόδο Έργοτέλη,

και τους Καρναράκη και 
δριανάκη από τον Ηρακλή.

Αν-

10

Εθν ι κό ς—Κόρακα ς, 
μ. γήεδο ΕΓΟΉ.

Δειλινά—Διαγόρας 
Π.μ. γήπεδο ΠΟΑ.

τά ρα 4

ώρα

μ.

10

Τύλισσος —Ρωμανός ώρα 4 
μ.τ. γήπεδο Τύλίσσο-υ.

ΑΈΚ—Δωριέας, ώρα 4 μ,μ. 
γήπεδο ΕΠΣΉ.

Μικρό όΛΑό ένδιοφέροντο
• ΤΟΝ αγώνα ΠΟΑ — Δόξα 

■Βυρ., που θα γίνει την Κυρταική 
γ.α το πρωτάθλημα της Εθνικής 
Ερασιτεχνικής κληρώθηικε να δι 
ευθύνει ο κ. Ιωάννου του Συνδέ 
σμου Διαιτητών Ρέθυμνου.

• ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ της Γ6Η στο

τμήμα ΕλληνορωμαΤκής Πάλης 
σνέλσβε ο Γιάννης Τσιγκένης που 
είναι και αθλητής του τμήματος.

• ΣΗΜΕΡΑ στις 7,30 στο σχο 
λικό γυμναστήριο (ΟΦΗ) θα διε 
ξαχβεί φιλικός αγώνας μπάσικετ 
μ.εταξά των παιδικών ομάδων 
του ΟΦΗ και της ΠΕΗ.

ΤΟ ΕΜΨΥΧΟ 
ΥΛΙΚΟ

Κ οι τσΰντωνάκης Εμμ. 
ετών)

Πουλάκης Ιωάν. (34 ετ.)
Λυδάκης Εμμ. (22 ετ.)
Εργαςάκης Βασ. (25 ετ.)
Φουρδάκης Εμμ. (29 ετ.)

(18

ιΒιδάκης Γεώργ. (27 ετ.)
Τσαγκαράκης 
Βαρδουλάκης 
Βαρδουλάκης ,| 
Γαρεφαλάκης ,1 
Σπανάκης Αν.
Τσαγκα ράκης 
Μαθιουδάκης ।
ΣΤαυρακάκης

Γεώρ. (21 ετ.) 
Ν. (20 ετ.)

Π. (25 ετ.) 
Κων. (18 ετ.) 
. (17 ετ.) 
Ν. (27 ετ.) 
Κων (25 ετ.) 
Εμυ. (28 ετ.)

Κοφινιδάκης 
Κόρνα ράκης 
Ανδριανάκης 
Ανθόπουλος

Γ. (24 ετ.) 
(23 ετ.)
Ζαχ. (23 ιετ.)

Κων. (17 ετ.)

I
 ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ |

Κύριιε Νόμάρχα, επί τη αναλήψει των καθηκόντων σας < [ 
σας ευχόμεθα επο-ικοδομιηηική συνεργασίο με τους Κοινω < * 
νικούς Φορείς του Νομού μας. S

Μετά Τιμής < [

Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Γυμινασίου < ’ 
Αγίας Βαρβάρας Μονοφατσίοιυ

Ο Πρόεδρος: Ιωάννης Μπογιατζόγλου ]>

ί; ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ — ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΑ ;!
ώ Για άψογο SERVICE και ταχεία εξυπηρέτηση ΚΑΙ για τους φίλους του κλασσικού θεάματος κάτι ευχάριστο. 

Αρχές Νοεμβρίου η Βικελσια θα αποκτήσει αίθουσα ακροάσεων. 
Ο Δήμος θα ενκαταοτήσει βίντεο στο οποίο σε συνεργασία με τή 
Λυρική Σκηνή, θα προβάλλονται όπερες, συναυλίες κ.λ.π.

Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ Ναυτίική Ημέρα νισρτάιζετα-ι σήμερα'. Ο φε- 
τεινός γιορτασμός είναι αφιερωμιένος στη θαλάσσια έρευνα και 
διάσωση. Η φετεινή γιορτή εκφράζει ακόμα την αδελφοσύνη που 
ενώνει όσους εργάζονται στη θάλασσα και το ανθρωπιστικό εν­
διαφέρον για όλα τα άτομα που κινδυνεύουν σ' αυτή.

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ
στα καινούργια ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ - ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΑ

όλων των τύπων Αυτοκινήτων 

(ΨΥΓΕΙΩΝ - ΣΥΡΟΜΕΝΩΝ - ΦΟΡΤΗΓΩΝ

ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ - ΕΠΙΒΑΤΙΚΩΝ) !

Λ. Κνωσού 103 — Τηλ. 231404 ]
(Αριστερά μόλις περάσετε κάτω από την γέφυρα !

της Εθνικής οδού, 500 μ. πριν το «Παγκρήτιο») ]
Α Α Α r- -μ— e π- ΠίΊ

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ I

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος ΟικονομολόγυΛ Ανατολικής Κρήτης σε 

συνεργασία με το VAI TRAVEL δισργΰνώνει 2ήμε.ρη εκδρο­
μή των μελών και φίλων του Συλλόγου, στα ΧΑΝΙΑ (Ηρά­
κλειο - Ρέθυμνο - Πλακιά - Φραγκοικάστελλο - Σφαικιά - Χα­
νιά) δΐανυικτέρ'ευση. - συνεστίαση, Παλαιόχωρ'σ, Χανιά επι 
στροφή την 5 κα·ι 6 Οκτωβρίου-1985.

Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 1-1'0-85 ότα γριαφίεία του 
Συλλόγου (Πλατ. Ελευθερίου Βενιζέλου 13, τηλ. 224595, α­
πό 7—9 μ.μ. και στο- VAI TRAVEL, εργάσιμες ώρες, τηλ. 
222044, 243869.

προγραμμάτων.
• Χρηματοδότηση προσιώ 

πων για πρόωρη σύνταξη. 
ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

• Από την ενίσχυση επεν 
δυτικών προσπαθειών επιδιώκε 
ται για την πενταετία η δήμιου 
,ργία 500 θέσεων πλήρους απα 
σχόλησης.

• Από τα έργα υποδομής 
επιδιώκεται για την πενταετία 
η δπ.ΐΊΌυργία κάθε χρόνο 250 
θέσεων πλήρους απασχόλησης.

• Από τα διαρθρωτικά ιμέ 
τρα επιδιώκεται η εξυγίανση 1 
και εξασφάλιση βιωτιμότητας 
10GO περίπου υφισταμένων ®πι 
χειρήσεων..

ΤΟ ΕΚΘΕΤΗΡΙΟ 
ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΩΝ 
ΠΡΟ ΙΌΝΤΩΝ

Δεύτερο έργο που προτεϊνε 
ται από το ΓΕΕ)ΤΑΚ για έν 
τάξη στα ΜΟΠ είναι το εκθε 
τήριο Μεσογειακών προιόνων 
στο Ηράκλειο λεπτομερή πα 
,ρουσίαση του οποίου έκανε πρό 

(; σφατα η «Π».
ί Το έργο περιλαμβάνει την 

κατασκευή κτιριακών εγκατασ­
τάσεων 18.000 τετραγωνικών

ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΑΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΜΗΜΑ' 
ΙΣΤΙΟΠΛΟΐΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Υπενθυμίζομε ότι οι εγγραφές για τα διδασκόμενα μαθή 

ιματα στο Λύκειο, που άρχισαν στις 16 Σεπτεμβρίου και θα 
συνεχιισθούν ως και τις 30 Σεπτεμβρίαυ, γίνονται στο 
Λύκειο των Ελληνίδων (Λεωφ. Δουκός Μποφώρ — Τηλ.: 
28.25.74) και ο» ενδιαφερόμενοι ιμπορούν να προσέρχον­
ται καθημερινώς μέχρι και της 30 Σεπτεμβρίου από ώρα 
5,30—8 μ.μ. Τα μαθήματα είναι:
ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ για παιδιά, νέους και νέες
ΡΥΘΜΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ, ΚΛΑΣΣΙΚΟΥ ΜΠΑΛΕΤΟΥ ΚΑΙ 
ΤΖΑΖ.

Τα Μαθήματα αρχίζουν την Ιην Οκτωβρίου.
(Εκ του Λυκείου)

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος Γονέων και Κηΐδεμόνων Του SOom· Δημοτικού 

Σχολείου Ηρακλείου, αιοθόνετιαι την υποχρέωση, να ευχα­
ριστήσει δημόσια το Νομάρχη Ηρακλείου Κυριάκο Πεωργιά 
δη. ιΗ συμβόλή του στο να βρεθεί διέξοδος στο- στέγαση 
κό πρόβλημα του σχολειού μιας, υπή'ρζε αποφασιστική. Η 
παραχώρηση δημόσιας έκτασης 5000 μ2, δίνει μοικροπρσθε 
σμη λύση στις σχολικές κτιριακές ανάγκες μας.

Με την ευκαιρία της αποχώρησής του από τη. Νομαρχία 
Ηρακλείου, ο Σύλλογός μας, εύχεται κάθε επιτυχία στη 
συνέχιση του έργου του.

Από το Δ.Σ. του Συλλόγου

I ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 
J ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ME TO EL GRECO
Οι Μινωικές Γραμμές προγραμματίζουν εξαήμερη, κρουα­

ζιέρα με το πλοίο τους «EL GRECO» στην Κύπρο και Ρόδο 
από 6 μέχρι 12 Νοεμβρίου, με περιορισμένο αριθμό επιβα­
τών.

Το πρόιγμαμμά περιλαμβάνει τριήμερη παραμονή στην 
Κύπρο και μια ημέρα παραμονή στη Ρόδο.

Οι τιμές εισιτηρίων ποικίλουν από 10.000 έως 40.000 
δρχ. το άτομο, ανάλογα με την κατηγορίια της καμπίνας.

Στην τιμή περιλαμβάνεται μόνο πρωινό.
Στο πλοίο θα λειτουργούν εστιατόρια, καταστήματα α­

φορολογήτων ειδών - DISCO — Ορχήστρα - Πισίνα.
Για δηλώσεις συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

απευθύνονται στο Κεντρικό Πραικτορείο της Εταιρείας, 
οδός 25ης Αυγόύστου 78 (απέναντι από τον Άγιο Τίτο) 
και στα τηλέφωνα: 224301 - 5 μέχρι τις 15 Οκτωβρίου. 0; 
εγγραφές θα γίνονται κατά σειρά προτεριαιότητας και με 
προκαταβολή του μισού της τιμής εισιτηρίου. Το υπόλοιπο 
θα πληρωθεί μέχρι τις 31 Οκτωβρίου.

Οι επιβάτες μπορούν να πάρουν και το αυτοκίνητό τους 
ρέ'πρόσθετη επιβάρυνση 5.0Ό0 δραχμών.

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στα Γραφεϋα μας 
(τηλ.: 241205-9).

Ηράκλειο 18-9-1985

Ο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Κολυμβητικού 
κλεΐου, σε τακτική Γενική Συνέλευση, 
28-9-85 και ώρα 6 μ.μ., στην αίθουσα

Ομίλου Ηρα- 
το Σάββατο

. . Προσωπικού
του ΟΤΕ (θεοτοκόπουλου 9) με θέμα: Έγκριση προ’υ’ 
πολογισμού.

Από το Δ.Σ. του Κ.Ο.Η.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΠΛΕΚΤΑΜ Α.Ε. ΣΥΡΜΑΤΟΥΡΓΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

κειιμένη επί της Λ. 62 Μαρτύρων, πάροδος Ευαγγ. Φραγ- 
κάικη, γνωρίζει εις την αξιότιιμσν πελατεία- της ότι από 25ην 
Σεπτεμβρίου 1985 οι νέοι αριίθιμοί τηλεφώνων της Εταιρεί­
ας θα είΥαι: 251-648 και 251-696.

Για οποιαδήποτε παραγγελία να απευθύνεσθε στα ως ά­
νω τηλέφωνα.

Επίσης, στο εργοστάσιόν της θα βρήτε παντός είδους 
πλέγματος και πασσάλους, στις ικαλύτερες τιιμές και ταχεί-
ιαν εξυπηρέτηιση. ΕΚ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ

■

■

■

Από τη Διεύθυνση ' ι 
Ανακοινώνεται ότι οι εγγρα

φές για την Σχολή Γστιοπ'ζ.ο'ί' 
ας που έχει προγραμμιατίσει ο 
Ναυτικός Ομιλος Ηρακλείου 
λήγουν την Δευτέρα τσ βράδυ 
30.9.1985.

Σημειώνεται ότι οι εγγραφές 
γίνονται καιβημερινά στο γρα 
φείο του Ομίλου από ώρα 7,30 
'μ.μ. μέχρι ΙΟ.ΟΟμ.μ.
Από το Διοικητικό Συμβούλιο 

1—3

ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΗΡΆΚΛΕΙΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΚΟΛΥΜίΒΗΣΗΣ.

.ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι α Ναυτι 

κός Όμιλος Ηρακλείου αρχί­
ζει στις 5.10.1985 προπονή­
σεις των αθλητών κολύμβησης 
για; την χειμερινή περίοδο.

Οι προπονήσεις θα αρχίζουν 
κάθε μέρα στις 5 το απόγευμα.

Από το Δ|οΐκ. Συμβούλια

ΕΧΑΘΗ ανδρικό μποιχμάν γ,ρώ 
ματος γκρι φακετί π&ριέχον α
στον, ταυτότητα μαθητική
ταυτότητα και διάφορα άλλα 
χαρτιά, από πρακτορείο Χανί- 
ων μέχρι πάρκο Θεοτοκοπού- 
λου. Παρακαλείται ο ευρών ό 
πω ςτηλεφω ν ήσει στο τηλέφ. 
220298 ή να το παραδώσει στο 
πλησιέστερο αστυν. τμήμα.

ΠΛΕΚΤΑΜ Α.Ε.
ΣΥΡΜΑΤΟΥιΡΓΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ■

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

ΣΧΟΛΗ
ΚΡΗΤΙΚΩΝ & ΕΘΝΙΚΩΝ

ΧΟΡΩΝ
II _

ΟΙ ΡΙΖΕΣ 
ΓΙΑΝΝΗ! ΚΡΗΤΙΚΑΚΗΣ "

ΑΒΕΡΩ« * ΧΜΥΡΝΗΖ 33 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗ!

Σας κάνομε γνωστό ότι άρχισαν οι εγγραφές 
για τα χειμερινά τμήματα αρχαρίων 

και προχωρημένων.
Τα μαθήματα αρχίζουν την )-10-85.

Πληροφορίες - Εγγραφές: 9—1 και 5—8,30 
Τηλ. 235032, Οικίας 288617.

SUN COMFORT TOURS
ΠΛ ΚΑΛΛΕΡΓΟΝ 17 Β οροφος ΤΗΛ ς . -241.833-4

ΤΑΞΙΔΙΑ - ΕΚΔΡΟΜ ΕΣ ~ ΤΟΥ ΡΙΣ Μ Ο Σ 
Μέ τή φροντίδα τού πρώτου Γραφείου στήν Κρήτη 

στις Εκδρομές Εξωτερικού.

ΤΑΞΙΔΙΑ SUN COMFORT
1 η. Τήμερος γύρος ΜΑΡΟΚΟΥ

Αεροπορικώς από Ηράκλειο, αναχώρηση 24)10. 
Καζαμπλάνκα - Ραμπάτ - Φεζ - Μεκνές - Μαρακές. 

2η. ΙΟήμερη εκδρομή ΚΩΝ)ΠΟΛΗ — 
ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ, από Ηράκλειο 9)11. 

Κων)πολη - Πριγκιπόνησα - Προύσα - Σμύρνη, 
Έφεσσο - Κουσάνταση - ΑΊ’βαλή - Τσανάκαλες.

Κρατήσεις: 241833-34

ΑΡΙΑΔΝΗ ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
25-9-1985

; I Ευχαριστούμε, )

,; όλους εσάς, που με την προτίμησή σας φέρατε την I
!; φετεινή μουσική μας δουλειά, πρώτη, στην κίνηση ;
; ■ της νυκτερινής διασκέδασης. < I
;: Έναρξη χειμερινής 25 Οκτωβρίου !;
; ί Δ)νση και Προσωπικό I;

Ν. Υόρκης 1'29,813' >133,7ι67
Δ. Γιε,ρμ ανίας 47,831ι 49,12187
Παρίσι ; 15,687 16,165
Λονδίνου 186,074 191,742
Ελβετία 58, 317. 60,093
-Ολλανδίας 42,506 43,800
Ιταλίας. ■ 6,851 7,289
Δανίας 13,175 13,577
Αυστρίας 6,810 7,018
Σουηδίας 15,980! 16,466
Νορβηγίας 15,818 16,622


